
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Christoph Skutella FDP 
vom 16.07.2019

Nitratmessstellen in Bayern

Gebiete in Bayern mit besonders hohem Nitratgehalt (> 50 mg/l) werden als soge­
nannte rote Gebiete ausgewiesen. Grundlage dafür ist die Ausführungsverordnung der 
Düngemittelverordnung (AvDüV). Landwirte, die ihre Feldstücke in diesen Gebieten 
bewirtschaften, müssen eine Reihe an zusätzlichen Auflagen erfüllen. Aus wasserwirt­
schaftlicher Sicht hat das Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz die Ni­
tratsituation im bayerischen Grundwasser im Rahmen der DüV aus zwei verschiedenen 
Perspektiven ausgewertet: der messpunktbezogenen und der flächen-/wasserkörper­
bezogenen Auswertung. Bei der messpunktbezogenen Auswertung soll, um den land­
wirtschaftlichen Einfluss darzustellen, das bisherige „Belastungsnetz“ durch ein „reprä­
sentatives Messnetz“ ersetzt werden.

Ich frage die Staatsregierung

1.1	 Welche Messstellen wurden für die Erstellung der Gebietskulisse im Rahmen 
der Ausführungsverordnung Düngemittelverordnung (AvDüV) verwendet (bitte 
Aufzählung der Messstellen nach Namen und Nummer, Wasserwirtschaftsamt, 
Landkreis und Gemeinde, Gebietskategorie – grün, weiß, rot – und ggf. Veranke­
rung in der Wasserrahmenrichtlinie)?

1.2	 Wie lauten die einzelnen Werte der in 1 erfragten Messpunkte (in Nitrat [mg/l] und 
Ermittlungsjahr)?

1.3	 Welche Bestrebungen hat die Staatsregierung, die Dichte des Nitratmessnetzes 
in Bayern anzuheben, um mindestens im EU-Durchschnitt zu liegen (bitte Maß­
nahmen und Zeithorizont angeben)?

2.1	 Welche verschiedenen Messnetze für die Bestimmung der Grundwasserqualität 
gibt es in Bayern (bitte Messpunkteanzahl pro km² angeben)?

2.2	 Welche Messpunkte der verschiedenen Messnetze (EUA-Messnetz, EU-Mess­
netz) in Bayern überschreiten den Schwellenwert N 50 mg/l (bitte Name, Num­
mer, Standort, Landkreis, Gemeinde, Nitratgehalt mg/l)?

2.3	 Auf welcher europäischen Rechtgrundlage weist die Staatsregierung die Nitrat­
belastung der Böden und die Gebietskulisse im Rahmen der AvDüV über die 
Messstellen der Wasserrahmenrichtlinie aus (bitte entsprechende Verordnung 
[EU]/Richtlinie [EU] mit Paragrafen und ggf. Absätzen, Sätzen, Ziffern und Buch­
staben angeben)?

3.1	 Handelt es sich bei den durchgeführten Messungen um Mittelwerte mehrerer 
Messungen (wenn dem so ist, bitte Tabelle mit Bezeichnung der Messstelle, der 
Anzahl der Messungen und der Zeitpunkte darstellen) oder um einmalige Mess­
ergebnisse?

3.2	 Nach welchen Kriterien wird der landwirtschaftliche Einfluss der Nitratbelastung 
an den Messstellen bewertet (bitte Auflistung der Kriterien und Gewichtung der 
einzelnen Kriterien)?

3.3	 Wie erfolgt die Umstellung der messpunktbezogenen Auswertung des landwirt­
schaftlichen Einflusses der Nitratbelastung vom „Belastungsnetz“ hin zu einem 
„repräsentativen Messnetz“ (bitte Meilensteine der Umsetzung in Bezug auf den 
Zeithorizont angeben)?
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4.1	 Nach welchen Kriterien werden Messstellen in einem „repräsentativen Messnetz“ 
ausgewählt (bitte Auflistung der Kriterien und Gewichtung der einzelnen Kriteri­
en)?

4.2	 Wie erklärt die Staatsregierung den landwirtschaftlichen Einfluss der Nit­
ratbelastung am konkreten Beispiel der sechs belasteten aus insgesamt  
23 Messstellen des Gebietes „Hahnbacher Sattel“ in der Oberpfalz (bitte die 
Messstellen: 1. Hahnbach Q5, 2. Quelle Erlenberg/Steinberg, 3. Quelle Riglashof, 
4. Brunnen Irlbach, 5. Quelle Kainsricht und 6. Quelle am Laubberg mit jeweiliger 
Begründung des landwirtschaftlichen Einflusses auf Nitratbelastung auflisten)?

4.3	 Wie schließt die Staatsregierung aus, dass außerlandwirtschaftliche Faktoren, 
im konkreten Niedermoorböden, Erlenbestände und Totholz an Messstellen, die 
Nitratwerte negativ beeinflussen?

5.1	 Was unternimmt die Staatsregierung, um einer Auszehrung der Böden mit nega­
tiven Folgen für die Bodenfruchtbarkeit in den vieharmen Ackerbauregionen, die 
aber dennoch in einem „roten Gebiet“ nach AVDüV liegen, wie z. B. der Burglen­
genfelder Malm oder Hahnbacher Sattel, mit einem durchschnittlichen Tierbesatz 
von ca.0,96 GV/ha, entgegenzuwirken?

5.2	 Wie schließt die Staatsregierung aus, dass Messpunkte, die eine hohe Nitratbe­
lastung aufweisen, innerhalb von bayerischen Rüstungsaltlastenverdachtsstand­
orten liegen?

5.3	 Wie bewertet die Staatsregierung einen möglichen Zusammenhang von bayeri­
schen Rüstungsaltlastenverdachtsflächen und geografisch nahe gelegenen oder 
sich überschneidenden roten Gebieten?

6.1	 Wie schließt die Staatsregierung aus, dass Rüstungsaltlastenverdachtsflächen 
den Nitratgehalt der Böden negativ beeinflussen?

6.2	 Für welche Gebiete Bayerns wurde eine schematische Ergebniskarte über die 
Gebietskulissen mit erhöhten Handlungsbedarf Nitrat mit „Priorisierung der Maß­
nahmenumsetzung“ bislang erstellt (bitte Auflistung der Gebiete mit den jeweili­
gen Ergebniskarten und der Zeit)?

6.3	 Wie werden landwirtschaftliche Fachdaten, z. B. Bodendaten, Landnutzung, N-
Salden für die Differenzierung der Gebiete mit erhöhtem Handlungsbedarf ver­
wendet (bitte Auflistung der verwendeten Fachdaten mit jeweiliger Einheit, z. B. 
mg/l bei N-Salden)?

7.1	 Welche Flurstücke mit erhöhtem Handlungsbedarf Nitrat wurden neben dem 
Pilotprojekt Werntal noch nach Sanierungsprioritäten eingestuft (bitte Flurstück­
nummern mit Gemeinde und Priorisierung nach gering bis sehr hoch angeben 
– wenn Karte vorhanden, dann auch diese darstellen)?

7.2	 Wie erklärt die Staatsregierung, dass die Grenzverläufe von roten, weißen und 
grünen Gebieten entlang der Grundstücksgrenzen, die gleich den Gemarkungs­
grenzen sind, verlaufen, die Bewirtschaftungsgrenzen jedoch auch über die Ge­
markungsgrenzen hinaus gehen können und es somit sein kann, dass ein Acker 
zugleich in mehr als einem Gebiet liegt (z. B. rot und weiß ist)?

7.3	 Was unternimmt die Staatsregierung in solchen Fällen, um Klarheit bei der Ge­
bietseinteilung zu schaffen?

8.1	 Was unternimmt die Staatsregierung, um einer Auszehrung der Böden mit ne­
gativen Folgen für die Bodenfruchtbarkeit in den vieharmen Ackerbauregionen, 
die aber dennoch in einem „roten Gebiet“ nach AVDüV liegen, wie z. B. der Burg­
lengenfelder Malm oder dem Hahnbacher Sattel, mit einem durchschnittlichen 
Tierbesatz von ca. 0,96 GV/ha, entgegenzuwirken?

8.2	 Wie hoch ist der Mindestabstand von Trinkwassergewinnungsanlagen für die öf­
fentliche Trinkwasserversorgung zu auffälligen (roten) Messpunken?

8.3	 Welche Trinkwassergewinnungsanlagen in Bayern befinden sich in roten Gebie­
ten (bitte Aufschlüsselung nach Name, Wasserwirtschaftsamt, Gemeinde, Land­
kreis der Trinkwasserversorgungsanlagen und jeweiligen roten Gebieten)?
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Antwort
des Staatsministeriums für Umwelt und Verbraucherschutz im Einvernehmen mit 
dem Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten
vom 02.10.2019

1.1	 Welche Messstellen wurden für die Erstellung der Gebietskulisse im Rah-
men der Ausführungsverordnung Düngemittelverordnung (AvDüV) verwen-
det (bitte Aufzählung der Messstellen nach Namen und Nummer, Wasser-
wirtschaftsamt, Landkreis und Gemeinde, Gebietskategorie – grün, weiß, 
rot – und ggf. Verankerung in der Wasserrahmenrichtlinie)?

1.2	 Wie lauten die einzelnen Werte der in 1 erfragten Messpunkte (in Nitrat 
[mg/l] und Ermittlungsjahr)?

Für die Festlegung der Gebietskulisse nach § 13 Abs. 2 DüV und § 1 AVDüV bilden 
die Grundwasserkörper (GWK) im schlechten Zustand für Nitrat des 2. Bewirtschaf­
tungsplanes die wesentliche Grundlage. Die Einstufung des Zustands der GWK erfolgte 
entsprechend der Grundwasserverordnung (GrwV) auf Basis der Monitoringergebnisse 
von insgesamt 570 Messstellen des WRRL-Messnetzes (WRRL = Wasserrahmenricht­
linie). Sofern mehr als 20 Prozent der Fläche eines Grundwasserkörpers von einer 
Überschreitung des Schwellenwertes Nitrat (50 mg/l) betroffen sind, wird der jeweilige 
Grundwasserkörper in den schlechten chemischen Zustand wegen Nitrat eingestuft. 
Insofern können auch Grundwasserkörper mit lediglich einer messstellenbezogenen 
Schwellenwertüberschreitung als schlecht eingestuft werden, obwohl bei anderen 
Messstellen in demselben Grundwasserkörper eine Unterschreitung der Nachweis­
grenze von Nitrat festgestellt wurde.

Angefügte Tabelle (Anlage 1) enthält die für die Zustandsbeurteilung der GWK im 
Jahr 2015 berücksichtigten Messstellen des WRRL-Messnetzes mit Angabe der ent­
sprechenden Gebietskategorie nach AVDüV (rot, weiß, grün) sowie den jeweils maß­
geblichen Nitratwerten. Beim maßgeblichen Nitratwert handelt es sich in der Regel 
um Einzelwerte aus dem Jahr 2013 oder 2014 bei Einzelmessungen bzw. bei Mehr­
fachmessungen um Mittelwerte der Messergebnisse der Jahre 2013 und 2014. Die 
Zustandsbeurteilung der GWK erfolgt nach WRRL in einem vorgegebenen 6-Jahres-
Intervall und ist bis Ende 2021 wieder zu aktualisieren.

1.3	 Welche Bestrebungen hat die Staatsregierung, die Dichte des Nitratmess-
netzes in Bayern anzuheben, um mindestens im EU-Durchschnitt zu liegen 
(bitte Maßnahmen und Zeithorizont angeben)?

In Bezug auf die Landesfläche Bayerns entsprechen die der Erstellung der Gebietsku­
lisse gem. AVDüV zugrunde liegenden aufgeführten 570 Messstellen des WRRL-Mess­
netzes (vgl. Antwort zu Frage 1.1 und 1.2) einer Messstellendichte von rund acht Mess­
stellen je 1.000 km² Landesfläche, was in Übereinstimmung mit dem EU-Durchschnitt 
liegt (vgl. EU-Bericht COM(2018)257/F1 – DE).

2.1	 Welche verschiedenen Messnetze für die Bestimmung der Grundwasser-
qualität gibt es in Bayern (bitte Messpunkteanzahl pro km² angeben)?

In Bayern gibt es zur Beobachtung der Grundwasserqualität das Landesmessnetz 
Grundwasserbeschaffenheit mit einer Messnetzdichte von rund 114 km²/Messstelle und 
das WRRL-Messnetz mit einer Messnetzdichte von rund 118 km²/Messstelle.

Für die Überwachung der Belastungssituation des Grundwassers durch Nitrat in 
Deutschland liefern das EUA-Messnetz und das EU-Nitratmessnetz einen repräsen­
tativen Überblick. Das EUA-Messnetz umfasst deutschlandweit rund 1.200 Messstel­
len, davon befinden sich rund 237 Messstellen in Bayern (rund 300 km²/Messstelle). 
Das EU-Nitratmessnetz umfasst rund 700 Messstellen in Deutschland, davon rund  
134 Messstellen in Bayern (rund 525 km²/Messstelle).
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2.2	 Welche Messpunkte der verschiedenen Messnetze (EUA-Messnetz, EU-
Messnetz) in Bayern überschreiten den Schwellenwert N 50 mg/l (bitte 
Name, Nummer, Standort, Landkreis, Gemeinde, Nitratgehalt mg/l)?

Beiliegender Anlage 2 sind die Messwerte mit Überschreitung des Schwellenwertes für 
Nitrat für das EUA-Messnetz und das EU-Nitratmessnetz zu entnehmen.

2.3	 Auf welcher europäischen Rechtgrundlage weist die Staatsregierung die 
Nitratbelastung der Böden und die Gebietskulisse im Rahmen der AvDüV 
über die Messstellen der Wasserrahmenrichtlinie aus (bitte entsprechende 
Verordnung [EU]/Richtlinie [EU] mit Paragrafen und ggf. Absätzen, Sätzen, 
Ziffern und Buchstaben angeben)?

Rechtgrundlage auf europäischer Ebene ist die Nitratrichtlinie aus dem Jahr 1991 
(Richtlinie 91/676/EWG). Mit dem sogenannten Düngepaket kommt der Bund der Um­
setzung der Nitratrichtlinie in nationales Recht nach. Ein wesentlicher Teil des Dün­
gepakets ist die seit Anfang Juni 2017 geltende novellierte Düngeverordnung (DüV). 
Nach § 13 Abs. 2 DüV werden die Landesregierungen verpflichtet, in Gebieten mit einer 
hohen Nährstoffbelastung (sogenannte rote Gebiete) per Landesverordnung strengere 
Vorschriften zur Düngung zu erlassen, soweit und solange dies erforderlich ist. Nach 
§ 13 Abs. 5 DüV ist die Möglichkeit gegeben, Erleichterungen für Betriebe, die die dort 
genannten Kriterien erfüllen, zu gewähren (sogenannte grüne Gebiete).

Der Ministerrat hat am 04.09.2018 die Verordnung über besondere Anforderungen 
an die Düngung und Erleichterungen bei der Düngung (Ausführungsverordnung Dün­
geverordnung – AVDüV) zur Umsetzung des § 13 DüV beschlossen. Diese wurde im 
Gesetz- und Verordnungsblatt (GVBl) verkündet und ist am 01.12.2018 in Kraft getre­
ten. In den §§ 1 und 2 AVDüV sind die Anforderungen zur Abgrenzung der jeweiligen 
Gebietskulisse aufgeführt, s. https://www.verkuendung-bayern.de/files/gvbl/2018/18/
gvbl-2018-18.pdf#page=2.

3.1	 Handelt es sich bei den durchgeführten Messungen um Mittelwerte mehre-
rer Messungen (wenn dem so ist, bitte Tabelle mit Bezeichnung der Mess-
stelle, der Anzahl der Messungen und der Zeitpunkte darstellen) oder um 
einmalige Messergebnisse?

Bei den verwendeten Nitratwerten handelt es sich in der Regel um Einzelwerte aus dem 
Jahr 2013 oder 2014 bei Einzelmessungen bzw. bei Mehrfachmessungen um Mittelwer­
te der Messergebnisse der Jahre 2013 und 2014, siehe auch Anlage 1.

3.2	 Nach welchen Kriterien wird der landwirtschaftliche Einfluss der Nitratbe-
lastung an den Messstellen bewertet (bitte Auflistung der Kriterien und Ge-
wichtung der einzelnen Kriterien)?

Der festzulegende Messstellenstandort wird vorab einer Einzelfallbetrachtung hinsicht­
lich der örtlichen Grundwasserhydraulik, der Lage und Orientierung des Anstrombe­
reichs zur Messstelle und des angeschlossenen Grundwassereinzugsgebiets unterzo­
gen. Aus der dort dominanten Landnutzung werden die zu erwartenden Einwirkungen 
abgeleitet.

3.3	 Wie erfolgt die Umstellung der messpunktbezogenen Auswertung des land-
wirtschaftlichen Einflusses der Nitratbelastung vom „Belastungsnetz“ hin 
zu einem „repräsentativen Messnetz“ (bitte Meilensteine der Umsetzung in 
Bezug auf den Zeithorizont angeben)?

Mit dem Landesmessnetz liegt bereits ein repräsentatives Messnetz in Bayern vor (vgl. 
hierzu auch Antwort zu Frage 2.1).

https://www.verkuendung-bayern.de/files/gvbl/2018/18/gvbl-2018-18.pdf#page=2
https://www.verkuendung-bayern.de/files/gvbl/2018/18/gvbl-2018-18.pdf#page=2
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4.1	 Nach welchen Kriterien werden Messstellen in einem „repräsentativen 
Messnetz“ ausgewählt (bitte Auflistung der Kriterien und Gewichtung der 
einzelnen Kriterien)? 

Folgende fachlichen Kriterien sind maßgebend für die Messstellenauswahl im Grund­
wasserkörper:
–	 Erschließung des oberflächennahen Grundwassers,
–	 Hydrogeologie (Grundwasserhydraulik und Hydrogeochemie),
–	 Landnutzung im Grundwasserkörper,
–	 regionale Belastungssituation im Grundwasser,
–	 Detailbewertung des Messstellenstandorts.
Für das Landesmessnetz Grundwasserbeschaffenheit werden neben der Landnut­
zung sowohl oberflächennahe als auch tiefere Grundwasservorkommen berücksichtigt. 
Messstellen des EU-Nitrat-Messnetzes als Teilnetz des EUA-Messnetzes legen den 
Fokus auf oberflächennahes Grundwasser unter landwirtschaftlicher Nutzung.

Der Auswahl der Messstellen für die einzelnen Messnetze liegt keine Gewichtung der 
einzelnen Kriterien zugrunde.

4.2	 Wie erklärt die Staatsregierung den landwirtschaftlichen Einfluss der Ni
tratbelastung am konkreten Beispiel der sechs belasteten aus insgesamt 
23 Messstellen des Gebietes „Hahnbacher Sattel“ in der Oberpfalz (bitte 
die Messstellen: 1. Hahnbach Q5, 2. Quelle Erlenberg/Steinberg, 3. Quelle 
Riglashof, 4. Brunnen Irlbach, 5. Quelle Kainsricht und 6. Quelle am Laub-
berg mit jeweiliger Begründung des landwirtschaftlichen Einflusses auf Ni-
tratbelastung auflisten)?

Zur Einstufung des „Hahnbacher Sattels“ zum „roten Gebiet“ wurde durch das Staats­
ministerium für Umwelt und Verbraucherschutz (StMUV) ein Informationsblatt erstellt, in 
dem auch auf die aufgeführten Messstellen eingegangen wird (siehe Anlage 3).

4.3	 Wie schließt die Staatsregierung aus, dass außerlandwirtschaftliche Fakto-
ren, im konkreten Niedermoorböden, Erlenbestände und Totholz an Mess-
stellen, die Nitratwerte negativ beeinflussen?

Der festzulegende Messstellenstandort wird vorab einer Einzelfallbetrachtung hin-
sichtlich der örtlichen Grundwasserhydraulik, der Lage und Orientierung des Anstrom­
bereichs zur Messstelle und des angeschlossenen Grundwassereinzugsgebiets un­
terzogen. Damit lässt sich im Abgleich mit der Landnutzung auf die zu erwartenden 
Einwirkungen schließen, womit auch ein potenzieller Einfluss von Rüstungsaltlasten­
verdachtsflächen berücksichtigt bzw. ausgeschlossen wird.

Da die Ausweisung der „roten Gebiete“ nach § 1 AVDüV auf Grundlage der nach 
WRRL ausgewiesenen Grundwasserkörper im schlechten Zustand für Nitrat erfolgt, 
können Flächen von Rüstungsaltlastenverdachtsflächen in der Gebietskulisse enthal­
ten sein. Dies ist bedingt durch die bayernweite Abgrenzung der GWK, die flächende­
ckend erfolgt.

5.1	 Was unternimmt die Staatsregierung, um einer Auszehrung der Böden mit 
negativen Folgen für die Bodenfruchtbarkeit in den vieharmen Ackerbaure-
gionen, die aber dennoch in einem „roten Gebiet“ nach AVDüV liegen, wie 
z. B. der Burglengenfelder Malm oder Hahnbacher Sattel, mit einem durch-
schnittlichen Tierbesatz von ca.0,96 GV/ha, entgegenzuwirken?

Aus einem durchschnittlichen Tierbesatz von 0,96 GV/ha lassen sich keine direkten 
negativen Folgen für die Bodenfruchtbarkeit in der Region ableiten. Negative Folgen 
sind für reine Marktfruchtbaubetriebe denkbar, die jedoch auch außerhalb der roten 
Gebiete auftreten können. Sie können mit verschiedenen Maßnahmen vermindert bzw. 
ausgeglichen werden, die in der Beratung der Betriebe von großer Bedeutung sind und 
auch in der Bildung vermittelt werden:
–	 Einsatz von Komposten,
–	 Zwischenfruchtanbau,
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–	 Anpassung der Fruchtfolge mit einem geringen Hackfruchtanteil,
–	 keine Strohabfuhr,
–	 Aufnahme und Einsatz von organischen Düngern von tierhaltenden Betrieben oder 

Biogasanlagen.

5.2	 Wie schließt die Staatsregierung aus, dass Messpunkte, die eine hohe Ni
tratbelastung aufweisen, innerhalb von bayerischen Rüstungsaltlastenver-
dachtsstandorten liegen?

Siehe Antwort zu Frage 4.3.

5.3	 Wie bewertet die Staatsregierung einen möglichen Zusammenhang von 
bayerischen Rüstungsaltlastenverdachtsflächen und geografisch nahe ge-
legenen oder sich überschneidenden roten Gebieten?

Siehe Antwort zu Frage 4.3.

6.1	 Wie schließt die Staatsregierung aus, dass Rüstungsaltlastenverdachtsflä-
chen den Nitratgehalt der Böden negativ beeinflussen?

Erfahrungsgemäß liegt der Eintrag von Nitrat durch Rüstungsaltlasten aufgrund des für 
Rüstungsaltlasten spezifischen Stoffinventars (vorrangig Hexogen, Nitroaromaten und 
pulvertypische Verbindungen) und der hierbei auftretenden Konzentrationen um meh­
rere Größenordnungen niedriger als der durch andere Quellen (u. a. Landwirtschaft, 
Verkehr) bedingte Eintrag.

6.2	 Für welche Gebiete Bayerns wurde eine schematische Ergebniskarte über 
die Gebietskulissen mit erhöhten Handlungsbedarf Nitrat mit „Priorisie-
rung der Maßnahmenumsetzung“ bislang erstellt (bitte Auflistung der Ge-
biete mit den jeweiligen Ergebniskarten und der Zeit)?

Die „Kulissenkarte – Priorisierung der landwirtschaftlichen Beratung zur Minderung der 
Nitrateinträge ins Grundwasser“ basiert auf den Maßnahmengebieten für Nitrat für den 
2. Bewirtschaftungsplan 2016 bis 2021. Zur Priorisierung dieser Maßnahmengebiete 
wurde die Intensität der Landnutzung (Anteil ackerbaulich genutzte Fläche, abgeleitet 
aus ATKIS-Daten) auf Gemarkungsebene anhand eines Punktesystems mit der Emp­
findlichkeit (Ergebnis der inversen Nitrateintragsmodellierung – NEMo) zusammenge­
führt. Anhand der ermittelten Gesamtpunktzahl wurden die Gemarkungen einer der drei 
Handlungsprioritäten zugeteilt: niedrige Priorität: gelb, mittlere Priorität: orange und hö­
here Priorität: rot. Die Karte wurde den Wasserberatern der Fachzentren Agrarökologie 
zur Verfügung gestellt (s. Anlage 5). Die tabellarische Auflistung der Gebiete enthält 
Anlage 4.

6.3	 Wie werden landwirtschaftliche Fachdaten, z. B. Bodendaten, Landnutzung, 
N-Salden für die Differenzierung der Gebiete mit erhöhtem Handlungsbe-
darf verwendet (bitte Auflistung der verwendeten Fachdaten mit jeweiliger 
Einheit, z. B. mg/l bei N-Salden)?

Um Gebiete mit erhöhtem Handlungsbedarf innerhalb der bestehenden Kulisse der 
WRRL-Maßnahmengebiete Nitrat (Grundwasser) abzuleiten, wird die Intensität der 
Landwirtschaft und die Empfindlichkeit (im Sinne einer „Verträglichkeit“ gegenüber 
N-Einträgen) verwendet. Als Aussageebene werden Gemarkungen verwendet, siehe 
auch Antwort zu Frage 6.2.

Mithilfe des bayernweit vorliegenden Nitrateintragsmodells können die theoretisch 
maximal tolerierbaren Stickstoffüberschüsse aus der Landwirtschaft als Empfindlichkeit 
berechnet werden (inverse Modellierung). Ausgehend von 50 mg Nitrat pro Liter wird 
die Nitratkonzentration im Sickerwasser [mg/l] mit der Sickerwasserrate [mm/a] in eine 
Fracht [kg/(ha*a)] umgerechnet. Das Ergebnis, die maximal tolerierbaren Stickstoffüber­
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schüsse aus der Landwirtschaft [kg/(ha*a)] erhält man nach Zuschlag der Denitrifikation 
[kg/(ha*a)], berechnet aus Michaelis-Menten-Kinetik und Abschlag der Deposition [kg/
(ha*a)]. Der für die Denitrifikation entscheidende Bodentyp (z. B. Braunerde) wurde aus 
der Bodenübersichtskarte 1:1 Million abgeleitet.

7.1	 Welche Flurstücke mit erhöhtem Handlungsbedarf Nitrat wurden neben 
dem Pilotprojekt Werntal noch nach Sanierungsprioritäten eingestuft (bitte 
Flurstücknummern mit Gemeinde und Priorisierung nach gering bis sehr 
hoch angeben – wenn Karte vorhanden, dann auch diese darstellen)?

Nach Kenntnis der Staatsregierung wurden Sanierungsprioritäten für Flurstücke nur 
im Rahmen des Pilotprojektes Werntal ermittelt. Hinsichtlich der weiteren Priorisierung 
siehe Antworten zu Fragen 6.2 und 6.3.

7.2	 Wie erklärt die Staatsregierung, dass die Grenzverläufe von roten, weißen 
und grünen Gebieten entlang der Grundstücksgrenzen, die gleich den Ge-
markungsgrenzen sind, verlaufen, die Bewirtschaftungsgrenzen jedoch 
auch über die Gemarkungsgrenzen hinaus gehen können und es somit 
sein kann, dass ein Acker zugleich in mehr als einem Gebiet liegt (z. B. rot 
und weiß ist)?

7.3	 Was unternimmt die Staatsregierung in solchen Fällen, um Klarheit bei der 
Gebietseinteilung zu schaffen?

Die zusätzlichen Auflagen müssen für alle „nitratgefährdeten“ Feldstücke eingehalten 
werden. Als nitratgefährdet gilt ein Feldstück, dessen Fläche zu mehr als 50 Prozent 
in Gemarkungen des „roten Gebiets“ liegt. Dadurch ist jedes Feldstück hinsichtlich ggf. 
zusätzlicher Auflagen eindeutig eingestuft.

8.1	 Was unternimmt die Staatsregierung, um einer Auszehrung der Böden mit 
negativen Folgen für die Bodenfruchtbarkeit in den vieharmen Ackerbaure-
gionen, die aber dennoch in einem „roten Gebiet“ nach AVDüV liegen, wie 
z. B. der Burglengenfelder Malm oder dem Hahnbacher Sattel, mit einem 
durchschnittlichen Tierbesatz von ca. 0,96 GV/ha, entgegenzuwirken?

Siehe Antwort zu Frage 5.1.

8.2	 Wie hoch ist der Mindestabstand von Trinkwassergewinnungsanlagen für 
die öffentliche Trinkwasserversorgung zu auffälligen (roten) Messpunken?

Ein Mindestabstand der der Gebietsabgrenzung nach AVDüV zugrunde liegenden 
Messstellen zu Trinkwassergewinnungsanlagen wurde nicht festgelegt.

8.3	 Welche Trinkwassergewinnungsanlagen in Bayern befinden sich in roten 
Gebieten (bitte Aufschlüsselung nach Name, Wasserwirtschaftsamt, Ge-
meinde, Landkreis der Trinkwasserversorgungsanlagen und jeweiligen ro-
ten Gebieten)?

Aktuell werden insgesamt 3.028 EÜV-pflichtige Trinkwassergewinnungsanlagen (WGA) 
für die öffentliche Wasserversorgung genutzt (Quelle: Informationssystem Wasserwirt­
schaft, Stand 29.08.2019). Von insgesamt 382 WGA liegen dazugehörige Wasserfas­
sungen (Brunnen bzw. Quellfassungen) innerhalb der sog. roten Gebiete. Die entspre­
chenden Trinkwassergewinnungsanlagen sind Anlage 6 zu entnehmen.



GWK-Code Messstellen-nummer Messstellenname Wasserwirtschaftsamt Regierungsbezirk Landkreis/kreisfreie Stadt Gemeinde
Gebietskategorie 

(Kulisse gemäß AVDüV)

Nitrat [mg/l]

Einzelwerte aus 2013 od. 2014 
bzw. bei Mehrfachmessungen 
Mittelwerte aus 2013 und 2014 

1_G001 4110852800002 Brunnen Hindelang WWA Kempten Schwaben Oberallgäu Hindelang, M weiß 1,9

1_G001 4120852700081 Quelle 2 Ried WWA Kempten Schwaben Oberallgäu Obermaiselstein grün 2,4

1_G001 4120852800017 Quelle Kalter Brunnen WWA Kempten Schwaben Oberallgäu Oberstdorf, M grün 1,0

1_G002 4110832700026 Brunnen 3 Kuhnen, Waltenhofen WWA Kempten Schwaben Oberallgäu Waltenhofen weiß 6,6

1_G002 4120842700035 Untere Sigundquelle WWA Kempten Schwaben Oberallgäu Immenstadt/Allgäu, St weiß 3,8

1_G003 4110852700001 Brunnen 1 östlich, FWOA WWA Kempten Schwaben Oberallgäu Sonthofen, St weiß 2,4

1_G004 1131812600006 Kimratshofen 703A WWA Kempten Schwaben Oberallgäu Altusried, M grün 15

1_G004 4110802700085 Brunnen 2 Memmingen WWA Kempten Schwaben Unterallgäu Benningen weiß 20

1_G005 4110762600010 BRUNNEN III SENDEN WWA Donauwörth Schwaben Neu-Ulm Senden, St weiß 22

1_G006 1230822700066 Pumpwerk Neumühle WWA Kempten Schwaben Oberallgäu Altusried, M grün 5,8

1_G008 4120822700053 Quelle 1, Leubastal WWA Kempten Schwaben Oberallgäu Lauben (Oberallgäu) weiß 19

1_G009 1131772600051 OBENHAUSEN D 13 WWA Donauwörth Schwaben Neu-Ulm Buch, M grün 42

1_G009 4110762600013 BRUNNEN VIII RBGR (VOLKERTSHF) WWA Donauwörth Schwaben Neu-Ulm Pfaffenhofen/Roth, M weiß 31

1_G010 4110752700017 BRUNNEN II Leipheim WWA Donauwörth Schwaben Günzburg Leipheim, St weiß 6,4

1_G011 4120812800035 Qu Muehlenberg 1 M. Obgb WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Obergünzburg, M weiß 11

1_G012 1131762700015 ICHENHAUSEN D 6 WWA Donauwörth Schwaben Günzburg Ichenhausen, St grün 25

1_G012 1131772700019 Tafertshofen WWA Kempten Schwaben Unterallgäu Kettershausen grün < Bestimmungsgrenze

1_G012 4110762700001 BRUNNEN IV WEISSENHORN WWA Donauwörth Schwaben Neu-Ulm Weißenhorn, St weiß 1,3

1_G012 4110792700013 Tiefbrunnen 2 Holzguenz WWA Kempten Schwaben Unterallgäu Holzgünz weiß 2,5

1_G013 4120802700019 Hungerbrunnen Ottobeuren WWA Kempten Schwaben Unterallgäu Ottobeuren, M weiß 19

1_G013 4120812800138 Kalkofenquelle Ottobeuren - Ollarzried WWA Kempten Schwaben Unterallgäu Ottobeuren, M weiß 9,6

1_G014 1131792900041 Altensteig B9 789 WWA Kempten Schwaben Unterallgäu Dirlewang, M grün 17

1_G014 1131802900062 LAUCHDORF 561 WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Baisweil grün 11

1_G014 4110772800018 BRUNNEN 3 Thannhausen WWA Donauwörth Schwaben Günzburg Thannhausen, St weiß 9,3

1_G015 4120812800038 Qu WV Ebersbach M.Oberguenzb. WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Obergünzburg, M grün 13

1_G017 4110772800016 Krebsbachbrunnen I WWA Donauwörth Schwaben Günzburg Ebershausen weiß 4,3

1_G017 4110782800020 Brunnen II Breitenbrunn WWA Kempten Schwaben Unterallgäu Breitenbrunn weiß 27

1_G017 4120802800030 QUELLE KOENGETRIED WWA Kempten Schwaben Unterallgäu Apfeltrach weiß 18

1_G018 4120792900167 Bahnquellen Rammingen neu 1-3 WWA Kempten Schwaben Unterallgäu Rammingen weiß 15

1_G019 4110762900001 BRUNNEN 1 FREIHALDEN WWA Donauwörth Schwaben Günzburg Jettingen-Scheppach, M weiß < Bestimmungsgrenze

1_G020 1131742700006 GUNDELFINGERMOOS B3 WWA Donauwörth Schwaben Dillingen a.d.Donau Gundelfingen/Donau, St grün < Bestimmungsgrenze

1_G020 4110732900013 BRUNNEN II Höchstädt a. d. Donau WWA Donauwörth Schwaben Dillingen a.d.Donau Höchstädt/Donau, St weiß 30

1_G020 4110742900002 BRUNNEN II WEISINGEN WWA Donauwörth Schwaben Dillingen a.d.Donau Holzheim (Dillingen) weiß 9,0

1_G020 4110742900013 BRUNNNEN IV Wertingen WWA Donauwörth Schwaben Dillingen a.d.Donau Binswangen weiß 29

1_G021 1132732700006 Schloss Staufen WWA Donauwörth Schwaben Dillingen a.d.Donau Syrgenstein grün 16

1_G022 1132722900073 Quelle Wildbach west WWA Donauwörth Schwaben Dillingen a.d.Donau Bissingen, M weiß 56

1_G022 4120722900021 QUELLE Burgmagerbein WWA Donauwörth Schwaben Dillingen a.d.Donau Bissingen, M weiß 150

1_G024 1131733000022 Auchsesheim D 54 WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Donauwörth, St weiß < Bestimmungsgrenze

1_G025 1132723100071 Eitelsbachquelle Kaufholz WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Buchdorf grün 41

1_G026 1132743000046 Höhsackgrabenquelle WWA Donauwörth Schwaben Dillingen a.d.Donau Buttenwiesen rot 84

1_G026 4110742900004 BRUNNEN WENGEN (EICHBERG GR) WWA Donauwörth Schwaben Dillingen a.d.Donau Villenbach weiß 2,6

1_G027 1131762900024 Bieselbach 418B WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Horgau grün 29

1_G027 4110752900021 Reutern_Br_1 WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Welden, M weiß 3,8

1_G027 4110763000008 Diedorf_TB_2 WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Diedorf weiß 17

1_G027 4110772900003 BRUNNEN UTTENHOFEN WWA Donauwörth Schwaben Günzburg Ziemetshausen, M grün < Bestimmungsgrenze

1_G027 4110773000006 Döpshofen_TB_1 WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Gessertshausen weiß 6,2

1_G028 4120692800026 alt Brünnleinwiese Frankenhofen WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Weiltingen, M grün 45

1_G029 4120682700011 AN 145 Kühnhardt Quelle 1 WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Feuchtwangen, St weiß 27

Anlage 1 - Tabelle zu Fragen 1.1 und 1.2 Anlage 1 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/3928



GWK-Code Messstellen-nummer Messstellenname Wasserwirtschaftsamt Regierungsbezirk Landkreis/kreisfreie Stadt Gemeinde
Gebietskategorie 

(Kulisse gemäß AVDüV)

Nitrat [mg/l]

Einzelwerte aus 2013 od. 2014 
bzw. bei Mehrfachmessungen 
Mittelwerte aus 2013 und 2014 

1_G029 4120682800025 AN 145 Ameisenbrücke Quelle A1 WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Feuchtwangen, St rot 60

1_G030 1132723000066 Brünseequelle WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Harburg (Schwaben), St grün 34

1_G031 1131712900014 Holzkirchen W7A WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Wechingen rot < Bestimmungsgrenze

1_G031 1132702900026 Kreuzhofquelle WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Hainsfarth rot 82

1_G031 1132702900028 Ehinger Bach Quelle WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Ehingen a.Ries rot 89

1_G031 1132702900030 Lachgraben Quelle WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Nördlingen, GKSt rot 84

1_G031 1132713000028 Schwalbquelle Gosheim WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Huisheim rot 32

1_G031 1132713000041 Quelle Erlbach WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Huisheim rot 57

1_G031 4120703000007 WUG 162 Ursheim WWA Ansbach Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Polsingen rot 48

1_G032 4110692700005 AN 136 Reichertsmühle Schachtbrunnen WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Dinkelsbühl, St weiß 41

1_G033 4120833100022 Quelle 1 (Kohlstich) WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Halblech grün 3,0

1_G033 4120843000028 Saeulingquelle WV Wittelsbacher Ausgleichsfonds WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Schwangau grün 3,6

1_G034 4110813000027 Brunnen 3 ZV Gennach-Huehnerbach WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Stöttwang weiß 24

1_G034 4110822900003 Brunnen 2 Bertoldshofen, Marktoberdorf WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Marktoberdorf, St weiß 13

1_G035 1131823100037 PEITING WV 872 TR WWA Weilheim Oberbayern Weilheim-Schongau Peiting, M grün 10

1_G035 4120793100045 Noerdl. Quellfassung Landsberg WWA Weilheim Oberbayern Landsberg a.Lech Landsberg a.Lech, GKSt weiß 21

1_G036 4120822900034 Quelle Süd_Gde Goerisried WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Görisried weiß 3,4

1_G036 4120832800006 Qu Reichenbach Feriensiedlung WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Nesselwang, M weiß 5,8

1_G036 4120832900062 Qu Sulzschneid Stadt MOD WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Seeg weiß 6,7

1_G038 4110812900015 Brunnen 5 Pumpwerk 2, Kaufbeuren WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Biessenhofen weiß 18

1_G039 1131743100017 Thierhaupten-N. D 35 WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Thierhaupten, M rot 30

1_G039 1131753100088 Waldhaus 741 (Gw768) WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Augsburg weiß 28

1_G040 1131763100393 WWA_9902 Wertach vital WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Augsburg rot 59

1_G040 1131773100051 Graben 602 WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Graben rot 59

1_G040 1131773100267 Fohlenhof_VB9026 WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Königsbrunn, St rot 20

1_G040 1131783000044 Gennach 978 (Gw769) WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Langerringen weiß 34

1_G040 1131803100025 DENKLINGEN 958  Denk016 WWA Weilheim Oberbayern Landsberg a.Lech Denklingen weiß 13

1_G040 4110783000019 Br.3 Klosterlechfeld - WZV Lechfeld WWA Weilheim Oberbayern Landsberg a.Lech Obermeitingen rot 51

1_G040 4110792900015 Brunnen 2 Irsingen Tuerkheim WWA Kempten Schwaben Unterallgäu Türkheim, M weiß 30

1_G040 4110793000006 Br I Stadt Buchloe WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Buchloe, St weiß 26

1_G040 4120793100041 Qu.3 Kaufering (aufgel) WWA Weilheim Oberbayern Landsberg a.Lech Kaufering weiß 27

1_G041 1131763100077 Haunstetten 72A WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Augsburg weiß 37

1_G041 4110763100279 StA Notbrunnen M16 (531) WWA Donauwörth Schwaben Augsburg Augsburg weiß 9,0

1_G042 4110843000018 Brunnen 2 Schwangau, Fuessen WWA Kempten Schwaben Ostallgäu Schwangau weiß 4,1

1_G042 4120833000015 Lory-Quelle WWA Weilheim Oberbayern Weilheim-Schongau Prem weiß 6,9

1_G044 1132733100117 Quelle Fischzucht Gundel WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Rain, St rot 93

1_G045 1131723200024 HATZENHOFEN HA 2 WWA Ingolstadt Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen Rennertshofen, M weiß 35

1_G045 1131723300028 WEICHERING 41.02 WWA Ingolstadt Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen Weichering grün 5,2

1_G045 1131733400088 BaEb04 HWF BAAR-EBENHAUSEN WWA Ingolstadt Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Baar-Ebenhausen grün 20

1_G046 1132723100072 Kugelbachquelle Nordwest-Rohr WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Buchdorf grün 27

1_G047 4110723300008 Buxheim, B1 WWA Ingolstadt Oberbayern Eichstätt Buxheim (OB) weiß 12

1_G047 4120713500007 Lepsinger Quelle WWA Ingolstadt Oberbayern Eichstätt Kösching, M grün 20

1_G048 4110713200012 Wellheim, B2 WWA Ingolstadt Oberbayern Eichstätt Wellheim, M weiß 14

1_G049 1132773200341 Stauquelle Steindorf WWA Donauwörth Schwaben Aichach-Friedberg Steindorf grün 44

1_G049 4110783100030 Br.2 Walleshausen WWA Weilheim Oberbayern Landsberg a.Lech Geltendorf weiß < Bestimmungsgrenze

1_G050 1131733300048 BRUNNEN T 3 WWA Ingolstadt Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen Brunnen weiß 17

1_G050 1131743300013 SCHROBENHAUSEN D 17 WWA Ingolstadt Oberbayern Neuburg-Schrobenhausen Schrobenhausen, St weiß < Bestimmungsgrenze

1_G050 1132743200079 Dümpfelbachquelle WWA Donauwörth Schwaben Aichach-Friedberg Hollenbach rot 94
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GWK-Code Messstellen-nummer Messstellenname Wasserwirtschaftsamt Regierungsbezirk Landkreis/kreisfreie Stadt Gemeinde
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(Kulisse gemäß AVDüV)
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1_G050 1132763200064 Quelle Langenmoosgraben WWA Donauwörth Schwaben Aichach-Friedberg Dasing rot 96

1_G050 1132773200371 nördl Hörlgrabenquelle WWA Donauwörth Schwaben Aichach-Friedberg Ried rot 50

1_G050 4110743200003 Pöttmes, BRUNNEN 1 WWA Donauwörth Schwaben Aichach-Friedberg Pöttmes, M weiß < Bestimmungsgrenze

1_G050 4110743200004 _Inchenhofen, BRUNNEN 1 (stillgelegt) WWA Donauwörth Schwaben Aichach-Friedberg Inchenhofen, M rot 66

1_G050 4110763200002 Adelburggruppe, BRUNNEN 1 WWA Donauwörth Schwaben Aichach-Friedberg Adelzhausen rot 32

1_G051 1131723600147 KATZAU GWM8 WWA Ingolstadt Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Münchsmünster grün 13

1_G052 1131713600015 GEM. STAUBING A 853 WWA Landshut Niederbayern Kelheim Kelheim, St weiß 28

1_G052 1132713500030 Karstquelle Ettling WWA Ingolstadt Oberbayern Eichstätt Pförring, M grün 17

1_G052 4110713700025 Brunnen IV Thaldorf WWA Landshut Niederbayern Kelheim Kelheim, St grün 36

1_G053 1131733500013 GEISENFELD (HWF) B1 WWA Ingolstadt Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Geisenfeld, St rot < Bestimmungsgrenze

1_G053 1131733500047 ROHRBACH GW6 WWA Ingolstadt Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Rohrbach rot 21

1_G053 1131743500109 Schweitenkirchen flach WWA Ingolstadt Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Schweitenkirchen grün 27

1_G053 1132733500114 sw Buchersried, westl. Qu. im Weiherfeld WWA Ingolstadt Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Rohrbach rot 120

1_G053 4110733600002 Brunnen II Stadt_Mainburg Steinbach-Aufhausen WWA Landshut Niederbayern Kelheim Mainburg, St rot 11

1_G053 4110743600002 Brunnen 2 (Hallertauer Gruppe) WWA München Oberbayern Freising Au i.d.Hallertau, M rot 43

1_G054 4110713800045 Sportplatz Teugn - Beregnungsbrunnen WWA Landshut Niederbayern Kelheim Teugn rot 61

1_G055 1132753400397 Unterdumeltshausen, Quelle Scharnagl WWA Ingolstadt Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Ilmmünster rot 46

1_G055 4110743400004 Pfaffenhofen, B2 WWA Ingolstadt Oberbayern Pfaffenhofen a.d.Ilm Pfaffenhofen/Ilm, St rot 52

1_G056 4110723600001 Brunnen III_ ZVzWV_Siegenburg_Train Dürnbucher For WWA Landshut Niederbayern Kelheim Dürnbucher Forst (gemfrei) weiß 3,5

1_G057 4110693100006 WUG 149 Markt Berolzheim Brunnen WWA Ansbach Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Markt Berolzheim, M rot 70

1_G057 4120693000006 WUG 136 Nordstetten WWA Ansbach Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Gunzenhausen, St rot 31

1_G057 4120703100015 WUG 173 Walkquelle, Wettelsheim WWA Ansbach Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Treuchtlingen, St rot 21

1_G058 4110662800002 AN 125 Buch am Wald Brunnen 1 WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Buch a.Wald rot 27

1_G058 4120662800027 Auerbach Quelle Ost WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Leutershausen, St rot 59

1_G058 4120672800040 AN Seitzenbrunnen (Aurach) WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Aurach weiß 36

1_G058 4120672800043 AN 166 Sandbrunnen (Waldquelle) Heuberg, Herrieden WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Herrieden, St weiß 58

1_G058 4120672900005 Mittelbach Quelle 1 ( Notversorgung) WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Ansbach rot 71

1_G059 1132703300019 Weisslingquelle Titting WWA Ingolstadt Oberbayern Eichstätt Titting, M grün 37

1_G059 1132713200024 Karstquelle Obereichstätt WWA Ingolstadt Oberbayern Eichstätt Dollnstein, M grün 27

1_G059 4120693200014 WUG 151 Hirschbrunnenquelle WWA Ansbach Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Nennslingen, M weiß 50

1_G060 1131703100020 DIETFURT 428 WWA Ansbach Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Treuchtlingen, St grün 13

1_G060 1131713200014 ALTENDORF D 19 WWA Ingolstadt Oberbayern Eichstätt Mörnsheim, M grün 37

1_G060 4110703100005 WUG 173 Gundelsheim WWA Ansbach Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Treuchtlingen, St grün 28

1_G060 4120703200002 WUG 177 Steinriegelquelle, Suffersheim WWA Ansbach Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Weißenburg i.Bay.,GKSt weiß 30

1_G061 1131703400010 UNTEREMMENDORF 693 WWA Ingolstadt Oberbayern Eichstätt Kinding, M weiß 44

1_G061 4110673600005 Brunnen III Kühnhausen WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Parsberg, St grün 40

1_G061 4110683400004 Brunnen II Berching WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Berching, St weiß < Bestimmungsgrenze

1_G061 4110683500005 Brunnen III Batzhausen WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Seubersdorf i.d.OPf. weiß 1,5

1_G061 4110693500005 Brunnen III Parleithen WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Dietfurt/Altmühl, St weiß 4,5

1_G061 4110693600002 Brunnen II, Birkenhof WWA Regensburg Oberpfalz Regensburg Hemau, St weiß 36

1_G061 4110703600001 Brunnen I WGA_Painten_KEH_Neulohe WWA Landshut Niederbayern Kelheim Painten, M weiß 24

1_G061 4120673500011 Quelle 1 Deusmauer WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Velburg, St weiß 26

1_G061 4120693500042 Fischleiten Quelle WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Dietfurt/Altmühl, St grün 44

1_G062 1132703500011 Schambachquelle WWA Ingolstadt Oberbayern Eichstätt Altmannstein, M grün 11

1_G062 4110703300001 Walting, B1 WWA Ingolstadt Oberbayern Eichstätt Walting weiß 29

1_G062 4110703600006 Brunnen I_Kohlmühle WWA Landshut Niederbayern Kelheim Riedenburg, St weiß 28

1_G062 4120693400062 Quelle in der Markrinne WWA Nürnberg Mittelfranken Roth Greding, St weiß 14

1_G063 4110713100001 Monheim_Tiefbrunnen II WWA Donauwörth Schwaben Donau-Ries Monheim, St weiß 29
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1_G064 4110682900063 AN 115 Bechhofen Brunnen 4 WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Bechhofen, M weiß 48

1_G064 4110683000004 WUG 136 Laubenzedel Brunnen II WWA Ansbach Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Gunzenhausen, St weiß 26

1_G065 4110673300020 Brunnen III Möning WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Freystadt, St weiß 1,9

1_G065 4110673400007 Brunnen III Miss Süd WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Neumarkt i.d.OPf.,GKSt weiß 7,1

1_G065 4120683400024 Quelle 1 Burggriesbach WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Freystadt, St weiß 28

1_G066 1131613600035 GREUT/KIRCHENL. FB 995 WWA Hof Oberfranken Bayreuth Speichersdorf grün < Bestimmungsgrenze

1_G066 4110613700008 WV Kastl, Brunnen II WWA Weiden Oberpfalz Tirschenreuth Kastl (OPf.) weiß 20

1_G066 4110623600004 WV Kirchenthumbach, TB II WWA Weiden Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Kirchenthumbach, M weiß 11

1_G067 1131623700027 PRESSATH-BUERGW.2 980 WWA Weiden Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Grafenwöhr, St grün 5,3

1_G067 1131633800059 WEIDENSTAUDE WWA Weiden Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Manteler Forst (gemfrei) grün 0,65

1_G067 4110623800020 WV Steinwaldgruppe, Tiefbrunnen IV WWA Weiden Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Kirchendemenreuth weiß < Bestimmungsgrenze

1_G067 4120633800048 WV Ullersricht, Quelle (Stillgelegt) WWA Weiden Oberpfalz Weiden i.d.OPf. Weiden i.d.OPf. grün 3,8

1_G068 1131623900031 WV Floss, G 1 WWA Weiden Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Floß, M weiß 33

1_G068 4110613900003 WV Falkenberg, TB WWA Weiden Oberpfalz Tirschenreuth Falkenberg, M grün 17

1_G068 4120624000024 WV Thanhausen Q.Sülzbrünnlein WWA Weiden Oberpfalz Tirschenreuth Bärnau, St weiß 3,5

1_G069 1132603700084 Gräumwiesenquelle 9-5 WWA Weiden Oberpfalz Tirschenreuth Neusorg grün 35

1_G069 4110613800001 WV Friedenfels, TB WWA Weiden Oberpfalz Tirschenreuth Friedenfels weiß 0,80

1_G070 1131673800041 KLARDORF VAW B11 WWA Weiden Oberpfalz Schwandorf Schwandorf, GKSt weiß 44

1_G070 4110663800079 Fensterbach-Schmidgaden, Br III WWA Weiden Oberpfalz Schwandorf Fensterbach weiß < Bestimmungsgrenze

1_G071 1131643800014 NEUDORFER WEG 792 WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Schnaittenbach, St weiß 1,3

1_G071 1131643800028 UNTERWILDENAU Q2 WWA Weiden Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Luhe-Wildenau, M grün 8,9

1_G071 4110643700004 Brunnen II Krondorf WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Hirschau, St rot 5,7

1_G072 4120653900021 Altendorf, Qu II, Fronhof WWA Weiden Oberpfalz Schwandorf Altendorf (OPf.) weiß 0,28

1_G072 4120664100103 C Quelle 1 Quellgebiet III Kleinenzenried WWA Regensburg Oberpfalz Cham Rötz, St weiß 24

1_G073 4110633900002 WV Vohenstrauß Br.VI WWA Weiden Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Vohenstrauß, St weiß 1,9

1_G073 4110633900005 WV Vohenstrauß Br.IV (Stillgelegt) WWA Weiden Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Vohenstrauß, St weiß 48

1_G073 4110644000001 WV Moosbach, Tiefbrunnen 1 WWA Weiden Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Moosbach, M weiß 50

1_G073 4110644100001 WV Eslarn, Tiefbrunnen 1 WWA Weiden Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Eslarn, M weiß < Bestimmungsgrenze

1_G073 4110664200001 Tiefbrunnen I WWA Regensburg Oberpfalz Cham Waldmünchen, St weiß 36

1_G073 4120643900027 Pfreimd, Qu I WWA Weiden Oberpfalz Schwandorf Pfreimd, St weiß 15

1_G073 4120654100015 Weiding, Qu I WWA Weiden Oberpfalz Schwandorf Weiding (Schwandorf) weiß 2,2

1_G074 1131673700045 Hub WWA Weiden Oberpfalz Schwandorf Burglengenfeld, St rot 42

1_G074 1131683800015 HOLZHEIM AM FORST WWA Regensburg Oberpfalz Regensburg Holzheim a.Forst rot 50

1_G074 4110683800010 Burglengenfeld, Br. IV WWA Weiden Oberpfalz Schwandorf Burglengenfeld, St rot 50

1_G074 4120693800057 Gori-Quelle WWA Regensburg Oberpfalz Regensburg Sinzing weiß 64

1_G075 1131643600013 GROSSALBERSHOF B1 WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Edelsfeld weiß 1,1

1_G075 1131643600039 Hahnbach Q 5 WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Hahnbach rot 79

1_G076 1131633700019 FREIHUNGSAND II 657 WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Freihung, M grün 11

1_G076 4110633500012 Brunnen II Döttenreuth WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Königstein, M weiß 23

1_G076 4120633600007 GTA, IWSD, TÜP Grafenwöhr, ehem. Dorfstelle Nunkas WWA Weiden Oberpfalz Neustadt a.d.Waldnaab Grafenwöhr, St grün 2,0

1_G077 1131663700013 TAUBENB.FORST B 937 WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Rieden, M grün < Bestimmungsgrenze

1_G077 4110653600021 Brunnen II Illschwang WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Illschwang weiß 16

1_G077 4110663600004 Brunnen II Kastl WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Kastl, M weiß 16

1_G077 4110663700011 Brunnen III Ebermannsdorf WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Ebermannsdorf weiß 20

1_G077 4120663500019 Quelle 1 Schlögelsmühle/Hallerbrunnen WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Lauterhofen, M grün 22

1_G078 1131673700046 GWM 1 Hohenfels WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Hohenfels, M grün 1,7

1_G078 4110673700004 Brunnen I Vils-Naab-Gruppe WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Schmidmühlen, M weiß 23

1_G079 1131674000021 BIRKENBERG 730 WWA Weiden Oberpfalz Schwandorf Neukirchen-Balbini, M grün < Bestimmungsgrenze
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1_G079 4120674100018 Quelle 2 WWA Regensburg Oberpfalz Cham Roding, St weiß 1,9

1_G080 4120664200036 Quelle 2 Nordquellen WWA Regensburg Oberpfalz Cham Furth i.Wald, St weiß 7,2

1_G080 4120674200016 Gänsanger-Quelle WWA Regensburg Oberpfalz Cham Cham, St weiß 18

1_G080 4120674400013 Helmhofquelle WWA Regensburg Oberpfalz Cham Neukirchen b.Hl.Blut,M weiß 4,1

1_G080 4120693900001 Quelle 1 WWA Regensburg Oberpfalz Regensburg Bernhardswald grün 16

1_G080 4120694100009 Qu 1-Edenhof * WWA Deggendorf Niederbayern Straubing-Bogen Wiesenfelden weiß 40

1_G081 4110694400007 B3, Regen-Neusohl WWA Deggendorf Niederbayern Regen Regen, St grün 2,5

1_G081 4120674300036 Hoher Bogen Quelle 1 WWA Regensburg Oberpfalz Cham Rimbach (OPf.) weiß 11

1_G081 4120684300093 Kaltenbrunn 2 WWA Deggendorf Niederbayern Regen Viechtach, St grün 5,5

1_G081 4120684400017 Quelle 20, Koppenwald unten 1 WWA Regensburg Oberpfalz Cham Lam, M weiß < Bestimmungsgrenze

1_G081 4120684400089 Kaltes Wasserl 1 WWA Deggendorf Niederbayern Regen Bodenmais, M weiß 4,0

1_G081 4120694500047 GOLDQUELLEN  G8 WWA Deggendorf Niederbayern Regen Lindberg weiß 5,2

1_G081 4120704300006 Q1 Hienhardt WWA Deggendorf Niederbayern Regen Achslach grün 2,6

1_G082 4110683800006 Brunnen I, Diesenbach WWA Regensburg Oberpfalz Regensburg Regenstauf, M rot 52

1_G082 4110693800045 Brunnen III, Sallern WWA Regensburg Oberpfalz Regensburg Regensburg rot 34

1_G083 4110693800056 Horizontalfilterbrunnen Oberer Wöhrd WWA Regensburg Oberpfalz Regensburg Regensburg rot 12

1_G083 4110704000002 Brunnen I, Wörth an der Donau WWA Regensburg Oberpfalz Regensburg Wörth a.d.Donau, St rot 57

1_G084 4120694000023 Quelle 2, Dietersweg WWA Regensburg Oberpfalz Regensburg Wiesent grün 19

1_G085 4110703800024 Brunnen II, Obertraubling WWA Regensburg Oberpfalz Regensburg Obertraubling weiß < Bestimmungsgrenze

1_G085 4110703800162 Beregnungsbrunnen 2 Lichtinger (GW-Messstelle) WWA Regensburg Oberpfalz Regensburg Thalmassing grün 22

1_G086 1131714100113 Vorfeldmessstelle N1 (Quartär) - SW Straubing WWA Deggendorf Niederbayern Straubing-Bogen Aiterhofen rot 55

1_G086 1131714300128 HAIDHOF R 176/3 WWA Deggendorf Niederbayern Deggendorf Deggendorf, GKSt rot 40

1_G086 4110714200010 Br 1-Straßkirchen WWA Deggendorf Niederbayern Straubing-Bogen Straßkirchen rot 43

1_G086 4110724300001 BRUNNEN II WWA Deggendorf Niederbayern Deggendorf Otzing weiß 46

1_G087 1131704100099 WOLFERSZELL 743 / A WWA Deggendorf Niederbayern Straubing-Bogen Steinach rot 36

1_G087 4120694100016 Qu 1-Kälberhof WWA Deggendorf Niederbayern Straubing-Bogen Wiesenfelden weiß 6,5

1_G087 4120694100039 Qu 7-Schwemm 1 WWA Deggendorf Niederbayern Straubing-Bogen Wiesenfelden weiß 66

1_G088 4120694200049 Qu 2-Pröller WWA Deggendorf Niederbayern Straubing-Bogen Sankt Englmar weiß 7,8

1_G089 1131724000004 DENGKOFEN 964 WWA Landshut Niederbayern Dingolfing-Landau Mengkofen rot 31

1_G089 1131724100038 GWMst Leib 6 WWA Deggendorf Niederbayern Straubing-Bogen Leiblfing rot 55

1_G089 4110714100033 Br 1-M-hartshausen WWA Deggendorf Niederbayern Straubing-Bogen Feldkirchen (NB) rot 44

1_G091 1131713800015 NIEDERLEIERNDF.MU. S6 WWA Landshut Niederbayern Kelheim Langquaid, M rot 43

1_G091 4120714000018 Qu 2-Sallach WWA Deggendorf Niederbayern Straubing-Bogen Geiselhöring, St rot 29

1_G092 1131723800036 ERGOLDSBACH A 3 WWA Landshut Niederbayern Landshut Hohenthann rot 32

1_G092 1131733700045 PFEFFENHAUSEN  A4 WWA Landshut Niederbayern Landshut Pfeffenhausen, M rot 60

1_G092 4110733700005 Brunnen 9  Hallertau_Attenhofen "Tannet" KEH WWA Landshut Niederbayern Kelheim Attenhofen rot 53

1_G092 4110733800002 BRUNNEN II  Hohenthann WWA Landshut Niederbayern Landshut Hohenthann rot 46

1_G093 1132853200061 Krepbachquelle 1 WWA Weilheim Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Grainau grün 1,8

1_G093 4120833400006 Qu. Urfeld WWA Weilheim Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshsn. Kochel a.See weiß 4,8

1_G093 4120833500032 Untere Mühlbachquelle WWA Weilheim Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshsn. Lenggries grün 3,1

1_G093 4120843300009 Qu. Obernach (aufgelassen) WWA Weilheim Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Wallgau grün 2,3

1_G096 1131843200023 OBERAU 2/3 TR WWA Weilheim Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Oberau weiß 3,0

1_G096 1131853200082 GAR025 WWA Weilheim Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen grün 4,5

1_G096 4110823400032 Br.1 Penzberg WWA Weilheim Oberbayern Weilheim-Schongau Sindelsdorf weiß 18

1_G097 1131843400005 SCHROEFELN 2 830 WWA Weilheim Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshsn. Jachenau grün 2,8

1_G097 1131853300022 MITTENWALD-RIEDB. 800 WWA Weilheim Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Mittenwald, M weiß 2,5

1_G097 4110823500029 Br.1 Gaißach WWA Weilheim Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshsn. Gaißach weiß 4,8

1_G098 4120803400027 Qu. Puppling WWA Weilheim Oberbayern Bad Tölz-Wolfratshsn. Egling weiß 16
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1_G099 4110763500002 TIEFBRUNNEN III Neufahrn WWA München Oberbayern Freising Neufahrn b.Freising weiß < Bestimmungsgrenze

1_G099 4110763600001 FLACHBRUNNEN II STW Freising WWA München Oberbayern Freising Freising, GKSt weiß 31

1_G100 1131783500012 ENGL. GARTEN E 2 WWA München Oberbayern München München grün 28

1_G100 1131783500530 Johanneskirchen WWA München Oberbayern München München grün 21

1_G100 4110783600018 Brunnen III, Klinikum München-Ost WWA München Oberbayern München Haar weiß 19

1_G100 4110783600021 Brunnen I Aschheim WWA München Oberbayern München Aschheim grün 21

1_G101 1131783700038 SUEDOE.SCHWABERW. 304A WWA Rosenheim Oberbayern Ebersberg Forstinning grün 13

1_G101 1131783700204 SR/GW EBE FO 01 WWA Rosenheim Oberbayern Ebersberg Eglhartinger Forst (gemfrei) weiß 22

1_G101 4110793500027 Brunnen III Deisenhofner Forst WWA München Oberbayern München Taufkirchen (München) weiß 21

1_G101 4110793600013 TwBr.II (Hohenbrunn) WWA München Oberbayern München Hohenbrunn weiß 26

1_G101 4120803400021 Mühlthalquelle WWA München Oberbayern München Straßlach-Dingharting grün 19

1_G102 4110773700025 Brunnen QII Erding WWA München Oberbayern Erding Moosinning weiß 15

1_G103 4110803500013 Brunnen II Arget, "Am Brand" WWA München Oberbayern München Sauerlach weiß 12

1_G104 1131753800424 Vorfeldmessstelle Hofham GWM 1_Hartauer WWA Landshut Niederbayern Landshut Eching (NB) weiß 43

1_G104 1131763800374 BAUMBERG T 10 WWA München Oberbayern Erding Fraunberg grün < Bestimmungsgrenze

1_G105 1131734100028 BW-UNTERE ISAR 30-75A WWA Landshut Niederbayern Dingolfing-Landau Pilsting, M grün 32

1_G105 1131743900164 LA VP 1 (Müllberg_LA) WWA Landshut Niederbayern Landshut Landshut weiß 48

1_G105 1131743900224 P 2 _Vorfeldmessstelle_WGA_Ohu WWA Landshut Niederbayern Landshut Essenbach weiß 47

1_G106 4110027400313 Tiefbrunnen Versuchsgut Deutenkofen WWA Landshut Niederbayern Landshut Adlkofen rot 43

1_G106 4120734100011 Mamming Qu 1, stillgelegt WWA Landshut Niederbayern Dingolfing-Landau Mamming rot 58

1_G107 4120724100039 Quelle Rainting, ehem. Komm. WV (n5) WWA Deggendorf Niederbayern Straubing-Bogen Oberschneiding rot 66

1_G107 4120733900010 QUELLE MOOSTHANN WWA Landshut Niederbayern Landshut Postau rot 43

1_G107 4120734000009 QUELLE I, stillgelegt Moosthenning WWA Landshut Niederbayern Dingolfing-Landau Moosthenning rot 23

1_G109 1131753500369 KRANZBERG Q 2 WWA München Oberbayern Freising Kranzberg grün 18

1_G109 1131753600393 Haindlfing T 4 WWA München Oberbayern Freising Freising, GKSt grün < Bestimmungsgrenze

1_G109 1131773400390 ROTHSCHWAIGE Q 12 WWA München Oberbayern Dachau Karlsfeld grün 19

1_G109 4110773200028 BRUNNEN 3 (TB) Mammendorf WWA München Oberbayern Fürstenfeldbruck Mammendorf weiß < Bestimmungsgrenze

1_G109 4110793300024 Br.2 Unterbrunner Holz (GAUT010) WWA Weilheim Oberbayern Starnberg Gauting weiß 20

1_G110 1131783400499 Obermenzing Q 2 WWA München Oberbayern München München grün 13

1_G112 1131793200152 Finn015 WWA Weilheim Oberbayern Landsberg a.Lech Finning weiß 16

1_G112 4110793200007 Br.1 Eresing WWA Weilheim Oberbayern Landsberg a.Lech Eresing weiß 26

1_G112 4120803200070 Qu. Bischofsried - Süd WWA Weilheim Oberbayern Landsberg a.Lech Dießen a.Ammersee, M weiß 17

1_G113 1131823300076 Ant005 WWA Weilheim Oberbayern Weilheim-Schongau Antdorf weiß 17

1_G113 4110803300009 Br.1 Wieling (FEL001) WWA Weilheim Oberbayern Starnberg Feldafing weiß 13

1_G113 4110803300023 Br.7 Maisinger Schlucht (STA011) WWA Weilheim Oberbayern Starnberg Starnberg, St weiß 9,2

1_G113 4120823300020 Qu.1 Lauterbacher Muehle WWA Weilheim Oberbayern Weilheim-Schongau Iffeldorf weiß 9,4

1_G114 1131743700363 MAUERN T 1 WWA München Oberbayern Freising Mauern grün < Bestimmungsgrenze

1_G114 1131753500367 HOHENKAMMER T 3 WWA München Oberbayern Freising Hohenkammer grün < Bestimmungsgrenze

1_G114 1131763300350 HOHENZELL T 6f WWA München Oberbayern Dachau Odelzhausen grün 20

1_G114 1131763400366 WEICHS Q 6 WWA München Oberbayern Dachau Weichs grün < Bestimmungsgrenze

1_G114 1131773300358 ROTTBACH T 11 WWA München Oberbayern Fürstenfeldbruck Maisach weiß < Bestimmungsgrenze

1_G115 4120843200019 Qu.1 Unterammergau (aufgel.) WWA Weilheim Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Unterammergau grün 3,6

1_G116 1131813200084 Peiss045 WWA Weilheim Oberbayern Weilheim-Schongau Peißenberg, M weiß 11

1_G116 4120833200033 Qu.1 Westl. Sickerleitung WWA Weilheim Oberbayern Garmisch-Partenkirchen Bayersoien weiß 4,3

1_G117 1131813300018 WIELENBACH NR.3 691 WWA Weilheim Oberbayern Weilheim-Schongau Wielenbach weiß 36

1_G117 1131823300029 KRONAU 616 WWA Weilheim Oberbayern Weilheim-Schongau Polling (Weilheim-Schongau) grün 12

1_G121 1230714500246 Zenting, QS1, Rohwasser Fradlberg WWA Deggendorf Niederbayern Freyung-Grafenau Zenting grün 4,5

1_G121 1230724600032 Saldenburg, HB Saldenburg, Rohw.+WZ Zul. Rohw. PW WWA Deggendorf Niederbayern Freyung-Grafenau Saldenburg grün 6,2
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1_G121 4120714400052 Quelle VII WWA Deggendorf Niederbayern Deggendorf Schaufling weiß 4,3

1_G121 4120734600019 Quelle III Hochholz WWA Deggendorf Niederbayern Passau Tiefenbach (Passau) weiß 27

1_G122 1131734200199 ROTTERSDORF ZA 17 WWA Landshut Niederbayern Dingolfing-Landau Landau a.d.Isar, St rot 72

1_G122 1131744000048 Vorfeldmessstelle Aham P1 WWA Landshut Niederbayern Landshut Aham rot 51

1_G122 1131754000057 WV Vilsbiburg Vorfeldmessst. GWM 2 Thalham/Zeiling WWA Landshut Niederbayern Landshut Vilsbiburg, St rot 110

1_G123 4110763800014 Brunnen I WWA München Oberbayern Erding Inning a.Holz weiß 8,4

1_G124 4110744100063 Brunnen Gruber - Kollbach WWA Deggendorf Niederbayern Rottal-Inn Gangkofen grün 26

1_G124 4110744300068 Brunnen Fuchsgruber - Schornbach WWA Deggendorf Niederbayern Rottal-Inn Johanniskirchen grün 43

1_G124 4120744300011 MARIAKIRCHNER QUELLEN WWA Deggendorf Niederbayern Rottal-Inn Arnstorf, M grün 36

1_G125 4120744500020 Quelle I Hinterhainb. WWA Deggendorf Niederbayern Passau Ortenburg, M weiß 34

1_G126 4110764500024 BRUNNEN IV POCKING WWA Deggendorf Niederbayern Passau Pocking, St weiß 37

1_G127 4120744600017 Quellg. Abrahmsäge Qu.XIV-XVII WWA Deggendorf Niederbayern Passau Passau grün 3,5

1_G128 1131754300134 GWM1 WWA Deggendorf Niederbayern Rottal-Inn Pfarrkirchen, St grün 35

1_G128 4120754400014 QUELLE BEI OBERBIRNBACH WWA Deggendorf Niederbayern Rottal-Inn Bad Birnbach, M weiß 11

1_G128 4120764300007 QUELLE ROGGLFING WWA Deggendorf Niederbayern Rottal-Inn Wurmannsquick, M grün 33

1_G129 4110764100009 BRUNNEN V Neumarkt St. Veit WWA Rosenheim Oberbayern Mühldorf a.Inn Neumarkt-Sankt Veit,St weiß 6,3

1_G130 1131754000067 GW 2 Egglkofen WWA Rosenheim Oberbayern Mühldorf a.Inn Egglkofen rot 63

1_G130 1131764200124 Hammersbach T3 F WWA Deggendorf Niederbayern Rottal-Inn Mitterskirchen rot 65

1_G130 4110754000002 BRUNNEN I Binabiburg WWA Landshut Niederbayern Landshut Bodenkirchen rot 41

1_G130 4110764100004 BRUNNEN II OBERDIETFURT WWA Deggendorf Niederbayern Rottal-Inn Massing, M rot 20

1_G130 4120754000009 QUELLE I EGGENPOINT WWA Landshut Niederbayern Landshut Schalkham rot 53

1_G132 1131833800041 BAYRISCHZELL BO.A WWA Rosenheim Oberbayern Miesbach Bayrischzell grün 3,1

1_G132 4110823700067 BRUNNEN Steckenbaum WWA Rosenheim Oberbayern Miesbach Fischbachau weiß 3,9

1_G132 4120833600013 WALLBERGQUELLE 1 WWA Rosenheim Oberbayern Miesbach Kreuth weiß 3,4

1_G134 4110823600004 BR. 1 Festenbach WWA Rosenheim Oberbayern Miesbach Gmund a.Tegernsee weiß 4,6

1_G135 4120833800014 ST.JOSEFS-QUELLE WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Kiefersfelden weiß 2,8

1_G136 1131813700022 WESTERHAM,SUEDL. R 7 WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Bad Aibling, St weiß 5,3

1_G137 1131813700028 MIETRACHING R 13 WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Bad Aibling, St grün 12

1_G137 4120803700030 WÖRNDLQUELLE WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Feldkirchen-Westerham grün 42

1_G138 4110813600001 BR. 1 Heiligenholz WWA Rosenheim Oberbayern Miesbach Holzkirchen, M weiß 10,0

1_G140 4110813900035 BRUNNEN III Rohrdorf/ Schaurain WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Rohrdorf weiß 8,6

1_G141 1131793900050 TRAFO HOLZHOFWEG 6 WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Wasserburg a.Inn, St grün 4,0

1_G141 1131813800219 PFAFFENHOFEN 120 WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Schechen grün 0,90

1_G142 1131784100032 OSTERBERG D 9 WWA Traunstein Oberbayern Altötting Unterneukirchen weiß 33

1_G142 4110774100036 BRUNNEN III Polling/ Stieglholzen WWA Rosenheim Oberbayern Mühldorf a.Inn Polling (Mühldorf) weiß 42

1_G142 4120774100066 Altötting, Qu. WWA Traunstein Oberbayern Altötting Tüßling, M weiß 37

1_G143 4110773800020 Brunnen II WWA München Oberbayern Erding Sankt Wolfgang weiß 19

1_G143 4110783900069 BRUNNEN III Bischof WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Soyen weiß 28

1_G144 4110793700014 Brunnen 2 Aiterndorf WWA Rosenheim Oberbayern Ebersberg Grafing b.München, St weiß 0,90

1_G144 4120793800030 QUELLE  I +++ PFAFFING WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Pfaffing weiß 20

1_G145 4110784000092 BRUNNEN IV KRAIBURG WWA Rosenheim Oberbayern Mühldorf a.Inn Kraiburg a.Inn, M weiß 32

1_G145 4110794000019 Weisthum, Br. I WWA Traunstein Oberbayern Traunstein Kienberg weiß 26

1_G146 4110794000022 Schnaitsee, Br.III WWA Traunstein Oberbayern Traunstein Schnaitsee weiß 13

1_G146 4120803800016 QUELLE Zaisering WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Vogtareuth weiß 24

1_G147 1131773800357 Oberdorfen Q 19 WWA München Oberbayern Erding Dorfen, St grün 0,53

1_G148 4110784000017 BRUNNEN II WWA Rosenheim Oberbayern Mühldorf a.Inn Kraiburg a.Inn, M weiß 6,2

1_G149 1131774000030 AMPFING 607 WWA Rosenheim Oberbayern Mühldorf a.Inn Mühldorfer Hart (gemfrei) weiß 29

1_G149 4110774100034 BRUNNEN IV Töging WWA Rosenheim Oberbayern Altötting Töging a.Inn, St weiß 43
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1_G150 1132823900038 Hammerbachquelle WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Aschau i.Chiemgau grün 3,6

1_G150 4110824000010 Hacklau, Br.II WWA Traunstein Oberbayern Traunstein Unterwössen weiß 3,7

1_G150 4110824100005 Laubau, Br.I WWA Traunstein Oberbayern Traunstein Ruhpolding weiß 3,5

1_G150 4120824100009 Ägidius, Qu.1 WWA Traunstein Oberbayern Traunstein Bergen (OB) weiß 3,5

1_G151 1131774300128 HAIMING 380A WWA Traunstein Oberbayern Altötting Haiming grün 13

1_G151 4110784200019 Forst Kastl WWA Traunstein Oberbayern Altötting Emmerting weiß 37

1_G152 1131784100034 GLOCKEN D 12 WWA Traunstein Oberbayern Altötting Kirchweidach grün 33

1_G152 4110794100010 Trostberg, Br.II WWA Traunstein Oberbayern Traunstein Trostberg, St weiß 18

1_G153 4110804100035 Hart, Br.I WWA Traunstein Oberbayern Traunstein Chieming weiß 17

1_G153 4120814100131 Steinweiher, Quelle WWA Traunstein Oberbayern Traunstein Grabenstätt weiß 9,1

1_G154 4110814000021 BRUNNEN III Rimsting/ Guggenbichl WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Rimsting weiß 5,5

1_G154 4120814000030 QUELLE HITTENKIRCHEN +++ WWA Rosenheim Oberbayern Rosenheim Bernau a.Chiemsee grün 8,6

1_G155 4110774300001 BRUNNEN MANNERSDORF WWA Deggendorf Niederbayern Rottal-Inn Zeilarn weiß 6,9

1_G156 4120774300008 QUELLE BEI STÖLLN WWA Deggendorf Niederbayern Rottal-Inn Kirchdorf a.Inn grün 34

1_G157 4110764500027 BRUNNEN III Rotthalmünster WWA Deggendorf Niederbayern Passau Rotthalmünster, M weiß < Bestimmungsgrenze

1_G158 4110824300014 Listsee, Br. WWA Traunstein Oberbayern Berchtesgadener Land Bad Reichenhall, GKSt weiß 3,8

1_G158 4110844300001 Hintersee, Br.I WWA Traunstein Oberbayern Berchtesgadener Land Ramsau b.Berchtesgaden weiß 3,3

1_G158 4120834300022 Süßenbrunn, Qu. WWA Traunstein Oberbayern Berchtesgadener Land Bischofswiesen grün 4,2

1_G161 1131794200004 PIETLING NILLING 378A WWA Traunstein Oberbayern Traunstein Fridolfing grün 38

1_G161 4110784200027 Hitzler, Horizontalbrunnen  II WWA Traunstein Oberbayern Altötting Burghausen, St weiß 37

1_G161 4110804200004 Tengling, Br.III WWA Traunstein Oberbayern Traunstein Taching a.See weiß 20

1_G162 4110814300009 F II, Br. WWA Traunstein Oberbayern Berchtesgadener Land Teisendorf, M weiß 30

1_G162 4120804200007 Petting, Qu. (Gde. Petting) WWA Traunstein Oberbayern Traunstein Petting weiß 16

1_G163 1131704600032 SR/GW BAY WALD 01 WWA Deggendorf Niederbayern Freyung-Grafenau St. Oswald-Riedlhütte grün 3,9

1_G163 4110724600001 Brunnen I Rappenhof WWA Deggendorf Niederbayern Passau Witzmannsberg weiß 27

1_G163 4110734600004 Brunnen 1 WWA Deggendorf Niederbayern Passau Büchlberg weiß 0,53

1_G163 4120714600075 Widderquelle I WWA Deggendorf Niederbayern Freyung-Grafenau Grafenau, St weiß 2,4

1_G163 4120714700137 Schmiedholzwiese Q1 WWA Deggendorf Niederbayern Freyung-Grafenau Grainet weiß 3,1

1_G164 4110744700003 Brunnen I - Soldatenau WWA Deggendorf weiß 5,7

1_G164 4120724800003 Quelle 1 Pleckenstein WWA Deggendorf Niederbayern Freyung-Grafenau Neureichenau weiß 6,2

1_G164 4120734700009 Qu. I Rassreuth (neu) WWA Deggendorf Niederbayern Passau Hauzenberg, St weiß 4,0

2_G002 4120852600001 Doserquelle WWA Kempten Schwaben Oberallgäu Balderschwang weiß 1,7

2_G003 4110832500009 Brunnen 3, WV ZV Handwerksgruppe WWA Kempten Schwaben Lindau (Bodensee) Hergatz weiß 7,3

2_G003 4120842500023 Schweinberger Quelle, WV Weiler-Simmerberg WWA Kempten Schwaben Lindau (Bodensee) Weiler-Simmerberg, M weiß 7,2

2_G004 1132663300263 Sophienquelle WWA Nürnberg Mittelfranken Nürnberger Land Schwarzenbruck grün 44

2_G004 1132673300265 Quelle Eberleinsbrunnen WWA Nürnberg Mittelfranken Roth Hilpoltstein weiß 77

2_G005 4110662900008 Brunnen Borsbach Flachslanden WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Flachslanden, M grün 40

2_G005 4120652900028 Frickendorf Quelle WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Dietenhofen, M weiß 49

2_G005 4120662900011 StAN Ansbach Quelle Steinersdorf WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Ansbach weiß 41

2_G005 4120662900023 AN 217 Am Grüber Hang Quelle 1 (Neumühle) WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Weihenzell weiß 46

2_G006 4110653400010 Brunnen II Traunfeld WWA Regensburg Oberpfalz Neumarkt i.d.OPf. Lauterhofen, M weiß 10

2_G007 1131653100160 WACHENDORF 117 WWA Nürnberg Mittelfranken Fürth Cadolzburg, M rot 110

2_G007 1132663100053 2Alexanderquelle 12/2A WWA Nürnberg Mittelfranken Roth Kammerstein rot 60

2_G007 4110673100012 Brunnen 1 EG III Reckenberg WWA Nürnberg Mittelfranken Roth Abenberg, St rot 37

2_G007 4120663000018 Wendsdorf-Sommerrankenquelle*** WWA Nürnberg Mittelfranken Fürth Großhabersdorf rot 61

2_G007 4120663000021 Berghofquelle III Brauchwasser WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Heilsbronn, St rot 41

2_G007 4120673000037 alt Büschelbach Quelle WWA Ansbach Mittelfranken Ansbach Lichtenau, M rot 110

2_G008 4110653100131 Brunnen I/5 INFRA Fürth WWA Nürnberg Mittelfranken Fürth Fürth weiß 18
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2_G008 4110653200025 BRUNNEN IV Stadt Stein WWA Nürnberg Mittelfranken Fürth Stein, St weiß < Bestimmungsgrenze

2_G009 4110673200011 Brunnen III Büchenbach WWA Nürnberg Mittelfranken Roth Büchenbach weiß 37

2_G009 4110673300001 Brunnen 5 Allersberg WWA Nürnberg Mittelfranken Roth Roth, St weiß 25

2_G010 1131683100025 WASSERZELL 120 WWA Nürnberg Mittelfranken Roth Spalt, St grün 29

2_G010 4110693100061 WUG 161 Dorsbrunn Brunnen Ia WWA Ansbach Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Pleinfeld, M weiß 40

2_G011 4110643300030 Spitalwald Brunnen IX WWA Nürnberg Mittelfranken Nürnberger Land Schönberg (gemfrei) weiß 3,4

2_G012 1132633400028 Naifer Quelle WWA Nürnberg Mittelfranken Nürnberger Land Simmelsdorf grün 19

2_G012 4110633400002 Brunnen I WWA Hof Oberfranken Bayreuth Betzenstein, St weiß 18

2_G012 4110653500048 Brunnen IV Beselberg WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Birgland weiß 19

2_G012 4120633500016 Quelle Haselhof WWA Nürnberg Mittelfranken Nürnberger Land Neuhaus a.d.Pegnitz, M weiß 14

2_G012 4120643400045 Quelle Buchenbergstollen Süd WWA Nürnberg Mittelfranken Nürnberger Land Vorra weiß 19

2_G012 4120643500009 Quelle Stoffelmühle WWA Weiden Oberpfalz Amberg-Sulzbach Hirschbach weiß 14

2_G013 4110653200251 Beregnungsbrunnen Sportplatz Tillypark WWA Nürnberg Mittelfranken Nürnberg Nürnberg weiß 18

2_G013 4110653200252 Tiergartenbrunnen 2 WWA Nürnberg Mittelfranken Nürnberg Nürnberg weiß 0,68

2_G014 1230613500088 Quellen Trockau WWA Hof Oberfranken Bayreuth Creußen, St grün 4,5

2_G015 1132633300046 Lillachquelle WWA Kronach Oberfranken Forchheim Gräfenberg, St grün 27

2_G015 1132643300099 Nikolausquelle WWA Nürnberg Mittelfranken Nürnberger Land Lauf a.d.Pegnitz, St grün 24

2_G015 4110643300027 Günthersbühl Br.II * WWA Nürnberg Mittelfranken Nürnberger Land Lauf a.d.Pegnitz, St weiß 2,7

2_G016 1131633200094 Baiersdorf Q6 WWA Nürnberg Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Baiersdorf, St grün < Bestimmungsgrenze

2_G016 4110643100087 Notbr. XXIII Herboldshof-Br IV*** Stadeln Mannhof WWA Nürnberg Mittelfranken Fürth Fürth weiß 39

2_G017 4120652900004 Altselingsbach, Fass.VIII (Bunnenwiesenqelle) WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Markt Erlbach, M weiß 52

2_G018 1132643000015 Hardgrabenquelle 8/4 WWA Nürnberg Mittelfranken Fürth Langenzenn, St rot 75

2_G018 1132643000068 Quelle Griesbachtal WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Emskirchen, M rot 60

2_G018 4110643100179 Herzowerke B 3-Atlantis WWA Nürnberg Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Herzogenaurach, St rot 32

2_G018 4120642900045 Mettelaurach, Quellfassung WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Markt Erlbach, M rot 48

2_G018 4120643100097 Kuehberg-Q. *** Tuchenbach WWA Nürnberg Mittelfranken Fürth Tuchenbach rot 61

2_G018 4120652900018 Oberfeldbrecht, Quellfassung I WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Neuhof a.d.Zenn, M rot 29

2_G019 4110643200036 Igel (Luber), Neunhof WWA Nürnberg Mittelfranken Nürnberg Nürnberg rot 130

2_G020 4110603400003 Brunnen II (Mistelgau) WWA Hof Oberfranken Bayreuth Mistelgau weiß < Bestimmungsgrenze

2_G021 1131623300041 WIESENTTAL P D 151 WWA Kronach Oberfranken Forchheim Pretzfeld, M weiß 4,6

2_G022 1132603200059 Wiesentquelle WWA Kronach Oberfranken Bamberg Stadelhofen grün 27

2_G022 4110603300006 Brunnen III Stechendorfer Gruppe WWA Hof Oberfranken Bayreuth Hollfeld, St weiß 37

2_G022 4110623400004 TB Bronn WWA Hof Oberfranken Bayreuth Pegnitz, St weiß 9,0

2_G022 4120603300009 KOTZENDORF Q WWA Kronach Oberfranken Bamberg Königsfeld grün 32

2_G022 4120603400020 Jägerbrunnen WWA Hof Oberfranken Kulmbach Thurnau, M weiß 38

2_G022 4120623300031 STEMPFERMÜHL Q BMS WWA Kronach Oberfranken Forchheim Gößweinstein, M grün 17

2_G022 4120623400009 Aschenbrunnen ( Quelle Pottenstein ) WWA Hof Oberfranken Bayreuth Pottenstein, St weiß 20

2_G023 1131623200040 BUTTENHEIM VB 2 153 WWA Kronach Oberfranken Bamberg Altendorf (OFr.) weiß < Bestimmungsgrenze

2_G023 4120613200020 MISTENDORF Q 1 WWA Kronach Oberfranken Bamberg Strullendorf weiß 5,9

2_G024 1131613100135 STRULLENDORF-West 63B WWA Kronach Oberfranken Bamberg Strullendorf weiß 43

2_G025 1132632800040 Stockbrunnen Oberambach WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Oberscheinfeld, M rot 26

2_G025 4110642800017 Markt Nordheim, Brunnen IV WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Markt Nordheim, M rot 34

2_G025 4110642900028 Neustadt/Aisch - Nord, Tiefbrunnen 6 WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Neustadt a.d.Aisch, St rot 30

2_G025 4110652700001 Burgbernheim, Erlbachbrunnen B WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Burgbernheim, St rot 29

2_G025 4120622800011 Geiselwind (Hummelquelle) WaSG WWA Aschaffenburg Unterfranken Kitzingen Geiselwind, M rot 36

2_G025 4120622900017 HEUCHELHEIM Q 1+2 (Ost) WWA Kronach Oberfranken Bamberg Schlüsselfeld, St rot 67

2_G025 4120632900010 Baudenbach, Quelle III WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Baudenbach, M rot 50

2_G025 4120642900034 Weimersheim, Quelle I WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Ipsheim, M rot 77

Anlage 1 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/3928



GWK-Code Messstellen-nummer Messstellenname Wasserwirtschaftsamt Regierungsbezirk Landkreis/kreisfreie Stadt Gemeinde
Gebietskategorie 

(Kulisse gemäß AVDüV)

Nitrat [mg/l]

Einzelwerte aus 2013 od. 2014 
bzw. bei Mehrfachmessungen 
Mittelwerte aus 2013 und 2014 

2_G026 4110612900005 BR.     OT PROELSDORF WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Rauhenebrach weiß 42

2_G026 4120612900011 BÜCHELBERG Q WWA Kronach Oberfranken Bamberg Burgebrach, M weiß 42

2_G026 4120612900015 MITTELSTEINACH Q WWA Kronach Oberfranken Bamberg Burgwindheim, M grün 39

2_G027 1131613000018 Birkach 14 WWA Kronach Oberfranken Bamberg Frensdorf rot 23

2_G027 1131623100040 Hallerndorf 4 WWA Kronach Oberfranken Forchheim Hallerndorf weiß 60

2_G027 4110613000006 STEGAURACH TB 3 WWA Kronach Oberfranken Bamberg Stegaurach rot 40

2_G027 4110623000009 Brunnen  IX  Höchstadt WWA Nürnberg Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Höchstadt/Aisch, St rot 41

2_G027 4110632900001 Kornhöfstadt, Brunnen I WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Scheinfeld, St rot 11

2_G027 4110632900004 Rauschenberg, Brunnen II WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Dachsbach, M rot 46

2_G027 4120603000025 KLINGENBR.-QU.   OT KIRCHAICH WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Oberaurach rot 52

2_G027 4120642900043 Unterschweinach, Quellfassung WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Neustadt a.d.Aisch, St rot 55

2_G028 1132652700059 Weidenbrunnen Ermetzhofen WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Ergersheim rot 61

2_G030 4110583500003 Ködnitz Brunnen II Maintal WWA Hof Oberfranken Kulmbach Ködnitz weiß 6,6

2_G030 4110583500014 BR.II(STADTSTEINACH) WWA Hof Oberfranken Kulmbach Stadtsteinach, St grün 2,0

2_G030 4110603600004 Brunnen III WWA Hof Oberfranken Bayreuth Weidenberg, M weiß 25

2_G030 4110613500003 Brunnen I, Creußen WWA Hof Oberfranken Bayreuth Creußen, St grün 36

2_G032 4110583500011 Marktleugast Brunnen I WWA Hof Oberfranken Kulmbach Marktleugast, M weiß 24

2_G033 1230593600176 Quellgebiet Löchleinstal (Rohwasser gesamt) WWA Hof Oberfranken Bayreuth Warmensteinacher Forst-Nord (gemf grün 5,0

2_G035_TH 1131563200095 SÜC - Mönchröden Pegel Süd WWA Kronach Oberfranken Coburg Neustadt b.Coburg,GKSt rot 78

2_G035_TH 4110583100005 Brunnen Erlenholz WWA Kronach Oberfranken Coburg Großheirath weiß 40

2_G035_TH 4120583300037 OBERREUTH Q WWA Kronach Oberfranken Lichtenfels Michelau i.OFr. rot 45

2_G036 1132583300097 STRÖSSENDORF Q WWA Kronach Oberfranken Lichtenfels Altenkunstadt weiß 0,90

2_G037 1131593100020 RATTELSDORF 136 WWA Kronach Oberfranken Bamberg Rattelsdorf, M rot 66

2_G037 4110583100012 Staffelstein Rothhof FB 3 BMS WWA Kronach Oberfranken Lichtenfels Bad Staffelstein, St weiß 20

2_G038 4120593200052 ELLERNBACH Q BMS ROSSDACH WWA Kronach Oberfranken Bamberg Scheßlitz, St grün 25

2_G038 4120593300004 ARNSTEIN Q WWA Kronach Oberfranken Lichtenfels Weismain, St grün 18

2_G039_TH 1132593000041 Quelle Kirchlauter WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Kirchlauter rot 49

2_G039_TH 4110583000004 Brunnen OT Albersdorf WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Ebern, St rot 30

2_G039_TH 4110583100003 Brunnen Seßlach WWA Kronach Oberfranken Coburg Seßlach, St weiß 50

2_G039_TH 4120573000003 Gleismuthhausen Quelle WWA Kronach Oberfranken Coburg Seßlach, St rot 73

2_G039_TH 4120582900021 QUELLE  MAROLDSWEISACH WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Maroldsweisach, M rot 50

2_G039_TH 4120583000013 QUELLE  OT LEUZENDORF WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Burgpreppach, M rot 66

2_G040 4120583000010 BRUNNWIESEN-QU.  OT ALTENSTEIN WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Maroldsweisach, M weiß 5,6

2_G041_TH 1131573300041 STEINACHTAL 154 WWA Kronach Oberfranken Kronach Mitwitz, M weiß 3,8

2_G041_TH 1131583400056 GÖSSERSDORF (S 2) WWA Kronach Oberfranken Kronach Weißenbrunn grün 2,6

2_G042_TH 4120553400006 Teuschnitz, Quellen I-VII WWA Kronach Oberfranken Kronach Teuschnitz, St weiß 15

2_G042_TH 4120563500022 Neumühle WWA Kronach Oberfranken Kronach Nordhalben, M grün 12

2_G042_TH 4120563500066 Quelle Bärenrangen Nr. 6 WWA Hof Oberfranken Hof Gerlaser Forst (gemfrei) weiß 2,6

2_G043 4110592400009 Tiefbrunnen in Höllrich WWA Aschaffenburg Unterfranken Main-Spessart Karsbach weiß 51

2_G044 4120603000020 QUELLE WEIDENBR.OT SCHOENBRUNN WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Ebelsbach rot 40

2_G045 4120603000023 SPERBER-QUELLE    OT WEISBRUNN WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Eltmann, St weiß 64

2_G046 1131602600012 ETTLEBEN 80A WWA Bad Kissingen Unterfranken Schweinfurt Werneck, M rot 55

2_G046 1131602600035 Hausen MU-11 (Keuper) WWA Aschaffenburg Unterfranken Würzburg Hausen b.Würzburg rot < Bestimmungsgrenze

2_G046 4110602600006 Brunnen II Schwanfeld WWA Bad Kissingen Unterfranken Schweinfurt Schwanfeld rot 39

2_G046 4120602600009 Ochsenwasenquelle WWA Aschaffenburg Unterfranken Main-Spessart Arnstein, St rot 58

2_G046 4120602600010 Sauerbrunnen WWA Aschaffenburg Unterfranken Würzburg Hausen b.Würzburg rot 32

2_G046 4120612600015 Quelle 2 am Bibergauerweg WWA Aschaffenburg Unterfranken Kitzingen Dettelbach, St rot 68

2_G047 1131582800013 Rügheim MU8 WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Hofheim i.UFr., St grün 1,6
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2_G047 1132582900045 Hofheim, Quelltopf WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Hofheim i.UFr., St grün 50

2_G047 4110582900010 BR.III (H) HOFHEIM WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Hofheim i.UFr., St weiß 16

2_G048 1131602700006 BRUENNSTADT 75A WWA Bad Kissingen Unterfranken Schweinfurt Frankenwinheim rot 100

2_G048 1132642700057 Quelle Am Kreuzweg, Herrnberchtheim WWA Ansbach Mittelfranken Neustadt/Aisch-Bad W. Ippesheim, M rot 62

2_G048 4110592700159 Brunnen 4 Sennfeld WWA Bad Kissingen Unterfranken Schweinfurt Sennfeld weiß 0,79

2_G048 4120622800009 Bauernbrunnenquelle WWA Aschaffenburg Unterfranken Kitzingen Abtswind, M rot 44

2_G048 4120632500008 Ochsenrainquelle WWA Aschaffenburg Unterfranken Würzburg Ochsenfurt, St rot 75

2_G048 4120632700022 Schichtquelle I WWA Aschaffenburg Unterfranken Kitzingen Iphofen, St rot 28

2_G048 4120632700024 Riedelsquelle WWA Aschaffenburg Unterfranken Kitzingen Seinsheim, M rot 60

2_G049 1131602700017 Grafenrheinfeld Q3 WWA Bad Kissingen Unterfranken Schweinfurt Grafenrheinfeld grün 0,81

2_G050 1131603000044 VIERETH,HUT 193_A WWA Kronach Oberfranken Bamberg Viereth-Trunstadt grün 16

2_G050 4110603000004 BR.III  EBELSBACH WWA Bad Kissingen Unterfranken Haßberge Ebelsbach weiß 2,3
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Messstellenname Regierungsbezirk Landkreis / kreisfreie Stadt Gemeinde

Nitrat [mg/l] 

(Maximalwert 2016-2018)
Messnetz

1131593100020 RATTELSDORF 136 Oberfranken Bamberg Rattelsdorf 78
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

1131602600012 ETTLEBEN 80A Unterfranken Schweinfurt Werneck 64 EUA-Messnetz

1131602700006 BRUENNSTADT 75A Unterfranken Schweinfurt Frankenwinheim 130
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

1131653100160 WACHENDORF 117 Mittelfranken Fürth Cadolzburg 120
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

1131673800041 KLARDORF VAW B11 Oberpfalz Schwandorf Schwandorf 76
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

1131703100020 DIETFURT 428 Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Treuchtlingen 54
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

1131713800015 NIEDERLEIERNDF.MU. S6 Niederbayern Kelheim Langquaid 66
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

1131763100393 WWA_9902 Wertach vital Schwaben Augsburg Augsburg 61
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

4110602000017 Brunnen 9 Niedernberg Unterfranken Miltenberg Niedernberg 56
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

4110623000009 Brunnen  IX  Höchstadt Mittelfranken Erlangen-Höchstadt Höchstadt a.d.Aisch 61
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

4110643100087
Notbr. XXIII Herboldshof-Br IV*** Stadeln 
Mannhof

Mittelfranken Fürth Fürth 63 EUA-Messnetz

4110704000002 Brunnen I, Wörth an der Donau Oberpfalz Regensburg Wörth a.d.Donau 60
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

4110724300001 BRUNNEN II Niederbayern Deggendorf Otzing 58
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

4110743200004 _Inchenhofen, BRUNNEN 1 (stillgelegt) Schwaben Aichach-Friedberg Inchenhofen 70
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

4110743600002 ZVzWV HALLERTAUER GRUPPE Br. 2 Oberbayern Freising Au i.d.Hallertau 51
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz
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4110764500024 BRUNNEN IV POCKING Niederbayern Passau Pocking 83
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

4120612600015 Quelle 2 am Bibergauerweg Bibergau Unterfranken Kitzingen Dettelbach 70
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

4120672800043
AN 166 Sandbrunnen (Waldquelle) 
Heuberg, Herrieden

Mittelfranken Ansbach Herrieden 62
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

4120693200014 WUG 151 Hirschbrunnenquelle Mittelfranken Weißenburg-Gunzenhaus. Nennslingen 60
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

4120754000009 QUELLE I EGGENPOINT Niederbayern Landshut Schalkham 62
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz

4120774300008 QUELLE BEI STÖLLN Niederbayern Rottal-Inn Kirchdorf a.Inn 52
EUA-Messnetz / 
EU-Nitrat-Messnetz
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Bayerisches Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz 

Informationsblatt: Einstufung des „Hahnbacher Sattels“ zum „Roten Gebiet“ 

Grundsätzliche rechtliche Regelungen der Abgrenzung der Gebietskulisse „Rote Gebiete“ 

Die Abgrenzung der „Roten Gebiete" erfolgt nach § 13 (2) der Düngeverordnung sowie nach § 1 

der bayerischen Ausführungsverordnung zur Düngeverordnung (AVDüV) für Gemarkungen, die mit 

mehr als 50 % ihrer Fläche in Grundwasserkörpern (GWK) liegen, welche im Rahmen des 2. Be-

wirtschaftungsplanes 2016-2021 der EG-WRRL in den schlechten chemischen Zustand hinsicht-

lich Nitrat eingestuft wurden. Für die Einstufung in den schlechten Zustand Nitrat wird der Schwel-

lenwert nach Grundwasserverordnung von 50 mg/l im Grundwasser herangezogen. Die Herkunft 

des Nitrats ist hierbei nicht maßgeblich. Von Dezember 2014 bis Juni 2015 wurde hierzu die Öf-

fentlichkeit angehört, die entsprechenden Stellungnahmen wurden im Einzelnen gewürdigt. Eine 

nachträgliche Änderung der für den Zeitraum 2016 bis 2021 festgelegten Zustandseinstufung ist 

nicht möglich. 

Aus diesen roten Grundwasserkörpern werden Bereiche (Gemarkungen) herausgenommen und zu 

weißen Gebieten erklärt, sofern in einem zusammenhängenden Gebiet > 25 km² keine belasteten 

Messstellen bzw. Wasserfassungen liegen und die Nitratempfindlichkeit als gering eingestuft ist. 

Als „belastet“ gelten Messstellen bzw. Wasserfassungen oberhalb eines Nitratwertes von 37,5 

mg/l. Auf diesen Grundlagen hat das Landesamt für Umwelt (LfU) die Gebietskulissen ermittelt. 

Die Zuordnung der jeweiligen Gebietskulisse zu den landwirtschaftlichen Flächen sowie deren 

Veröffentlichung erfolgte in Zuständigkeit der Landwirtschaftsverwaltung. 

Grundlagen und Vorgehensweise zur Einstufung des Grundwasserkörpers (GWK) 1_G075 

„Hahnbacher Sattel“  

Für die Festlegung der Gebietskulisse nach § 13 (2) DüV und § 1 AVDüV bilden die Grundwasser-

körper (GWK) im schlechten Zustand für Nitrat des 2. Bewirtschaftungsplanes die wesentliche 

Grundlage. Die Einstufung des Zustands der GWK erfolgte dabei auf Grundlage der Grundwasser-

verordnung (GrwV) mittels eines mehrstufigen Verfahrens. Die wesentlichen Grundlagen und Da-

ten sind:  

- Abgrenzung der GWK nach den Kriterien Hydrogeologie, Landnutzung und WRRL-

Planungseinheiten,

- WRRL-Messnetz mit den für den 2. Bewirtschaftungsplan relevanten Monitoringergebnis-

sen, siehe auch Umweltatlas des LfU:

https://www.umweltatlas.bayern.de/mapapps/resources/apps/lfu_gewaesserbewirtschaftun

g_ftz/index.html?lang=de.

Telefon +49 (89) 9214-0 München 
poststelle@stmuv.bayern.de 03.06.2019 
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Bei den zugrundeliegenden Messstellen ist hinsichtlich des Verfahrens zur Zustandseinstufung der 

GWK zu unterscheiden in WRRL-Messstellen (a) sowie nachgeordnete Messstellen des Gesamt-

datenbestandes (b).  

 

(a) Die Überwachung der Grundwasserqualität durch die WRRL-Messstellen konzentriert sich 

vorwiegend auf den oberen Hauptgrundwasserleiter, der eventuellen Gefährdungen durch 

Aktivitäten an der Landoberfläche am stärksten ausgesetzt ist. Die WRRL-Messstellen sind 

für den jeweiligen GWK hinsichtlich der vorherrschenden Hydrogeologie und Landnutzung 

repräsentativ ausgewählt, unterliegen einem Qualitätsmanagement und werden regelmäßig 

überwacht.  

 

(b) Die Monitoringergebnisse des Gesamtdatenbestandes werden demgegenüber nur dann als 

ergänzende Information herangezogen, wenn die Einstufung auf Basis der WRRL-

Messstellen unklar oder deren Zahl zu gering ist. In diesen Fällen werden sie mittels eines 

statistischen Regionalisierungsverfahrens zur Ermittlung des belasteten Flächenteils des 

GWK herangezogen. Dies dient nur der Überprüfung und ggf. Korrektur der Einstufung im 

Sinne einer Verbesserung, nicht jedoch hinsichtlich einer Verschlechterung der Einstufung. 

Die einzelnen dabei einfließenden Messstellen sind im Unterschied zu den WRRL-

Messstellen nicht unbedingt repräsentativ für die Gesamtheit des GWK. 

 

Die Methodik zur Einstufung des chemischen Zustands nach EG-WRRL ist allgemein zugänglich 

unter 

https://www.lfu.bayern.de/wasser/wrrl/bewirtschaftungsplaene_1621/hintergrunddokumente/index.

htm („Vorgehensweise zur Risikoanalyse der Bestandsaufnahme 2013 und Zustandsbeurteilung 

der Grundwasserkörper für den Bewirtschaftungsplan 2016-2021“) veröffentlicht.  

 

Zu (a) WRRL-Messstelle Q5 Hahnbach:  

Die Messstelle Hahnbach Q5 stellt eine von zwei WRRL-Messstellen der behördlichen Überwa-

chung im betreffenden Grundwasserkörper dar. Sie ist oberflächennah ausgebaut und erschließt 

den quartären Grundwasserleiter bis in ca. 4 m Tiefe. Der Grundwasserzustrom erfolgt hier aus 

westlicher Richtung, so dass das Einzugsgebiet stark ackerbaulich geprägt ist. Im Zuge der Neu-

ordnung der Grundwasserkörper wurde die Messstelle 2015 in das operative Monitoring Grund-

wasser aufgenommen, weshalb für die Bestandaufnahme 2016 - 2021 der damals aktuellste Ana-

lysenwert von 79 mg/l aus 2011 einfloss. Seit 2015 wird die Messstelle regelmäßig zweimal jähr-

lich untersucht, wobei sich die hohen Nitratwerte bestätigt haben. Mit einem Ergebnis von 75 mg/l 

war auch bei der letzten Messung im Jahr 2018 der Schwellenwert für Nitrat von 50 mg/l deutlich 

überschritten. Neben den kontinuierlich hohen Nitratwerten und der Lage des Einzugsgebietes 

bestätigen auch diverse Pflanzenschutzmittelbefunde in den letzten Jahren den landwirtschaftli-

chen Einfluss. 
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Zu (b) Weitere hinzugezogene Messstellen für die Zustandseinstufung Nitrat (Gesamtdaten) 

Die Messstellen Erlenberg, Riglashof, Irlbach, Kainsricht, Quelle am Laubberg sind Teil des Ge-

samtdatenbestandes innerhalb des GWK 1_G075 Hahnbacher Sattel. Diese Messstellen sind nicht 

nach Repräsentativitätskriterien ausgewählt, sondern wurden in einem nachgeordneten Verfah-

rensschritt (4. Schritt) zur Zustandseinstufung im Rahmen eines Regionalisierungsverfahrens ver-

wendet. Durch Heranziehen des Gesamtdatenbestandes wird die Möglichkeit eröffnet, dass ein auf 

Grundlage des WRRL-Messnetzes im Verfahrensschritt 1 als „schlecht“ eingestufter GWK gege-

benenfalls in den Zustand „gut“ geändert werden kann. Dazu darf jedoch der Flächenanteil der 

regionalisierten Messwerte des Gesamtdatenbestands mit Schwellenwertüberschreitungen nicht 

größer als 20 % des GWK sein. In die Regionalisierung des GWK 1_G075 sind insgesamt 32 

Messstellen mit Messdaten aus dem Zeitraum 2009-2014 eingeflossen. Hierbei hat sich die Einstu-

fung von GWK 1_G075 in den schlechten Zustand wegen Nitrat bestätigt. 

 

Gebietskulisse nach § 13 (2) DüV und § 1 AVDüV für den „Hahnbacher Sattel“ 

Aufgrund des „chemisch schlechten Zustands“ von GWK 1_G075, werden Gemarkungen, die mit 

mehr als 50% ihrer Fläche in diesem GWK liegen, entsprechend der Vorgaben des § 1 AVDüV 

erstmal zum „Roten Gebiet“.  

Im Rahmen einer Binnendifferenzierung werden in einem zweiten Schritt Gemarkungen mit einer 

geringen Nitrateintragsempfindlichkeit aus dem „Roten Gebiet“  ausgeklammert (sog. „ Weiße Ge-

biete“ ), sofern sich aus ggf. vorhandenen Messstellen keine Hinweise darauf ergeben, dass be-

reits erhöhte Nitratwerte im oberflächennahem Grundwasser vorliegen. Für diese Gebietsdifferen-

zierung werden nur die Nitratempfindlichkeit der Nitrateintragsmodellierung des LfU (NEMo BY 

invers) sowie mehrfach gemessene Messstellen und Wasserfassungen der öffentlichen Wasser-

versorgung mit Nitratwerten aus dem Zeitraum 2015-2017 verwendet.  

Die vorgenannten kritisierten Messstellen des Gesamtdatenbestandes wurden beim „Hahnbacher 

Sattel“ nicht zur Binnendifferenzierung der „Roten Gebiete“ herangezogen. 

 

Trinkwasserversorger mit niedrigen Nitratwerten im Hahnbacher Sattel:  

Adlholz-Irlbach Gruppe, Trinkwasserverband Hahnbach, Mimbacher Gruppe 

 

Die Nitratgehalte des Rohwassers für Zwecke der Trinkwasserversorgung sind in der Regel niedri-

ger als Nitratgehalte an Messstellen außerhalb von Trinkwassergewinnungen. Der Grund dafür ist, 

dass der Nahbereich der Trinkwasserfassungen in der Regel durch ein Wasserschutzgebiet vor 

Einträgen besser geschützt ist. Hinzu kommt, dass Trinkwasserversorger zum Teil auch tiefer lie-

gende Grundwasservorkommen erschließen, wenn z. B. das oberflächennahe Grundwasser auf 

Grund bestehender Belastungen für die Zwecke der Trinkwassergewinnung nicht geeignet ist. Tie-

feres Grundwasser weist oft niedrige Sauerstoffgehalte auf und daher auch geringe Nitratkonzent-
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rationen, obwohl ggf. eine erhöhte Stickstoffbelastung vorliegt. Daher kann von Untersuchungen 

der Trinkwasserversorgung nicht auf die Gesamtsituation eines Grundwasserkörpers geschlossen 

werden. 

 

Zu den Trinkwasserversorgungen im Einzelnen: 

 

Mimbacher Gruppe 

Die Mimbacher Gruppe fördert Wasser aus den Brunnen 1 und 2 im Schutzgebiet Hirschau. Die 

Brunnen der Mimbacher Gruppe sind 130 m tief und bis ca. 14 m unter der Geländeoberfläche 

gegen eindringendes Oberflächenwasser abgedichtet, sie sind deshalb gut geschützt. Die Brunnen 

selbst und der Großteil des Einzugsgebietes liegen zudem nicht innerhalb des GWK 1G_075 

(Hahnbacher Sattel), sondern im benachbarten 1G_071. Dort werden auch grundsätzlich andere 

hydrogeologische Einheiten erschlossen, die keinen direkten Zusammenhang mit denen des 

Hahnbacher Sattel haben. 

 

Adlholz-Irlbacher Gruppe 

Der Wasserversorger gewinnt in zwei Gewinnungsgebieten (Kohlholz und Teufelsloch-Leite) 

Trinkwasser aus Quellfassungen. Die Quellen haben jeweils ein eigenes Schutzgebiet und ent-

springen aus Sandstein der Jurazeit (Dogger beta). Diese Doggersandsteine liegen relativ isoliert 

im Randbereich des Hahnbacher Sattels und sind eingebettet zwischen Grundwasser stauenden 

Schichten im Hangenden und im Liegenden. Die überlagernde grundwasserstauende Schicht, der 

sogenannte „Ornatenton“ schützt das Grundwasservorkommen in der Regel gut gegen Oberflä-

cheneinflüsse. Diese Grundwasservorkommen haben darüber hinaus keine direkte Verbindung zu 

den großräumig relevanten Grundwasservorkommen im Zentrum des Hahnbacher Sattels, die sich 

in Sedimenten der Trias befinden und daher eine besondere hydrogeologische Situation darstel-

len. Diese ist nicht auf den überwiegenden Teil des Hahnbacher Sattels übertragbar. 

 

Trinkwasserverband Hahnbach 

Der Trinkwasserverband Hahnbach besitzt einen Brunnen und eine Quelle jeweils mit eigenem 

Schutzgebiet. Die Quelle „Im Tannenschlag“ wird zur Trinkwasserversorgung genutzt, der Brunnen 

Klingeleite 1 wird derzeit nicht genutzt. Die Quelle liegt im Randbereich des GWK 1G_075 (Hahn-

bacher Sattel) und erschließt wie die Quellen der Adlholz-Irlbacher Gruppe den Aquifer im Dogger-

sandstein (siehe vorstehende Ausführungen zum isoliert liegenden Aquifer im Doggersandsteine). 
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Landkreis / kreisfreie Stadt Gemarkung Priorisierung Maßnahmengebiete (BWP 2015)

Aichach-Friedberg Adelzhausen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Affing mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Aichach niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Aindling mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Algertshausen höhere Priorität

Aichach-Friedberg Allenberg mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Alsmoos mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Anwalting mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Aufhausen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Aulzhausen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Bachern mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Baierberg mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Binnenbach niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Burgadelzhausen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Dasing mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Derching mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Derchinger Forst niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Ebenried niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Echsheim mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Ecknach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Edenried höhere Priorität

Aichach-Friedberg Eismannsberg mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Eurasburg mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Eurasburger Forst niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Freienried mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Friedberg niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Gallenbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Gaulzhofen höhere Priorität

Aichach-Friedberg Gebenhofen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Griesbeckerzell mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Grimolzhausen niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Gundelsdorf mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Haberskirch mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Handzell mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Harthausen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Haslangkreit mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Haunswies mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Hausen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Heimpersdorf mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Heretshausen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Hochdorf mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Höglwald mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Hollenbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Hörmannsberg mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Igenhausen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Immendorf niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Inchenhofen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Kissing niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Klingen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Kühbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Kühnhausen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Laimering mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Mainbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Merching mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Mering mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Motzenhofen mittlere Priorität
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Aichach-Friedberg Mühlhausen niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Oberbaar mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Oberbachern mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Oberbernbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Obergriesbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Obermauerbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Oberschneitbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Oberschönbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Oberwittelsbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Osterzhausen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Ottmaring mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Paar mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Petersdorf mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Pichl mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Pöttmes niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Rapperzell mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Rederzhausen niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Rehling mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Reicherstein mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Ried mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Rieden mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Rinnenthal mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Rohrbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Ruppertszell mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Sainbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Schiltberg mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Schnellmannskreuth mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Schönbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Schönleiten mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Schorn niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Sielenbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Sirchenried mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Stätzling niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Steinach b.Mering niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Stockensau mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Stotzard mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Sulzbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Taiting mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Tödtenried mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Todtenweis mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Unterbaar mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Unterbergen niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Unterbernbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Untergriesbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Unterschneitbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Unterwittelsbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Walchshofen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Wessiszell mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Wiesenbach mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Wiffertshausen mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Willprechtszell mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Wulfertshausen niedrigere Priorität

Aichach-Friedberg Zahling mittlere Priorität

Aichach-Friedberg Zieglbach höhere Priorität

Aichach-Friedberg Zillenberg mittlere Priorität

Altötting Altötting mittlere Priorität

Altötting Altöttinger Forst niedrigere Priorität

Altötting Alzgern mittlere Priorität

Altötting Alzgerner Forst niedrigere Priorität
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Altötting Arbing niedrigere Priorität

Altötting Burgkirchen a.d.Alz niedrigere Priorität

Altötting Dorfen niedrigere Priorität

Altötting Eggen niedrigere Priorität

Altötting Endlkirchen niedrigere Priorität

Altötting Feichten a.d.Alz niedrigere Priorität

Altötting Forstkastl mittlere Priorität

Altötting Garching a.d.Alz niedrigere Priorität

Altötting Gufflham niedrigere Priorität

Altötting Halsbach niedrigere Priorität

Altötting Kirchweidach mittlere Priorität

Altötting Mörmoosen niedrigere Priorität

Altötting Neukirchen a.d.Alz niedrigere Priorität

Altötting Neuötting niedrigere Priorität

Altötting Nonnberg mittlere Priorität

Altötting Oberburgkirchen mittlere Priorität

Altötting Oberkastl mittlere Priorität

Altötting Oberpleiskirchen mittlere Priorität

Altötting Oberzeitlarn mittlere Priorität

Altötting Raitenhart niedrigere Priorität

Altötting Teising mittlere Priorität

Altötting Töging a.Inn mittlere Priorität

Altötting Tüßling niedrigere Priorität

Altötting Tyrlaching niedrigere Priorität

Altötting Unterburgkirchen niedrigere Priorität

Altötting Unterkastl mittlere Priorität

Altötting Unterneukirchen mittlere Priorität

Altötting Unterpleiskirchen mittlere Priorität

Altötting Wald a.d.Alz niedrigere Priorität

Altötting Wald b.Winhöring mittlere Priorität

Altötting Winhöring mittlere Priorität

Amberg Amberg niedrigere Priorität

Amberg Ammersricht mittlere Priorität

Amberg Gärmersdorf mittlere Priorität

Amberg Karmensölden mittlere Priorität

Amberg Raigering niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Achtel niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Adlholz niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Aschach niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Au höhere Priorität

Amberg-Sulzbach Breitenbrunn mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Diebis höhere Priorität

Amberg-Sulzbach Ebermannsdorf mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Edelsfeld niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Ehenfeld mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Ensdorf mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Forst mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Freihung niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Gaißach niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Gebenbach mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Gressenwöhr niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Großalbershof niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Großschönbrunn mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Hahnbach mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Hiltersdorf mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Hirschau mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Holnstein niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Holzhammer mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Iber mittlere Priorität
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Amberg-Sulzbach Irlbach niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Kemnath a.Buchberg mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Köfering mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Königstein niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Kötzersricht mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Kürmreuth niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Langenbruck niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Lintach mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Massenricht mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Mimbach mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Namsreuth niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Pittersberg mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Poppenricht mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Pursruck mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Rieden mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Röckenricht niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Rosenberg niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Schalkenthan mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Scharhof niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Schlicht niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Schmidmühlen mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Schnaittenbach mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Seugast niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Sigl mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Sigras niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Steiningloh mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Steinling niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Sulzbach niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Süß mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Tanzfleck niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Thanheim höhere Priorität

Amberg-Sulzbach Thansüß mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Traßlberg mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Ursulapoppenricht mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Vilseck niedrigere Priorität

Amberg-Sulzbach Weiher mittlere Priorität

Amberg-Sulzbach Weißenberg niedrigere Priorität

Ansbach Adelshofen höhere Priorität

Ansbach Aich mittlere Priorität

Ansbach Aichau mittlere Priorität

Ansbach Aichenzell niedrigere Priorität

Ansbach Alberndorf mittlere Priorität

Ansbach Altendettelsau mittlere Priorität

Ansbach Altentrüdingen mittlere Priorität

Ansbach Ammelbruch mittlere Priorität

Ansbach Anfelden mittlere Priorität

Ansbach Ansbach niedrigere Priorität

Ansbach Arberg niedrigere Priorität

Ansbach Auerbach niedrigere Priorität

Ansbach Aufkirchen mittlere Priorität

Ansbach Aurach niedrigere Priorität

Ansbach Banzenweiler niedrigere Priorität

Ansbach Bechhofen niedrigere Priorität

Ansbach Bechhofen b.Neuendettelsau mittlere Priorität

Ansbach Bellershausen mittlere Priorität

Ansbach Bernhardswinden mittlere Priorität

Ansbach Bertholdsdorf mittlere Priorität

Ansbach Bettenfeld höhere Priorität

Ansbach Bettwar niedrigere Priorität

Anlage 4 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/3928



Ansbach Betzendorf höhere Priorität

Ansbach Beyerberg mittlere Priorität

Ansbach Biederbach mittlere Priorität

Ansbach Binzwangen mittlere Priorität

Ansbach Birkach niedrigere Priorität

Ansbach Bockenfeld mittlere Priorität

Ansbach Bonnhof höhere Priorität

Ansbach Breitenau niedrigere Priorität

Ansbach Brodswinden mittlere Priorität

Ansbach Bruckberg mittlere Priorität

Ansbach Brunn mittlere Priorität

Ansbach Brunst niedrigere Priorität

Ansbach Brünst mittlere Priorität

Ansbach Buch a.Wald mittlere Priorität

Ansbach Büchelberg niedrigere Priorität

Ansbach Burghausen mittlere Priorität

Ansbach Bürglein mittlere Priorität

Ansbach Burgoberbach mittlere Priorität

Ansbach Burk mittlere Priorität

Ansbach Cadolzhofen mittlere Priorität

Ansbach Claffheim mittlere Priorität

Ansbach Colmberg niedrigere Priorität

Ansbach Dambach mittlere Priorität

Ansbach Deffersdorf niedrigere Priorität

Ansbach Dennenlohe höhere Priorität

Ansbach Dentlein a.Forst niedrigere Priorität

Ansbach Dickersbronn niedrigere Priorität

Ansbach Diebach mittlere Priorität

Ansbach Diederstetten niedrigere Priorität

Ansbach Dierersdorf niedrigere Priorität

Ansbach Dietenhofen höhere Priorität

Ansbach Dinkelsbühl niedrigere Priorität

Ansbach Dombühl niedrigere Priorität

Ansbach Dorfgütingen niedrigere Priorität

Ansbach Dorfkemmathen mittlere Priorität

Ansbach Dornhausen mittlere Priorität

Ansbach Dühren mittlere Priorität

Ansbach Dürrwangen niedrigere Priorität

Ansbach Ebersdorf mittlere Priorität

Ansbach Eckartsweiler niedrigere Priorität

Ansbach Ehingen mittlere Priorität

Ansbach Elbersroth mittlere Priorität

Ansbach Elpersdorf b.Ansbach niedrigere Priorität

Ansbach Elpersdorf b.Windsbach mittlere Priorität

Ansbach Endsee höhere Priorität

Ansbach Erlach niedrigere Priorität

Ansbach Erlbach niedrigere Priorität

Ansbach Erzberg niedrigere Priorität

Ansbach Esbach niedrigere Priorität

Ansbach Eyb mittlere Priorität

Ansbach Faulenberg mittlere Priorität

Ansbach Feuchtwangen niedrigere Priorität

Ansbach Fischbach mittlere Priorität

Ansbach Flachslanden mittlere Priorität

Ansbach Forst mittlere Priorität

Ansbach Frankenhofen mittlere Priorität

Ansbach Frommetsfelden mittlere Priorität

Ansbach Fürnheim mittlere Priorität

Ansbach Gailnau mittlere Priorität

Anlage 4 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/3928



Ansbach Gailroth niedrigere Priorität

Ansbach Gastenfelden niedrigere Priorität

Ansbach Gattenhofen höhere Priorität

Ansbach Gebersdorf mittlere Priorität

Ansbach Gebsattel mittlere Priorität

Ansbach Geilsheim mittlere Priorität

Ansbach Gerbersdorf höhere Priorität

Ansbach Gern niedrigere Priorität

Ansbach Gerolfingen mittlere Priorität

Ansbach Geslau mittlere Priorität

Ansbach Götteldorf höhere Priorität

Ansbach Gräfenbuch mittlere Priorität

Ansbach Greiselbach mittlere Priorität

Ansbach Großbreitenbronn mittlere Priorität

Ansbach Großenried niedrigere Priorität

Ansbach Großharbach höhere Priorität

Ansbach Großhaslach mittlere Priorität

Ansbach Großlellenfeld niedrigere Priorität

Ansbach Gunzendorf mittlere Priorität

Ansbach Haag mittlere Priorität

Ansbach Haasgang mittlere Priorität

Ansbach Habelsee höhere Priorität

Ansbach Hagenau mittlere Priorität

Ansbach Halsbach mittlere Priorität

Ansbach Hartershofen höhere Priorität

Ansbach Haslach mittlere Priorität

Ansbach Haundorf niedrigere Priorität

Ansbach Heglau niedrigere Priorität

Ansbach Heilbronn niedrigere Priorität

Ansbach Heilsbronn mittlere Priorität

Ansbach Hellenbach niedrigere Priorität

Ansbach Hennenbach mittlere Priorität

Ansbach Hergersbach mittlere Priorität

Ansbach Herpersdorf mittlere Priorität

Ansbach Herpersdorf b.Dietenhofen höhere Priorität

Ansbach Herrieden niedrigere Priorität

Ansbach Heßbach mittlere Priorität

Ansbach Heuberg mittlere Priorität

Ansbach Hirschlach niedrigere Priorität

Ansbach Höfstetten mittlere Priorität

Ansbach Hohenberg mittlere Priorität

Ansbach Illenschwang mittlere Priorität

Ansbach Immeldorf mittlere Priorität

Ansbach Insingen mittlere Priorität

Ansbach Irsingen mittlere Priorität

Ansbach Ismannsdorf mittlere Priorität

Ansbach Jochsberg mittlere Priorität

Ansbach Kaudorf niedrigere Priorität

Ansbach Kehlmünz mittlere Priorität

Ansbach Kemmathen niedrigere Priorität

Ansbach Ketteldorf höhere Priorität

Ansbach Kettenhöfstetten mittlere Priorität

Ansbach Kirnberg mittlere Priorität

Ansbach Kleinhaslach höhere Priorität

Ansbach Kleinlellenfeld niedrigere Priorität

Ansbach Kloster Sulz niedrigere Priorität

Ansbach Knittelsbach niedrigere Priorität

Ansbach Königshofen a.d.Heide mittlere Priorität

Ansbach Krapfenau niedrigere Priorität
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Ansbach Kröttenbach mittlere Priorität

Ansbach Lammelbach mittlere Priorität

Ansbach Langensteinbach mittlere Priorität

Ansbach Langfurth niedrigere Priorität

Ansbach Larrieden niedrigere Priorität

Ansbach Lehengütingen niedrigere Priorität

Ansbach Lehrberg mittlere Priorität

Ansbach Leidendorf mittlere Priorität

Ansbach Lentersheim mittlere Priorität

Ansbach Leonrod mittlere Priorität

Ansbach Leutershausen mittlere Priorität

Ansbach Leuzenbronn höhere Priorität

Ansbach Lichtenau mittlere Priorität

Ansbach Liebersdorf mittlere Priorität

Ansbach Lohr höhere Priorität

Ansbach Malmersdorf mittlere Priorität

Ansbach Meierndorf niedrigere Priorität

Ansbach Merkendorf mittlere Priorität

Ansbach Mitteldachstetten niedrigere Priorität

Ansbach Mitteleschenbach mittlere Priorität

Ansbach Mittelramstadt mittlere Priorität

Ansbach Mönchsroth niedrigere Priorität

Ansbach Moosbach mittlere Priorität

Ansbach Mörlach niedrigere Priorität

Ansbach Mörsach niedrigere Priorität

Ansbach Mosbach niedrigere Priorität

Ansbach Müncherlbach höhere Priorität

Ansbach Neudorf höhere Priorität

Ansbach Neuendettelsau mittlere Priorität

Ansbach Neunkirchen b.Leutershausen mittlere Priorität

Ansbach Neunstetten niedrigere Priorität

Ansbach Neuses niedrigere Priorität

Ansbach Neuses niedrigere Priorität

Ansbach Neuses b.Ansbach mittlere Priorität

Ansbach Neusitz mittlere Priorität

Ansbach Neustädtlein mittlere Priorität

Ansbach Neustett mittlere Priorität

Ansbach Neustetten mittlere Priorität

Ansbach Niederoberbach mittlere Priorität

Ansbach Nordenberg höhere Priorität

Ansbach Oberampfrach niedrigere Priorität

Ansbach Oberdachstetten mittlere Priorität

Ansbach Oberfelden mittlere Priorität

Ansbach Obermichelbach mittlere Priorität

Ansbach Obermögersheim mittlere Priorität

Ansbach Oberradach niedrigere Priorität

Ansbach Oberscheckenbach höhere Priorität

Ansbach Oberschönbronn mittlere Priorität

Ansbach Oberschwaningen mittlere Priorität

Ansbach Obersulzbach mittlere Priorität

Ansbach Oestheim mittlere Priorität

Ansbach Ohrenbach höhere Priorität

Ansbach Ornbau niedrigere Priorität

Ansbach Petersaurach mittlere Priorität

Ansbach Poppenbach mittlere Priorität

Ansbach Preuntsfelden mittlere Priorität

Ansbach Ratzenwinden mittlere Priorität

Ansbach Rauenbuch mittlere Priorität

Ansbach Rauenzell niedrigere Priorität

Anlage 4 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/3928



Ansbach Reichenbach mittlere Priorität

Ansbach Retzendorf mittlere Priorität

Ansbach Reutern mittlere Priorität

Ansbach Röckingen mittlere Priorität

Ansbach Rothenburg ob der Tauber mittlere Priorität

Ansbach Rügland mittlere Priorität

Ansbach Rühlingstetten mittlere Priorität

Ansbach Sachsbach mittlere Priorität

Ansbach Sachsen b.Ansbach mittlere Priorität

Ansbach Sauernheim mittlere Priorität

Ansbach Schalkhausen niedrigere Priorität

Ansbach Schillingsfürst niedrigere Priorität

Ansbach Schlauersbach mittlere Priorität

Ansbach Schobdach höhere Priorität

Ansbach Schopfloch niedrigere Priorität

Ansbach Schwabsroth mittlere Priorität

Ansbach Schweinsdorf mittlere Priorität

Ansbach Segringen niedrigere Priorität

Ansbach Seidelsdorf niedrigere Priorität

Ansbach Seitendorf mittlere Priorität

Ansbach Selgenstadt mittlere Priorität

Ansbach Seubersdorf höhere Priorität

Ansbach Sinbronn mittlere Priorität

Ansbach Sommersdorf niedrigere Priorität

Ansbach Sondernohe mittlere Priorität

Ansbach Stadel niedrigere Priorität

Ansbach Steinsfeld höhere Priorität

Ansbach Stettberg mittlere Priorität

Ansbach Stilzendorf niedrigere Priorität

Ansbach Suddersdorf mittlere Priorität

Ansbach Sulzach mittlere Priorität

Ansbach Tauberscheckenbach niedrigere Priorität

Ansbach Tauberzell höhere Priorität

Ansbach Thann niedrigere Priorität

Ansbach Thürnhofen niedrigere Priorität

Ansbach Unterampfrach niedrigere Priorität

Ansbach Untereschenbach mittlere Priorität

Ansbach Untermichelbach mittlere Priorität

Ansbach Unternbibert mittlere Priorität

Ansbach Unterrottmannsdorf mittlere Priorität

Ansbach Unterschwaningen mittlere Priorität

Ansbach Veitsaurach mittlere Priorität

Ansbach Veitsweiler mittlere Priorität

Ansbach Vestenberg mittlere Priorität

Ansbach Virnsberg niedrigere Priorität

Ansbach Volkersdorf mittlere Priorität

Ansbach Vorderbreitenthann niedrigere Priorität

Ansbach Waizendorf niedrigere Priorität

Ansbach Waldeck niedrigere Priorität

Ansbach Waldhäuslein niedrigere Priorität

Ansbach Wassertrüdingen niedrigere Priorität

Ansbach Wattenbach mittlere Priorität

Ansbach Weidelbach niedrigere Priorität

Ansbach Weidenbach mittlere Priorität

Ansbach Weihenzell mittlere Priorität

Ansbach Weiltingen mittlere Priorität

Ansbach Weinberg niedrigere Priorität

Ansbach Weißenbronn mittlere Priorität

Ansbach Weiterndorf mittlere Priorität
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Ansbach Wernsbach mittlere Priorität

Ansbach Wernsbach b.Ansbach mittlere Priorität

Ansbach Wettringen mittlere Priorität

Ansbach Wiedersbach mittlere Priorität

Ansbach Wieseth niedrigere Priorität

Ansbach Wiesethbruck niedrigere Priorität

Ansbach Wilburgstetten niedrigere Priorität

Ansbach Wildenholz niedrigere Priorität

Ansbach Windelsbach höhere Priorität

Ansbach Windsbach mittlere Priorität

Ansbach Winkelhaid mittlere Priorität

Ansbach Wittelshofen mittlere Priorität

Ansbach Wittenbach mittlere Priorität

Ansbach Wolfertsbronn niedrigere Priorität

Ansbach Wolframs-Eschenbach mittlere Priorität

Ansbach Wollersdorf mittlere Priorität

Ansbach Wörnitz niedrigere Priorität

Ansbach Wörnitzhofen mittlere Priorität

Ansbach Zwernberg niedrigere Priorität

Aschaffenburg Aschaffenburg niedrigere Priorität

Aschaffenburg Damm mittlere Priorität

Aschaffenburg Großostheim höhere Priorität

Aschaffenburg Leider höhere Priorität

Aschaffenburg Mainaschaff mittlere Priorität

Aschaffenburg Obernau mittlere Priorität

Aschaffenburg Pflaumheim höhere Priorität

Aschaffenburg Schweinheim mittlere Priorität

Aschaffenburg Stockstadt a.Main niedrigere Priorität

Aschaffenburg Wenigumstadt höhere Priorität

Augsburg Achsheim mittlere Priorität

Augsburg Allmannshofen mittlere Priorität

Augsburg Augsburg niedrigere Priorität

Augsburg Batzenhofen niedrigere Priorität

Augsburg Bergheim mittlere Priorität

Augsburg Biberbach niedrigere Priorität

Augsburg Blankenburg mittlere Priorität

Augsburg Bobingen mittlere Priorität

Augsburg Deuringen niedrigere Priorität

Augsburg Edenbergen niedrigere Priorität

Augsburg Edenhauser Forst niedrigere Priorität

Augsburg Ehingen mittlere Priorität

Augsburg Eisenbrechtshofen niedrigere Priorität

Augsburg Gablingen mittlere Priorität

Augsburg Gennach niedrigere Priorität

Augsburg Gersthofen mittlere Priorität

Augsburg Göggingen niedrigere Priorität

Augsburg Graben niedrigere Priorität

Augsburg Großaitingen niedrigere Priorität

Augsburg Haunstetten niedrigere Priorität

Augsburg Hegnenbach niedrigere Priorität

Augsburg Hennhofen niedrigere Priorität

Augsburg Hiltenfingen niedrigere Priorität

Augsburg Hirblingen mittlere Priorität

Augsburg Hochzoll mittlere Priorität

Augsburg Inningen niedrigere Priorität

Augsburg Kleinaitingen niedrigere Priorität

Augsburg Klimmach niedrigere Priorität

Augsburg Königsbrunn mittlere Priorität

Augsburg Kühlenthal mittlere Priorität
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Augsburg Langenreichen mittlere Priorität

Augsburg Langerringen niedrigere Priorität

Augsburg Langweid a.Lech mittlere Priorität

Augsburg Lechhausen niedrigere Priorität

Augsburg Leitershofen niedrigere Priorität

Augsburg Lützelburg mittlere Priorität

Augsburg Markt mittlere Priorität

Augsburg Meringerau niedrigere Priorität

Augsburg Mittelstetten niedrigere Priorität

Augsburg Neukirchen mittlere Priorität

Augsburg Neusäß mittlere Priorität

Augsburg Nordendorf mittlere Priorität

Augsburg Oberhausen mittlere Priorität

Augsburg Oberottmarshausen mittlere Priorität

Augsburg Ortlfingen mittlere Priorität

Augsburg Reinhartshofen niedrigere Priorität

Augsburg Schwabegg niedrigere Priorität

Augsburg Schwabmühlhausen niedrigere Priorität

Augsburg Schwabmünchen niedrigere Priorität

Augsburg Stadtbergen niedrigere Priorität

Augsburg Steppach b.Augsburg niedrigere Priorität

Augsburg Straßberg niedrigere Priorität

Augsburg Täfertingen mittlere Priorität

Augsburg Thierhaupten mittlere Priorität

Augsburg Untermeitingen niedrigere Priorität

Augsburg Wehringen niedrigere Priorität

Augsburg Zusamzell niedrigere Priorität

Bad Kissingen Althausen höhere Priorität

Bad Kissingen Arnshausen mittlere Priorität

Bad Kissingen Bildhausen-Nordost niedrigere Priorität

Bad Kissingen Bildhausen-Südwest niedrigere Priorität

Bad Kissingen Bonnland niedrigere Priorität

Bad Kissingen Brünn mittlere Priorität

Bad Kissingen Ebenhausen höhere Priorität

Bad Kissingen Eltingshausen höhere Priorität

Bad Kissingen Fridritt höhere Priorität

Bad Kissingen Fuchsstadt höhere Priorität

Bad Kissingen Gauaschach höhere Priorität

Bad Kissingen Großwenkheim höhere Priorität

Bad Kissingen Hundsfeld niedrigere Priorität

Bad Kissingen Kleinwenkheim höhere Priorität

Bad Kissingen Langendorf höhere Priorität

Bad Kissingen Machtilshausen höhere Priorität

Bad Kissingen Maßbach höhere Priorität

Bad Kissingen Maßberg mittlere Priorität

Bad Kissingen Morlesau mittlere Priorität

Bad Kissingen Münnerstadt mittlere Priorität

Bad Kissingen Obereschenbach mittlere Priorität

Bad Kissingen Oerlenbach höhere Priorität

Bad Kissingen Pfaffenhausen mittlere Priorität

Bad Kissingen Poppenlauer höhere Priorität

Bad Kissingen Ramsthal höhere Priorität

Bad Kissingen Rannungen höhere Priorität

Bad Kissingen Rothhausen mittlere Priorität

Bad Kissingen Rottershausen höhere Priorität

Bad Kissingen Seubrigshausen höhere Priorität

Bad Kissingen Sulzthal höhere Priorität

Bad Kissingen Theinfeld höhere Priorität

Bad Kissingen Thundorf i.UFr. höhere Priorität
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Bad Kissingen Volkershausen mittlere Priorität

Bad Kissingen Weichtungen höhere Priorität

Bad Kissingen Wermerichshausen höhere Priorität

Bamberg Altendorf mittlere Priorität

Bamberg Ampferbach höhere Priorität

Bamberg Appendorf mittlere Priorität

Bamberg Aschbach mittlere Priorität

Bamberg Bamberg niedrigere Priorität

Bamberg Baunach mittlere Priorität

Bamberg Birkach höhere Priorität

Bamberg Birkacher Wald höhere Priorität

Bamberg Bischberg höhere Priorität

Bamberg Breitengüßbach mittlere Priorität

Bamberg Bruderwald höhere Priorität

Bamberg Buch mittlere Priorität

Bamberg Bug niedrigere Priorität

Bamberg Burgebrach höhere Priorität

Bamberg Burgwindheim mittlere Priorität

Bamberg Busendorf höhere Priorität

Bamberg Daschendorf niedrigere Priorität

Bamberg Daschendorfer Forst höhere Priorität

Bamberg Deusdorf höhere Priorität

Bamberg Dörfleins niedrigere Priorität

Bamberg Dorgendorf höhere Priorität

Bamberg Ebing mittlere Priorität

Bamberg Ebrach niedrigere Priorität

Bamberg Eckersbach mittlere Priorität

Bamberg Elsendorf höhere Priorität

Bamberg Erlach mittlere Priorität

Bamberg Erlau mittlere Priorität

Bamberg Frensdorf höhere Priorität

Bamberg Gaustadt höhere Priorität

Bamberg Gerach höhere Priorität

Bamberg Grasmannsdorf höhere Priorität

Bamberg Großbirkach mittlere Priorität

Bamberg Großgressingen mittlere Priorität

Bamberg Grub höhere Priorität

Bamberg Halbersdorf mittlere Priorität

Bamberg Hallstadt mittlere Priorität

Bamberg Hartlanden höhere Priorität

Bamberg Herrnsdorf höhere Priorität

Bamberg Heuchelheim mittlere Priorität

Bamberg Hirschaid mittlere Priorität

Bamberg Höfen mittlere Priorität

Bamberg Höfen b.Rattelsdorf mittlere Priorität

Bamberg Kemmern mittlere Priorität

Bamberg Kolmsdorf höhere Priorität

Bamberg Kötsch mittlere Priorität

Bamberg Laimbach mittlere Priorität

Bamberg Lauf höhere Priorität

Bamberg Lauter mittlere Priorität

Bamberg Lisberg höhere Priorität

Bamberg Lußberger Forst niedrigere Priorität

Bamberg Medlitz mittlere Priorität

Bamberg Mönchherrnsdorf mittlere Priorität

Bamberg Mönchsambach mittlere Priorität

Bamberg Mühlendorf mittlere Priorität

Bamberg Mürsbach mittlere Priorität

Bamberg Neudorf b.Ebrach mittlere Priorität
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Bamberg Neuhausen höhere Priorität

Bamberg Oberhaid niedrigere Priorität

Bamberg Oberharnsbach höhere Priorität

Bamberg Oberköst höhere Priorität

Bamberg Oberndorf höhere Priorität

Bamberg Pettstadt niedrigere Priorität

Bamberg Pommersfelden mittlere Priorität

Bamberg Priegendorf mittlere Priorität

Bamberg Priesendorf höhere Priorität

Bamberg Rattelsdorf mittlere Priorität

Bamberg Reckendorf mittlere Priorität

Bamberg Reckenneusig niedrigere Priorität

Bamberg Reichmannsdorf mittlere Priorität

Bamberg Reundorf höhere Priorität

Bamberg Röbersdorf höhere Priorität

Bamberg Sambach höhere Priorität

Bamberg Sassanfahrt mittlere Priorität

Bamberg Schlüsselfeld mittlere Priorität

Bamberg Schönbrunn i.Steigerwald höhere Priorität

Bamberg Semberg niedrigere Priorität

Bamberg Seußling mittlere Priorität

Bamberg Staffelbach mittlere Priorität

Bamberg Stappenbach höhere Priorität

Bamberg Stegaurach mittlere Priorität

Bamberg Steinsdorf höhere Priorität

Bamberg Steppach mittlere Priorität

Bamberg Stiefenberg niedrigere Priorität

Bamberg Strullendorf mittlere Priorität

Bamberg Thüngfeld mittlere Priorität

Bamberg Trabelsdorf höhere Priorität

Bamberg Treppendorf höhere Priorität

Bamberg Trunstadt mittlere Priorität

Bamberg Tütschengereuth höhere Priorität

Bamberg Unterhaid mittlere Priorität

Bamberg Unterleiterbach mittlere Priorität

Bamberg Untermelsendorf mittlere Priorität

Bamberg Unterneuses höhere Priorität

Bamberg Unteroberndorf mittlere Priorität

Bamberg Untersteinach niedrigere Priorität

Bamberg Unterweiler mittlere Priorität

Bamberg Vollmannsdorf höhere Priorität

Bamberg Walsdorf mittlere Priorität

Bamberg Wildensorg mittlere Priorität

Bamberg Zapfendorf niedrigere Priorität

Bamberg Zettmannsdorf mittlere Priorität

Bamberg Ziegelsambach mittlere Priorität

Bayreuth Fischbach niedrigere Priorität

Bayreuth Guttenthau niedrigere Priorität

Bayreuth Haidenaab niedrigere Priorität

Bayreuth Kirchenlaibach niedrigere Priorität

Bayreuth Kirchenpingarten niedrigere Priorität

Bayreuth Kodlitz niedrigere Priorität

Bayreuth Lienlas niedrigere Priorität

Bayreuth Nairitz niedrigere Priorität

Bayreuth Neuhof niedrigere Priorität

Bayreuth Plössen mittlere Priorität

Bayreuth Prebitz niedrigere Priorität

Bayreuth Ramlesreuth niedrigere Priorität

Bayreuth Reislas niedrigere Priorität
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Bayreuth Roslas niedrigere Priorität

Bayreuth Seybothenreuth niedrigere Priorität

Bayreuth Speichersdorf niedrigere Priorität

Bayreuth Tressau niedrigere Priorität

Bayreuth Weidenberg niedrigere Priorität

Bayreuth Windischenlaibach mittlere Priorität

Bayreuth Wirbenz niedrigere Priorität

Bayreuth Zeulenreuth niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Ainring niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Anger niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Aufham niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Freidling niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Freilassing niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Heining niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Högl niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Holzhausen b.Teisendorf niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Laufen niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Leobendorf niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Neukirchen a.Teisenberg niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Oberteisendorf niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Piding niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Roßdorf niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Rückstetten niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Saaldorf niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Straß niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Surheim niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Teisendorf niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Triebenbach niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Weildorf niedrigere Priorität

Berchtesgadener Land Wiedmais niedrigere Priorität

Cham Atzenzell niedrigere Priorität

Cham Obergoßzell mittlere Priorität

Cham Sattelbogen niedrigere Priorität

Coburg Ahlstadt niedrigere Priorität

Coburg Ahorn niedrigere Priorität

Coburg Aicha mittlere Priorität

Coburg Altenhof mittlere Priorität

Coburg Autenhausen höhere Priorität

Coburg Beiersdorf b.Coburg niedrigere Priorität

Coburg Bertelsdorf niedrigere Priorität

Coburg Beuerfeld mittlere Priorität

Coburg Bieberbach mittlere Priorität

Coburg Birkach a.Forst höhere Priorität

Coburg Blumenrod mittlere Priorität

Coburg Boderndorf mittlere Priorität

Coburg Breitenau höhere Priorität

Coburg Breitenauer Forst niedrigere Priorität

Coburg Brüx niedrigere Priorität

Coburg Brüxer Forst niedrigere Priorität

Coburg Callenberger Forst-West niedrigere Priorität

Coburg Coburg niedrigere Priorität

Coburg Coburger Forst-Nordwest mittlere Priorität

Coburg Coburger Forst-Südost mittlere Priorität

Coburg Cortendorf niedrigere Priorität

Coburg Creidlitz niedrigere Priorität

Coburg Dietersdorf höhere Priorität

Coburg Dörfles b.Coburg niedrigere Priorität

Coburg Drossenhausen mittlere Priorität

Coburg Ebersdorf mittlere Priorität
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Coburg Ebersdorf b.Coburg mittlere Priorität

Coburg Einberg niedrigere Priorität

Coburg Elsa mittlere Priorität

Coburg Esbach mittlere Priorität

Coburg Fechheim mittlere Priorität

Coburg Fischbach niedrigere Priorität

Coburg Fornbach niedrigere Priorität

Coburg Friesendorf niedrigere Priorität

Coburg Frohnlach niedrigere Priorität

Coburg Gauerstadt mittlere Priorität

Coburg Gellnhausen niedrigere Priorität

Coburg Gemünda i.OFr. höhere Priorität

Coburg Gestungshausen mittlere Priorität

Coburg Gleismuthhausen mittlere Priorität

Coburg Grattstadt mittlere Priorität

Coburg Großgarnstadt mittlere Priorität

Coburg Großheirath niedrigere Priorität

Coburg Großwalbur mittlere Priorität

Coburg Grub a.Forst mittlere Priorität

Coburg Haarbrücken mittlere Priorität

Coburg Haarth mittlere Priorität

Coburg Hähnles niedrigere Priorität

Coburg Hattersdorf höhere Priorität

Coburg Heilgersdorf höhere Priorität

Coburg Heldritt mittlere Priorität

Coburg Herbartsdorf mittlere Priorität

Coburg Hohensteiner Forst mittlere Priorität

Coburg Höhn niedrigere Priorität

Coburg Kaltenbrunn mittlere Priorität

Coburg Kemmaten mittlere Priorität

Coburg Ketschenbach niedrigere Priorität

Coburg Ketschendorf niedrigere Priorität

Coburg Kipfendorf mittlere Priorität

Coburg Kleingarnstadt mittlere Priorität

Coburg Kleinwalbur mittlere Priorität

Coburg Köllnholz niedrigere Priorität

Coburg Kösfeld mittlere Priorität

Coburg Lahm mittlere Priorität

Coburg Lauterburg niedrigere Priorität

Coburg Lechenroth mittlere Priorität

Coburg Lempertshausen mittlere Priorität

Coburg Lützelbuch mittlere Priorität

Coburg Mährenhausen mittlere Priorität

Coburg Meeder mittlere Priorität

Coburg Meilschnitz niedrigere Priorität

Coburg Merlach höhere Priorität

Coburg Meschenbach niedrigere Priorität

Coburg Mirsdorf niedrigere Priorität

Coburg Mittelberg niedrigere Priorität

Coburg Moggenbrunn mittlere Priorität

Coburg Mönchröden niedrigere Priorität

Coburg Mönchrödener Forst niedrigere Priorität

Coburg Neida mittlere Priorität

Coburg Neu- u.Neershof mittlere Priorität

Coburg Neuensorg mittlere Priorität

Coburg Neukirchen niedrigere Priorität

Coburg Neundorf höhere Priorität

Coburg Neuses a.Brand mittlere Priorität

Coburg Neuses b.Coburg mittlere Priorität
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Coburg Neustadt b.Coburg niedrigere Priorität

Coburg Neustadter Forst niedrigere Priorität

Coburg Niederfüllbach niedrigere Priorität

Coburg Oberelldorf niedrigere Priorität

Coburg Oberfüllbach mittlere Priorität

Coburg Oberlauter niedrigere Priorität

Coburg Obersiemau mittlere Priorität

Coburg Oberwasungen mittlere Priorität

Coburg Oberwohlsbach niedrigere Priorität

Coburg Oeslau mittlere Priorität

Coburg Oettingshausen mittlere Priorität

Coburg Ottowind mittlere Priorität

Coburg Rodach b.Coburg mittlere Priorität

Coburg Rögen mittlere Priorität

Coburg Rohrbach mittlere Priorität

Coburg Roßfeld mittlere Priorität

Coburg Roth a.Forst mittlere Priorität

Coburg Rothenberg mittlere Priorität

Coburg Rothenhof mittlere Priorität

Coburg Rottenbach niedrigere Priorität

Coburg Rudelsdorf mittlere Priorität

Coburg Rüttmannsdorf niedrigere Priorität

Coburg Schafhof mittlere Priorität

Coburg Scherneck niedrigere Priorität

Coburg Scheuerfeld mittlere Priorität

Coburg Schönstädt niedrigere Priorität

Coburg Schorkendorf mittlere Priorität

Coburg Schottenstein mittlere Priorität

Coburg Seidmannsdorf niedrigere Priorität

Coburg Seßlach höhere Priorität

Coburg Sonnefeld niedrigere Priorität

Coburg Sonnefelder Forst-Nord niedrigere Priorität

Coburg Sonnefelder Forst-Süd niedrigere Priorität

Coburg Sonnefelder Forst-West mittlere Priorität

Coburg Spittelstein niedrigere Priorität

Coburg Stöppach mittlere Priorität

Coburg Sulzdorf mittlere Priorität

Coburg Sülzfeld höhere Priorität

Coburg Thann niedrigere Priorität

Coburg Tiefenlauter niedrigere Priorität

Coburg Tremersdorf niedrigere Priorität

Coburg Trübenbach mittlere Priorität

Coburg Unterelldorf höhere Priorität

Coburg Unterlauter niedrigere Priorität

Coburg Untersiemau mittlere Priorität

Coburg Unterwohlsbach mittlere Priorität

Coburg Waldsachsen niedrigere Priorität

Coburg Waltersdorf niedrigere Priorität

Coburg Weidach mittlere Priorität

Coburg Weidhausen b.Coburg mittlere Priorität

Coburg Weimersdorf mittlere Priorität

Coburg Weischau mittlere Priorität

Coburg Weißenbrunn a.Forst mittlere Priorität

Coburg Weißenbrunn vorm Wald niedrigere Priorität

Coburg Weitramsdorf mittlere Priorität

Coburg Wellmersdorf niedrigere Priorität

Coburg Wiesenfeld b.Coburg mittlere Priorität

Coburg Wildenheid niedrigere Priorität

Coburg Witzmannsberg mittlere Priorität
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Coburg Wüstenahorn niedrigere Priorität

Coburg Zedersdorf mittlere Priorität

Coburg Zeickhorn mittlere Priorität

Dachau Ainhofen mittlere Priorität

Dachau Altomünster mittlere Priorität

Dachau Hilgertshausen mittlere Priorität

Dachau Hohenzell mittlere Priorität

Dachau Kiemertshofen mittlere Priorität

Dachau Langenpettenbach mittlere Priorität

Dachau Oberdorf mittlere Priorität

Dachau Obermarbach mittlere Priorität

Dachau Oberzeitlbach mittlere Priorität

Dachau Pipinsried mittlere Priorität

Dachau Randelsried mittlere Priorität

Dachau Tandern mittlere Priorität

Dachau Thalhausen mittlere Priorität

Dachau Wollomoos mittlere Priorität

Deggendorf Aholming mittlere Priorität

Deggendorf Aicha a.d.Donau mittlere Priorität

Deggendorf Alberting niedrigere Priorität

Deggendorf Altenmarkt mittlere Priorität

Deggendorf Altenufer niedrigere Priorität

Deggendorf Anning mittlere Priorität

Deggendorf Bernried niedrigere Priorität

Deggendorf Buchberg niedrigere Priorität

Deggendorf Buchhofen mittlere Priorität

Deggendorf Deggenau niedrigere Priorität

Deggendorf Deggendorf niedrigere Priorität

Deggendorf Edenstetten niedrigere Priorität

Deggendorf Egg niedrigere Priorität

Deggendorf Fischerdorf niedrigere Priorität

Deggendorf Forsthart mittlere Priorität

Deggendorf Galgweis mittlere Priorität

Deggendorf Gergweis mittlere Priorität

Deggendorf Göttersdorf niedrigere Priorität

Deggendorf Grafling niedrigere Priorität

Deggendorf Haunersdorf höhere Priorität

Deggendorf Hengersberg niedrigere Priorität

Deggendorf Hirschberg niedrigere Priorität

Deggendorf Kirchdorf b.Osterhofen mittlere Priorität

Deggendorf Künzing mittlere Priorität

Deggendorf Lailling mittlere Priorität

Deggendorf Langenamming mittlere Priorität

Deggendorf Langenisarhofen mittlere Priorität

Deggendorf Metten niedrigere Priorität

Deggendorf Michaelsbuch mittlere Priorität

Deggendorf Mietraching niedrigere Priorität

Deggendorf Moos niedrigere Priorität

Deggendorf Natternberg niedrigere Priorität

Deggendorf Neßlbach niedrigere Priorität

Deggendorf Neusling höhere Priorität

Deggendorf Niederalteich niedrigere Priorität

Deggendorf Niedermünchsdorf mittlere Priorität

Deggendorf Niederpöring mittlere Priorität

Deggendorf Oberpöring mittlere Priorität

Deggendorf Offenberg niedrigere Priorität

Deggendorf Osterhofen mittlere Priorität

Deggendorf Ottmaring mittlere Priorität

Deggendorf Otzing höhere Priorität
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Deggendorf Pankofen mittlere Priorität

Deggendorf Penzenried niedrigere Priorität

Deggendorf Pielweichs mittlere Priorität

Deggendorf Plattling mittlere Priorität

Deggendorf Ramsdorf mittlere Priorität

Deggendorf Rottersdorf höhere Priorität

Deggendorf Schaching niedrigere Priorität

Deggendorf Schaufling niedrigere Priorität

Deggendorf Schwarzach niedrigere Priorität

Deggendorf Seebach niedrigere Priorität

Deggendorf Steinkirchen niedrigere Priorität

Deggendorf Stephansposching höhere Priorität

Deggendorf Wallerfing mittlere Priorität

Deggendorf Waltersdorf niedrigere Priorität

Deggendorf Winzer niedrigere Priorität

Deggendorf Wisselsing mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Aislingen niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Bächingen a.d.Brenz niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Bergheim mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Binswangen niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Bissingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Bliensbach mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Blindheim niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Bocksberg mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Buggenhofen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Burgmagerbein mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Buttenwiesen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Deisenhofen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Diemantstein niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Dillingen a.d.Donau niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Donaualtheim mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Echenbrunn niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Ellerbach niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Eppisburg niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Faimingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Frauenriedhausen höhere Priorität

Dillingen a.d.Donau Frauenstetten mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Fristingen niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Fronhofen niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Gaishardt mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Glött niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Göllingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Gottmannshofen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Gremheim niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Gundelfingen a.d.Donau niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Haunsheim mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Hausen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Hettlingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Hirschbach mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Höchstädt a.d.Donau mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Hochstein mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Hohenreichen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Holzheim niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Kesselostheim niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Kicklingen niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Laugna mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Lauingen (Donau) niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Lauterbach niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Leiheim niedrigere Priorität
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Dillingen a.d.Donau Lutzingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Mörslingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Oberfinningen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Oberglauheim mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Oberliezheim niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Obermedlingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Oberringingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Oberthürheim mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Peterswörth mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Pfaffenhofen a.d.Zusam niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Prettelshofen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Rieblingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Riedsend niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Roggden mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Schabringen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Schretzheim höhere Priorität

Dillingen a.d.Donau Schwennenbach mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Schwenningen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Sonderheim mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Sontheim niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Steinheim mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Stillnau mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Thalheim mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Unterbissingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Unterfinningen niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Unterglauheim mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Unterliezheim niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Untermedlingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Unterringingen niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Unterthürheim niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Veitriedhausen höhere Priorität

Dillingen a.d.Donau Villenbach mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Warnhofen niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Weisingen niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Wengen niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Wertingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Wittislingen mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Wolpertstetten mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Wortelstetten mittlere Priorität

Dillingen a.d.Donau Zoltingen niedrigere Priorität

Dillingen a.d.Donau Zusamaltheim niedrigere Priorität

Dingolfing-Landau Adldorf mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Altenbuch höhere Priorität

Dingolfing-Landau Aufhausen mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Bubach höhere Priorität

Dingolfing-Landau Dingolfing niedrigere Priorität

Dingolfing-Landau Dornach mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Dornwang mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Eichendorf mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Englmannsberg höhere Priorität

Dingolfing-Landau Ettling mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Exing mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Frammering höhere Priorität

Dingolfing-Landau Frauenbiburg mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Frontenhausen mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Ganacker höhere Priorität

Dingolfing-Landau Gottfrieding niedrigere Priorität

Dingolfing-Landau Griesbach mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Großköllnbach mittlere Priorität
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Dingolfing-Landau Haberskirchen mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Hackerskofen höhere Priorität

Dingolfing-Landau Haidenkofen höhere Priorität

Dingolfing-Landau Haidlfing höhere Priorität

Dingolfing-Landau Harburg niedrigere Priorität

Dingolfing-Landau Hartkirchen mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Haunersdorf höhere Priorität

Dingolfing-Landau Höcking höhere Priorität

Dingolfing-Landau Hofdorf höhere Priorität

Dingolfing-Landau Hüttenkofen höhere Priorität

Dingolfing-Landau Indersbach höhere Priorität

Dingolfing-Landau Kammern höhere Priorität

Dingolfing-Landau Landau a.d.Isar niedrigere Priorität

Dingolfing-Landau Langgraben mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Lengthal mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Loiching niedrigere Priorität

Dingolfing-Landau Mamming niedrigere Priorität

Dingolfing-Landau Marklkofen niedrigere Priorität

Dingolfing-Landau Martinsbuch höhere Priorität

Dingolfing-Landau Mettenhausen höhere Priorität

Dingolfing-Landau Moosthenning niedrigere Priorität

Dingolfing-Landau Mühlhausen höhere Priorität

Dingolfing-Landau Niederhausen höhere Priorität

Dingolfing-Landau Niederreisbach mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Niederviehbach niedrigere Priorität

Dingolfing-Landau Oberhausen mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Oberviehbach mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Ottering mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Pilsting mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Pischelsdorf mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Poxau mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Rampoldstetten mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Reichersdorf mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Reichstorf mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Reisbach mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Reith mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Rengersdorf I mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Rengersdorf II mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Rimbach mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Ruhstorf mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Simbach mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Steinberg mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Teisbach niedrigere Priorität

Dingolfing-Landau Thürnthenning mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Tunzenberg höhere Priorität

Dingolfing-Landau Waibling mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Wallersdorf höhere Priorität

Dingolfing-Landau Weigendorf mittlere Priorität

Dingolfing-Landau Zeholfing mittlere Priorität

Donau-Ries Alerheim mittlere Priorität

Donau-Ries Altisheim niedrigere Priorität

Donau-Ries Amerbach mittlere Priorität

Donau-Ries Amerdingen mittlere Priorität

Donau-Ries Appetshofen mittlere Priorität

Donau-Ries Aufhausen niedrigere Priorität

Donau-Ries Auhausen mittlere Priorität

Donau-Ries Baldingen höhere Priorität

Donau-Ries Balgheim höhere Priorität

Donau-Ries Bayerdilling mittlere Priorität
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Donau-Ries Belzheim mittlere Priorität

Donau-Ries Bergendorf mittlere Priorität

Donau-Ries Birkhausen höhere Priorität

Donau-Ries Bollstadt mittlere Priorität

Donau-Ries Brachstadt mittlere Priorität

Donau-Ries Buchdorf mittlere Priorität

Donau-Ries Bühl i.Ries höhere Priorität

Donau-Ries Christgarten niedrigere Priorität

Donau-Ries Daiting niedrigere Priorität

Donau-Ries Deiningen mittlere Priorität

Donau-Ries Donauwörth niedrigere Priorität

Donau-Ries Dornstadt mittlere Priorität

Donau-Ries Dornstadt-Linkersbaindt niedrigere Priorität

Donau-Ries Druisheim niedrigere Priorität

Donau-Ries Dürrenzimmern mittlere Priorität

Donau-Ries Ederheim mittlere Priorität

Donau-Ries Ehingen a.Ries mittlere Priorität

Donau-Ries Ehringen höhere Priorität

Donau-Ries Enkingen mittlere Priorität

Donau-Ries Erlbach mittlere Priorität

Donau-Ries Erlingshofen mittlere Priorität

Donau-Ries Esterholz niedrigere Priorität

Donau-Ries Etting niedrigere Priorität

Donau-Ries Feldheim niedrigere Priorität

Donau-Ries Fessenheim mittlere Priorität

Donau-Ries Forheim mittlere Priorität

Donau-Ries Fremdingen mittlere Priorität

Donau-Ries Fünfstetten mittlere Priorität

Donau-Ries Gempfing mittlere Priorität

Donau-Ries Gosheim mittlere Priorität

Donau-Ries Graisbach niedrigere Priorität

Donau-Ries Grosselfingen mittlere Priorität

Donau-Ries Großsorheim mittlere Priorität

Donau-Ries Hafenreut niedrigere Priorität

Donau-Ries Hagau niedrigere Priorität

Donau-Ries Hainsfarth mittlere Priorität

Donau-Ries Harburg (Schwaben) mittlere Priorität

Donau-Ries Hausen mittlere Priorität

Donau-Ries Herblingen mittlere Priorität

Donau-Ries Herkheim höhere Priorität

Donau-Ries Heroldingen mittlere Priorität

Donau-Ries Heuberg mittlere Priorität

Donau-Ries Hochaltingen mittlere Priorität

Donau-Ries Hohenaltheim mittlere Priorität

Donau-Ries Holheim mittlere Priorität

Donau-Ries Holzheim mittlere Priorität

Donau-Ries Holzkirchen mittlere Priorität

Donau-Ries Hoppingen mittlere Priorität

Donau-Ries Huisheim mittlere Priorität

Donau-Ries Hürnheim mittlere Priorität

Donau-Ries Kleinerdlingen höhere Priorität

Donau-Ries Kleinsorheim mittlere Priorität

Donau-Ries Laub mittlere Priorität

Donau-Ries Lehmingen niedrigere Priorität

Donau-Ries Leitheim niedrigere Priorität

Donau-Ries Lochenbach niedrigere Priorität

Donau-Ries Löpsingen höhere Priorität

Donau-Ries Maihingen mittlere Priorität

Donau-Ries Marktoffingen mittlere Priorität
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Donau-Ries Marxheim niedrigere Priorität

Donau-Ries Mauren mittlere Priorität

Donau-Ries Megesheim mittlere Priorität

Donau-Ries Mertingen niedrigere Priorität

Donau-Ries Merzingen höhere Priorität

Donau-Ries Minderoffingen mittlere Priorität

Donau-Ries Mittelstetten mittlere Priorität

Donau-Ries Mönchsdeggingen mittlere Priorität

Donau-Ries Möttingen höhere Priorität

Donau-Ries Munningen mittlere Priorität

Donau-Ries Münster mittlere Priorität

Donau-Ries Munzingen mittlere Priorität

Donau-Ries Nähermemmingen höhere Priorität

Donau-Ries Niederaltheim mittlere Priorität

Donau-Ries Niederhofen mittlere Priorität

Donau-Ries Nittingen mittlere Priorität

Donau-Ries Nördlingen mittlere Priorität

Donau-Ries Oberpeiching mittlere Priorität

Donau-Ries Oettingen i.Bay. mittlere Priorität

Donau-Ries Oppertshofen mittlere Priorität

Donau-Ries Otting niedrigere Priorität

Donau-Ries Pessenburgheim mittlere Priorität

Donau-Ries Pfäfflingen mittlere Priorität

Donau-Ries Rain mittlere Priorität

Donau-Ries Reimlingen höhere Priorität

Donau-Ries Rettingen niedrigere Priorität

Donau-Ries Riedheim mittlere Priorität

Donau-Ries Riedlingen mittlere Priorität

Donau-Ries Rögling niedrigere Priorität

Donau-Ries Rohrbach mittlere Priorität

Donau-Ries Ronheim mittlere Priorität

Donau-Ries Rudelstetten höhere Priorität

Donau-Ries Sallach mittlere Priorität

Donau-Ries Schaffhausen mittlere Priorität

Donau-Ries Schäfstall niedrigere Priorität

Donau-Ries Schmähingen höhere Priorität

Donau-Ries Schopflohe mittlere Priorität

Donau-Ries Schrattenhofen mittlere Priorität

Donau-Ries Schweinspoint mittlere Priorität

Donau-Ries Schwörsheim mittlere Priorität

Donau-Ries Seglohe niedrigere Priorität

Donau-Ries Stadel mittlere Priorität

Donau-Ries Staudheim mittlere Priorität

Donau-Ries Steinhart mittlere Priorität

Donau-Ries Tagmersheim niedrigere Priorität

Donau-Ries Tapfheim mittlere Priorität

Donau-Ries Untermagerbein mittlere Priorität

Donau-Ries Utzwingen mittlere Priorität

Donau-Ries Wächtering mittlere Priorität

Donau-Ries Wallerdorf mittlere Priorität

Donau-Ries Wallerstein mittlere Priorität

Donau-Ries Warching niedrigere Priorität

Donau-Ries Wechingen mittlere Priorität

Donau-Ries Weilheim niedrigere Priorität

Donau-Ries Wemding niedrigere Priorität

Donau-Ries Wittesheim niedrigere Priorität

Donau-Ries Wolferstadt niedrigere Priorität

Donau-Ries Wörnitzostheim mittlere Priorität

Donau-Ries Wörnitzstein mittlere Priorität
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Donau-Ries Zirgesheim mittlere Priorität

Donau-Ries Ziswingen mittlere Priorität

Donau-Ries Zusum niedrigere Priorität

Donau-Ries Zwerchstraß niedrigere Priorität

Ebersberg Baiern niedrigere Priorität

Ebersberg Egmating niedrigere Priorität

Ebersberg Glonn niedrigere Priorität

Eichstätt Adelschlag höhere Priorität

Eichstätt Altdorf mittlere Priorität

Eichstätt Altenberg höhere Priorität

Eichstätt Altendorf mittlere Priorität

Eichstätt Amtmannsdorf mittlere Priorität

Eichstätt Arnbuch mittlere Priorität

Eichstätt Aschbuch höhere Priorität

Eichstätt Badanhausen höhere Priorität

Eichstätt Beilngries mittlere Priorität

Eichstätt Biberbach mittlere Priorität

Eichstätt Biesenhard mittlere Priorität

Eichstätt Bitz höhere Priorität

Eichstätt Breitenfurt niedrigere Priorität

Eichstätt Breitenhill mittlere Priorität

Eichstätt Buch mittlere Priorität

Eichstätt Denkendorf mittlere Priorität

Eichstätt Dollnstein mittlere Priorität

Eichstätt Dörndorf höhere Priorität

Eichstätt Eberswang mittlere Priorität

Eichstätt Eglofsdorf mittlere Priorität

Eichstätt Eichstätt niedrigere Priorität

Eichstätt Emsing mittlere Priorität

Eichstätt Ensfeld mittlere Priorität

Eichstätt Erkertshofen mittlere Priorität

Eichstätt Erlingshofen niedrigere Priorität

Eichstätt Gelbelsee mittlere Priorität

Eichstätt Grampersdorf höhere Priorität

Eichstätt Großnottersdorf mittlere Priorität

Eichstätt Haunsfeld mittlere Priorität

Eichstätt Haunstetten höhere Priorität

Eichstätt Hexenagger mittlere Priorität

Eichstätt Hirschberg mittlere Priorität

Eichstätt Irfersdorf mittlere Priorität

Eichstätt Irlahüll mittlere Priorität

Eichstätt Kaldorf mittlere Priorität

Eichstätt Kesselberg mittlere Priorität

Eichstätt Kevenhüll mittlere Priorität

Eichstätt Kinding mittlere Priorität

Eichstätt Kirchanhausen niedrigere Priorität

Eichstätt Konstein mittlere Priorität

Eichstätt Kottingwörth niedrigere Priorität

Eichstätt Landershofen mittlere Priorität

Eichstätt Langensallach höhere Priorität

Eichstätt Litterzhofen mittlere Priorität

Eichstätt Mantlach mittlere Priorität

Eichstätt Marienstein mittlere Priorität

Eichstätt Megmannsdorf mittlere Priorität

Eichstätt Möckenlohe höhere Priorität

Eichstätt Mörnsheim niedrigere Priorität

Eichstätt Morsbach mittlere Priorität

Eichstätt Mühlheim niedrigere Priorität

Eichstätt Neuzell mittlere Priorität
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Eichstätt Obereichstätt niedrigere Priorität

Eichstätt Oberemmendorf mittlere Priorität

Eichstätt Ochsenfeld höhere Priorität

Eichstätt Park niedrigere Priorität

Eichstätt Paulushofen mittlere Priorität

Eichstätt Petersbuch mittlere Priorität

Eichstätt Pfraundorf mittlere Priorität

Eichstätt Pfünz mittlere Priorität

Eichstätt Pietenfeld mittlere Priorität

Eichstätt Pollenfeld mittlere Priorität

Eichstätt Pondorf mittlere Priorität

Eichstätt Preith mittlere Priorität

Eichstätt Sappenfeld mittlere Priorität

Eichstätt Schafshill höhere Priorität

Eichstätt Schamhaupten mittlere Priorität

Eichstätt Schernfeld mittlere Priorität

Eichstätt Schönau mittlere Priorität

Eichstätt Schönbrunn niedrigere Priorität

Eichstätt Schönfeld mittlere Priorität

Eichstätt Seuversholz mittlere Priorität

Eichstätt Stadelhofen mittlere Priorität

Eichstätt Thannhausen höhere Priorität

Eichstätt Titting niedrigere Priorität

Eichstätt Unteremmendorf niedrigere Priorität

Eichstätt Wachenzell mittlere Priorität

Eichstätt Wasserzell mittlere Priorität

Eichstätt Weigersdorf mittlere Priorität

Eichstätt Wiesenhofen höhere Priorität

Eichstätt Winden höhere Priorität

Eichstätt Wintershof mittlere Priorität

Eichstätt Wolfsbuch mittlere Priorität

Eichstätt Workerszell mittlere Priorität

Eichstätt Zandt mittlere Priorität

Erding Gebensbach niedrigere Priorität

Erlangen Bruck niedrigere Priorität

Erlangen Büchenbach mittlere Priorität

Erlangen Eltersdorf niedrigere Priorität

Erlangen Erlangen niedrigere Priorität

Erlangen Frauenaurach mittlere Priorität

Erlangen Großdechsendorf mittlere Priorität

Erlangen Hüttendorf mittlere Priorität

Erlangen Klosterwald mittlere Priorität

Erlangen Kosbach mittlere Priorität

Erlangen Kriegenbrunn mittlere Priorität

Erlangen Mönau niedrigere Priorität

Erlangen Tennenlohe höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Adelsdorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Aisch mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Baiersdorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Biengarten mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Boxbrunn mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Bubenreuth höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Buch mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Buckenhof niedrigere Priorität

Erlangen-Höchstadt Buckenhofer Forst niedrigere Priorität

Erlangen-Höchstadt Burgstall mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Dormitzer Forst niedrigere Priorität

Erlangen-Höchstadt Dutendorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Erlenstegener Forst niedrigere Priorität
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Erlangen-Höchstadt Etzelskirchen mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Falkendorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Fetzelhofen höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Forst Tennenlohe höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Frickenhöchstadt mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Frimmersdorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Geschaidt niedrigere Priorität

Erlangen-Höchstadt Gremsdorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Greuth höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Großenseebach mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Hammerbach höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Hannberg mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Haundorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Hemhofen höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Heppstädt mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Heroldsberg niedrigere Priorität

Erlangen-Höchstadt Herzogenaurach mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Heßdorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Hesselberg mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Höchstadt a.d.Aisch mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Käferhölzlein u.Eichelberg niedrigere Priorität

Erlangen-Höchstadt Kairlindach höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Kalchreuth mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Kalchreuther Forst mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Kleinseebach mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Kleinweisach mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Kraftshofer Forst niedrigere Priorität

Erlangen-Höchstadt Lonnerstadt mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Mailach höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Mark niedrigere Priorität

Erlangen-Höchstadt Möhrendorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Mühlhausen mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Münchaurach mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Neuhaus mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Neundorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Neunhofer Forst niedrigere Priorität

Erlangen-Höchstadt Niederndorf höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Oberlindach mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Oberreichenbach höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Reinersdorf höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Rezelsdorf höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Röckenhof mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Röttenbach mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Sauerheim mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Schirnsdorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Schwarzenbach mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Spardorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Sterpersdorf höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Unterreichenbach höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Uttenreuth mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Uttstadt mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Vestenbergsgreuth höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Wachenroth höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Warmersdorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Weiher mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Weingartsgreuth höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Weisendorf höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Wellerstadt niedrigere Priorität

Erlangen-Höchstadt Weppersdorf mittlere Priorität
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Erlangen-Höchstadt Wiesendorf mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Zeckern mittlere Priorität

Erlangen-Höchstadt Zentbechhofen höhere Priorität

Erlangen-Höchstadt Zweifelsheim höhere Priorität

Forchheim Buckenhofen mittlere Priorität

Forchheim Burk niedrigere Priorität

Forchheim Dormitz mittlere Priorität

Forchheim Eggolsheim mittlere Priorität

Forchheim Forchheim niedrigere Priorität

Forchheim Hallerndorf höhere Priorität

Forchheim Hausen mittlere Priorität

Forchheim Heroldsbach höhere Priorität

Forchheim Kersbach mittlere Priorität

Forchheim Langensendelbach mittlere Priorität

Forchheim Neuses a.d.Regnitz mittlere Priorität

Forchheim Oesdorf höhere Priorität

Forchheim Pautzfeld mittlere Priorität

Forchheim Poxdorf mittlere Priorität

Forchheim Schlammersdorf mittlere Priorität

Forchheim Schnaid höhere Priorität

Forchheim Thurn höhere Priorität

Forchheim Trailsdorf höhere Priorität

Forchheim Untere Mark mittlere Priorität

Forchheim Unterstürmig mittlere Priorität

Forchheim Willersdorf mittlere Priorität

Forchheim Wimmelbach mittlere Priorität

Freising Airischwand höhere Priorität

Freising Au i.d.Hallertau mittlere Priorität

Freising Berg mittlere Priorität

Freising Dürnhaindlfing mittlere Priorität

Freising Enghausen mittlere Priorität

Freising Enzelhausen mittlere Priorität

Freising Figlsdorf mittlere Priorität

Freising Gammelsdorf höhere Priorität

Freising Grafendorf mittlere Priorität

Freising Grünberg mittlere Priorität

Freising Günzenhausen mittlere Priorität

Freising Haslach höhere Priorität

Freising Hemhausen mittlere Priorität

Freising Hirnkirchen mittlere Priorität

Freising Hohenkammer niedrigere Priorität

Freising Hörgertshausen mittlere Priorität

Freising Johanneck mittlere Priorität

Freising Margarethenried höhere Priorität

Freising Osseltshausen mittlere Priorität

Freising Osterwaal mittlere Priorität

Freising Paunzhausen mittlere Priorität

Freising Pfettrach mittlere Priorität

Freising Reichersdorf höhere Priorität

Freising Reichertshausen mittlere Priorität

Freising Rudertshausen mittlere Priorität

Freising Schlipps niedrigere Priorität

Freising Sillertshausen mittlere Priorität

Freising Tegernbach mittlere Priorität

Freising Wang mittlere Priorität

Fürstenfeldbruck Althegnenberg mittlere Priorität

Fürth Ammerndorf mittlere Priorität

Fürth Bronnamberg höhere Priorität

Fürth Buchschwabach mittlere Priorität
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Fürth Burgfarrnbach höhere Priorität

Fürth Cadolzburg höhere Priorität

Fürth Dambach niedrigere Priorität

Fürth Deberndorf höhere Priorität

Fürth Dippoldsberg höhere Priorität

Fürth Fernabrünst mittlere Priorität

Fürth Fürth niedrigere Priorität

Fürth Fürther Stadtwald niedrigere Priorität

Fürth Großhabersdorf mittlere Priorität

Fürth Großweismannsdorf höhere Priorität

Fürth Gutzberg höhere Priorität

Fürth Horbach mittlere Priorität

Fürth Katterbach höhere Priorität

Fürth Keidenzell höhere Priorität

Fürth Kirchfarrnbach höhere Priorität

Fürth Kirchfembach mittlere Priorität

Fürth Langenzenn mittlere Priorität

Fürth Laubendorf mittlere Priorität

Fürth Leichendorf höhere Priorität

Fürth Oberasbach mittlere Priorität

Fürth Obermichelbach höhere Priorität

Fürth Poppenreuth mittlere Priorität

Fürth Puschendorf höhere Priorität

Fürth Ronhof höhere Priorität

Fürth Roßendorf höhere Priorität

Fürth Roßtal höhere Priorität

Fürth Sack höhere Priorität

Fürth Seukendorf höhere Priorität

Fürth Stadeln niedrigere Priorität

Fürth Stein höhere Priorität

Fürth Steinbach höhere Priorität

Fürth Tuchenbach höhere Priorität

Fürth Unterfarrnbach mittlere Priorität

Fürth Unterschlauersbach höhere Priorität

Fürth Vach mittlere Priorität

Fürth Veitsbronn höhere Priorität

Fürth Weinzierlein höhere Priorität

Fürth Weitersdorf höhere Priorität

Fürth Wilhermsdorf mittlere Priorität

Fürth Zirndorf mittlere Priorität

Günzburg Aletshausen niedrigere Priorität

Günzburg Attenhausen niedrigere Priorität

Günzburg Bayersried niedrigere Priorität

Günzburg Billenhausen niedrigere Priorität

Günzburg Ebershausen niedrigere Priorität

Günzburg Edelstetten niedrigere Priorität

Günzburg Edenhausen niedrigere Priorität

Günzburg Gundremmingen niedrigere Priorität

Günzburg Hairenbuch niedrigere Priorität

Günzburg Haupeltshofen niedrigere Priorität

Günzburg Hohenraunau niedrigere Priorität

Günzburg Hürben niedrigere Priorität

Günzburg Krumbach (Schwaben) niedrigere Priorität

Günzburg Mindelzell niedrigere Priorität

Günzburg Nattenhausen niedrigere Priorität

Günzburg Niederraunau niedrigere Priorität

Günzburg Oberrohr niedrigere Priorität

Günzburg Reisensburg niedrigere Priorität

Günzburg Riedhausen b.Günzburg niedrigere Priorität
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Günzburg Seifertshofen niedrigere Priorität

Günzburg Waltenhausen niedrigere Priorität

Günzburg Weiler niedrigere Priorität

Günzburg Winzer niedrigere Priorität

Haßberge Aidhausen höhere Priorität

Haßberge Albersdorf mittlere Priorität

Haßberge Allertshausen mittlere Priorität

Haßberge Altenstein höhere Priorität

Haßberge Altershausen mittlere Priorität

Haßberge Birkach mittlere Priorität

Haßberge Birkenfeld mittlere Priorität

Haßberge Bischofsheim mittlere Priorität

Haßberge Bischofsheimer Forst-Nordost niedrigere Priorität

Haßberge Bischofsheimer Forst-Südwest mittlere Priorität

Haßberge Bischwind a.Raueneck mittlere Priorität

Haßberge Bramberg mittlere Priorität

Haßberge Bramberger Wald niedrigere Priorität

Haßberge Breitbrunn mittlere Priorität

Haßberge Brünn mittlere Priorität

Haßberge Bundorf höhere Priorität

Haßberge Burgpreppach höhere Priorität

Haßberge Dampfach höhere Priorität

Haßberge Dankenfeld mittlere Priorität

Haßberge Dippach mittlere Priorität

Haßberge Ditterswind mittlere Priorität

Haßberge Dörflis mittlere Priorität

Haßberge Dürrenried mittlere Priorität

Haßberge Ebelsbach mittlere Priorität

Haßberge Ebern mittlere Priorität

Haßberge Eckartshausen höhere Priorität

Haßberge Eichelberg höhere Priorität

Haßberge Eichelsdorf höhere Priorität

Haßberge Erlsdorf mittlere Priorität

Haßberge Ermershausen mittlere Priorität

Haßberge Eyrichshof mittlere Priorität

Haßberge Fabrikschleichach mittlere Priorität

Haßberge Fabrik-Schleichacher Forst-NO mittlere Priorität

Haßberge Fabrik-Schleichacher Forst-SW niedrigere Priorität

Haßberge Falsbrunn höhere Priorität

Haßberge Fatschenbrunn mittlere Priorität

Haßberge Fischbach höhere Priorität

Haßberge Fitzendorf mittlere Priorität

Haßberge Fürnbach mittlere Priorität

Haßberge Gemeinfeld mittlere Priorität

Haßberge Geusfeld mittlere Priorität

Haßberge Gleisenau mittlere Priorität

Haßberge Gleusdorf mittlere Priorität

Haßberge Goßmannsdorf höhere Priorität

Haßberge Goßmannsdorfer Forst niedrigere Priorität

Haßberge Gückelhirn mittlere Priorität

Haßberge Hafenpreppach mittlere Priorität

Haßberge Hainert höhere Priorität

Haßberge Happertshausen höhere Priorität

Haßberge Haßfurt mittlere Priorität

Haßberge Haßwald-Nord niedrigere Priorität

Haßberge Haßwald-Süd niedrigere Priorität

Haßberge Haube niedrigere Priorität

Haßberge Hermannsberg mittlere Priorität

Haßberge Heubach mittlere Priorität
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Haßberge Hofstetten mittlere Priorität

Haßberge Hohnhausen höhere Priorität

Haßberge Horhausen mittlere Priorität

Haßberge Ibind mittlere Priorität

Haßberge Jesserndorf mittlere Priorität

Haßberge Junkersdorf a.d.Weisach mittlere Priorität

Haßberge Karbach mittlere Priorität

Haßberge Kimmelsbach höhere Priorität

Haßberge Kirchaich mittlere Priorität

Haßberge Kirchlauter mittlere Priorität

Haßberge Knetzgau mittlere Priorität

Haßberge Königsberg i.Bay. mittlere Priorität

Haßberge Koppenwind mittlere Priorität

Haßberge Köslau mittlere Priorität

Haßberge Kottenbrunn mittlere Priorität

Haßberge Kraisdorf mittlere Priorität

Haßberge Krum höhere Priorität

Haßberge Lembach höhere Priorität

Haßberge Leuzendorf i.UFr. mittlere Priorität

Haßberge Lichtenstein mittlere Priorität

Haßberge Lindach b.Maroldsweisach niedrigere Priorität

Haßberge Lohr höhere Priorität

Haßberge Losbergsgereuth höhere Priorität

Haßberge Lußberg mittlere Priorität

Haßberge Manau mittlere Priorität

Haßberge Marbach höhere Priorität

Haßberge Maroldsweisach höhere Priorität

Haßberge Memmelsdorf i.UFr. mittlere Priorität

Haßberge Nassach höhere Priorität

Haßberge Neubrunn höhere Priorität

Haßberge Neuschleichach niedrigere Priorität

Haßberge Neuses mittlere Priorität

Haßberge Neuses a.Raueneck höhere Priorität

Haßberge Oberschleichach niedrigere Priorität

Haßberge Oberschwappach mittlere Priorität

Haßberge Obersteinbach mittlere Priorität

Haßberge Pettstadt mittlere Priorität

Haßberge Pfaffendorf mittlere Priorität

Haßberge Pfarrweisach höhere Priorität

Haßberge Prölsdorf mittlere Priorität

Haßberge Rabelsdorf mittlere Priorität

Haßberge Recheldorf mittlere Priorität

Haßberge Reinhardswinden höhere Priorität

Haßberge Rentweinsdorf höhere Priorität

Haßberge Rentweinsdorfer Hauptwald niedrigere Priorität

Haßberge Reutersbrunn höhere Priorität

Haßberge Rottensteiner Forst niedrigere Priorität

Haßberge Rudendorf mittlere Priorität

Haßberge Salmsdorf mittlere Priorität

Haßberge Schmachtenberg mittlere Priorität

Haßberge Schönbach höhere Priorität

Haßberge Schönbrunn höhere Priorität

Haßberge Schweinshaupten mittlere Priorität

Haßberge Sechsthal mittlere Priorität

Haßberge Sendelbach mittlere Priorität

Haßberge Steinbach mittlere Priorität

Haßberge Steinsfeld höhere Priorität

Haßberge Stettfeld mittlere Priorität

Haßberge Stöckach mittlere Priorität
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Haßberge Sulzbach mittlere Priorität

Haßberge Theinheim mittlere Priorität

Haßberge Treinfeld mittlere Priorität

Haßberge Tretzendorf mittlere Priorität

Haßberge Trossenfurt niedrigere Priorität

Haßberge Ueschersdorf mittlere Priorität

Haßberge Unfinden mittlere Priorität

Haßberge Untermerzbach mittlere Priorität

Haßberge Unterpreppach höhere Priorität

Haßberge Unterschleichach niedrigere Priorität

Haßberge Unterschwappach höhere Priorität

Haßberge Untersteinbach mittlere Priorität

Haßberge Untertheres höhere Priorität

Haßberge Voccawind höhere Priorität

Haßberge Vorbach mittlere Priorität

Haßberge Walchenfeld mittlere Priorität

Haßberge Wasmuthhausen mittlere Priorität

Haßberge Weisbrunn mittlere Priorität

Haßberge Weißenbrunn mittlere Priorität

Haßberge Welkendorf mittlere Priorität

Haßberge Westheim höhere Priorität

Haßberge Windberger Forst mittlere Priorität

Haßberge Wonfurt höhere Priorität

Haßberge Wustviel niedrigere Priorität

Haßberge Zeil a.Main mittlere Priorität

Haßberge Zell a.Ebersberg mittlere Priorität

Haßberge Zeller Forst-West niedrigere Priorität

Haßberge Ziegelanger niedrigere Priorität

Hof Ahornberg niedrigere Priorität

Hof Autengrün mittlere Priorität

Hof Bad Steben niedrigere Priorität

Hof Baiergrün niedrigere Priorität

Hof Berg niedrigere Priorität

Hof Bobengrün niedrigere Priorität

Hof Bruck niedrigere Priorität

Hof Brunnenthal mittlere Priorität

Hof Bug niedrigere Priorität

Hof Bug b.Berg mittlere Priorität

Hof Carlsgrün niedrigere Priorität

Hof Culmitz niedrigere Priorität

Hof Döbra niedrigere Priorität

Hof Döhlau mittlere Priorität

Hof Dörnthal niedrigere Priorität

Hof Draisendorf mittlere Priorität

Hof Eichenstein mittlere Priorität

Hof Eisenbühl niedrigere Priorität

Hof Enchenreuth niedrigere Priorität

Hof Fattigau mittlere Priorität

Hof Feilitzsch mittlere Priorität

Hof Fohrenreuth niedrigere Priorität

Hof Föhrenreuth niedrigere Priorität

Hof Förbau mittlere Priorität

Hof Forst Schwarzenbach a.Wald niedrigere Priorität

Hof Friedmannsdorf niedrigere Priorität

Hof Froschgrün niedrigere Priorität

Hof Gattendorf mittlere Priorität

Hof Gerlaser Forst niedrigere Priorität

Hof Geroldsgrün niedrigere Priorität

Hof Gösmes niedrigere Priorität
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Hof Gottfriedsreuth niedrigere Priorität

Hof Gottsmannsgrün mittlere Priorität

Hof Grossenau niedrigere Priorität

Hof Hadermannsgrün niedrigere Priorität

Hof Haidengrün niedrigere Priorität

Hof Haidt mittlere Priorität

Hof Hallerstein niedrigere Priorität

Hof Helmbrechts niedrigere Priorität

Hof Hof niedrigere Priorität

Hof Hofeck mittlere Priorität

Hof Isaar mittlere Priorität

Hof Issigau niedrigere Priorität

Hof Joditz mittlere Priorität

Hof Kautendorf mittlere Priorität

Hof Kemlas mittlere Priorität

Hof Kleindöbra niedrigere Priorität

Hof Kleinlosnitz niedrigere Priorität

Hof Kleinschwarzenbach niedrigere Priorität

Hof Köditz niedrigere Priorität

Hof Konradsreuth niedrigere Priorität

Hof Kühschwitz niedrigere Priorität

Hof Langenbach niedrigere Priorität

Hof Leimitz mittlere Priorität

Hof Leupoldsgrün niedrigere Priorität

Hof Lichtenberg niedrigere Priorität

Hof Lipperts niedrigere Priorität

Hof Lippertsgrün niedrigere Priorität

Hof Markersreuth niedrigere Priorität

Hof Marlesreuth niedrigere Priorität

Hof Martinlamitz mittlere Priorität

Hof Martinsreuth mittlere Priorität

Hof Marxgrün niedrigere Priorität

Hof Mechlenreuth niedrigere Priorität

Hof Meierhof b.Münchberg niedrigere Priorität

Hof Moschendorf niedrigere Priorität

Hof Münchberg niedrigere Priorität

Hof Münchenreuth mittlere Priorität

Hof Naila niedrigere Priorität

Hof Nentschau mittlere Priorität

Hof Neudorf niedrigere Priorität

Hof Neuhaus niedrigere Priorität

Hof Oberkotzau mittlere Priorität

Hof Obersteben niedrigere Priorität

Hof Oberweißenbach niedrigere Priorität

Hof Pilgramsreuth niedrigere Priorität

Hof Poppenreuth niedrigere Priorität

Hof Prex niedrigere Priorität

Hof Quellenreuth mittlere Priorität

Hof Räumlas niedrigere Priorität

Hof Regnitzlosau mittlere Priorität

Hof Rehau niedrigere Priorität

Hof Rehauer Forst niedrigere Priorität

Hof Reitzenstein niedrigere Priorität

Hof Rodecker Forst-Ost niedrigere Priorität

Hof Rodesgrün niedrigere Priorität

Hof Rudolphstein mittlere Priorität

Hof Sauerhof niedrigere Priorität

Hof Schauenstein niedrigere Priorität

Hof Schlegel niedrigere Priorität
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Hof Schnarchenreuth niedrigere Priorität

Hof Schwarzenbach a.d.Saale niedrigere Priorität

Hof Schwarzenbach a.Wald niedrigere Priorität

Hof Schwesendorf mittlere Priorität

Hof Selbitz niedrigere Priorität

Hof Seulbitz niedrigere Priorität

Hof Silberbach niedrigere Priorität

Hof Sparneck niedrigere Priorität

Hof Steinbach b.Geroldsgrün niedrigere Priorität

Hof Stobersreuth mittlere Priorität

Hof Straas niedrigere Priorität

Hof Straßdorf niedrigere Priorität

Hof Tauperlitz mittlere Priorität

Hof Thierbach niedrigere Priorität

Hof Tiefengrün mittlere Priorität

Hof Töpen höhere Priorität

Hof Trogen mittlere Priorität

Hof Unterkotzau mittlere Priorität

Hof Vierschau mittlere Priorität

Hof Volkmannsgrün niedrigere Priorität

Hof Walpenreuth niedrigere Priorität

Hof Weidesgrün niedrigere Priorität

Hof Weißdorf niedrigere Priorität

Hof Windischengrün niedrigere Priorität

Hof Wölbattendorf niedrigere Priorität

Hof Wulmersreuth niedrigere Priorität

Hof Wurlitz mittlere Priorität

Hof Wüstenselbitz niedrigere Priorität

Hof Zedtwitz mittlere Priorität

Hof Zell niedrigere Priorität

Kaufbeuren Kaufbeuren niedrigere Priorität

Kelheim Abensberg mittlere Priorität

Kelheim Adlhausen mittlere Priorität

Kelheim Aiglsbach mittlere Priorität

Kelheim Altdürnbuch niedrigere Priorität

Kelheim Altmühlmünster mittlere Priorität

Kelheim Appersdorf mittlere Priorität

Kelheim Arnhofen höhere Priorität

Kelheim Attenhofen mittlere Priorität

Kelheim Bachl höhere Priorität

Kelheim Bad Abbach höhere Priorität

Kelheim Bad Gögging mittlere Priorität

Kelheim Berghausen mittlere Priorität

Kelheim Biburg mittlere Priorität

Kelheim Deising mittlere Priorität

Kelheim Dünzling höhere Priorität

Kelheim Ebrantshausen mittlere Priorität

Kelheim Eggersberg mittlere Priorität

Kelheim Einmuß höhere Priorität

Kelheim Frauenforst niedrigere Priorität

Kelheim Gasseltshausen mittlere Priorität

Kelheim Großgundertshausen mittlere Priorität

Kelheim Großmuß höhere Priorität

Kelheim Grub höhere Priorität

Kelheim Hattenhausen höhere Priorität

Kelheim Hausen höhere Priorität

Kelheim Helchenbach höhere Priorität

Kelheim Herrngiersdorf höhere Priorität

Kelheim Herrnwahlthann mittlere Priorität
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Kelheim Holzmannshausen mittlere Priorität

Kelheim Hörlbach mittlere Priorität

Kelheim Horneck mittlere Priorität

Kelheim Kirchdorf mittlere Priorität

Kelheim Klingen - Painten mittlere Priorität

Kelheim Laaberberg mittlere Priorität

Kelheim Langquaid mittlere Priorität

Kelheim Leibersdorf höhere Priorität

Kelheim Lengfeld mittlere Priorität

Kelheim Lindkirchen mittlere Priorität

Kelheim Mainburg mittlere Priorität

Kelheim Mallmersdorf mittlere Priorität

Kelheim Meihern niedrigere Priorität

Kelheim Meilenhausen mittlere Priorität

Kelheim Meilenhofen mittlere Priorität

Kelheim Mitterfecking höhere Priorität

Kelheim Mitterstetten mittlere Priorität

Kelheim Mühlhausen mittlere Priorität

Kelheim Neulohe mittlere Priorität

Kelheim Niederleierndorf mittlere Priorität

Kelheim Niederumelsdorf mittlere Priorität

Kelheim Oberempfenbach mittlere Priorität

Kelheim Obereulenbach höhere Priorität

Kelheim Oberndorf mittlere Priorität

Kelheim Oberpindhart mittlere Priorität

Kelheim Oberschambach höhere Priorität

Kelheim Oberulrain mittlere Priorität

Kelheim Oberwangenbach mittlere Priorität

Kelheim Offenstetten mittlere Priorität

Kelheim Otterzhofen mittlere Priorität

Kelheim Painten mittlere Priorität

Kelheim Paintner Forst niedrigere Priorität

Kelheim Paring höhere Priorität

Kelheim Peising höhere Priorität

Kelheim Perletzhofen mittlere Priorität

Kelheim Peterfecking mittlere Priorität

Kelheim Pöbenhausen mittlere Priorität

Kelheim Pötzmes mittlere Priorität

Kelheim Pullach höhere Priorität

Kelheim Ratzenhofen mittlere Priorität

Kelheim Reißing höhere Priorität

Kelheim Riedenburg niedrigere Priorität

Kelheim Rohr i.NB höhere Priorität

Kelheim Rothenbügl mittlere Priorität

Kelheim Saalhaupt höhere Priorität

Kelheim Sallingberg mittlere Priorität

Kelheim Sandelzhausen mittlere Priorität

Kelheim Schneidhart höhere Priorität

Kelheim Siegenburg niedrigere Priorität

Kelheim Staudach niedrigere Priorität

Kelheim Steinbach mittlere Priorität

Kelheim Teuerting höhere Priorität

Kelheim Teugn höhere Priorität

Kelheim Thaldorf höhere Priorität

Kelheim Thann mittlere Priorität

Kelheim Tollbach mittlere Priorität

Kelheim Train mittlere Priorität

Kelheim Volkenschwand mittlere Priorität

Kelheim Walkertshofen mittlere Priorität
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Kelheim Wildenberg mittlere Priorität

Kitzingen Abtswind höhere Priorität

Kitzingen Albertshofen höhere Priorität

Kitzingen Altenschönbach höhere Priorität

Kitzingen Altmannshausen Nordwest niedrigere Priorität

Kitzingen Astheim höhere Priorität

Kitzingen Atzhausen höhere Priorität

Kitzingen Bibergau höhere Priorität

Kitzingen Biebelried höhere Priorität

Kitzingen Bimbach höhere Priorität

Kitzingen Birklingen höhere Priorität

Kitzingen Brück höhere Priorität

Kitzingen Brünnau höhere Priorität

Kitzingen Buchbrunn höhere Priorität

Kitzingen Burggrub mittlere Priorität

Kitzingen Castell höhere Priorität

Kitzingen Dettelbach höhere Priorität

Kitzingen Dimbach höhere Priorität

Kitzingen Dornheim mittlere Priorität

Kitzingen Düllstadt höhere Priorität

Kitzingen Dürrnbuch mittlere Priorität

Kitzingen Ebersbrunn mittlere Priorität

Kitzingen Effeldorf höhere Priorität

Kitzingen Eichfeld höhere Priorität

Kitzingen Enheim höhere Priorität

Kitzingen Escherndorf höhere Priorität

Kitzingen Euerfeld höhere Priorität

Kitzingen Fahr höhere Priorität

Kitzingen Feuerbach höhere Priorität

Kitzingen Freihaslach Nordwest niedrigere Priorität

Kitzingen Fröhstockheim höhere Priorität

Kitzingen Füttersee mittlere Priorität

Kitzingen Gaibach höhere Priorität

Kitzingen Geesdorf höhere Priorität

Kitzingen Geiselwind mittlere Priorität

Kitzingen Gerlachshausen höhere Priorität

Kitzingen Gnodstadt höhere Priorität

Kitzingen Gnötzheim höhere Priorität

Kitzingen Gräfenneuses mittlere Priorität

Kitzingen Greuth höhere Priorität

Kitzingen Großlangheim höhere Priorität

Kitzingen Haidt höhere Priorität

Kitzingen Hallburg höhere Priorität

Kitzingen Hellmitzheim mittlere Priorität

Kitzingen Hoheim höhere Priorität

Kitzingen Hohenfeld höhere Priorität

Kitzingen Holzberndorf mittlere Priorität

Kitzingen Hörblach höhere Priorität

Kitzingen Hüttenheim i.Bay. höhere Priorität

Kitzingen Iffigheim höhere Priorität

Kitzingen Ilmenau niedrigere Priorität

Kitzingen Iphofen mittlere Priorität

Kitzingen Järkendorf höhere Priorität

Kitzingen Kaltensondheim höhere Priorität

Kitzingen Kirchschönbach höhere Priorität

Kitzingen Kitzingen höhere Priorität

Kitzingen Kleinlangheim höhere Priorität

Kitzingen Klosterforst höhere Priorität

Kitzingen Köhler mittlere Priorität
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Kitzingen Krautheim mittlere Priorität

Kitzingen Langenberg mittlere Priorität

Kitzingen Laub höhere Priorität

Kitzingen Limpurgerforst niedrigere Priorität

Kitzingen Mainbernheim höhere Priorität

Kitzingen Mainsondheim höhere Priorität

Kitzingen Mainstockheim höhere Priorität

Kitzingen Markt Einersheim höhere Priorität

Kitzingen Markt Herrnsheim höhere Priorität

Kitzingen Marktbreit höhere Priorität

Kitzingen Marktsteft höhere Priorität

Kitzingen Martinsheim höhere Priorität

Kitzingen Michelfeld höhere Priorität

Kitzingen Mönchsondheim mittlere Priorität

Kitzingen Münsterschwarzach höhere Priorität

Kitzingen Nenzenheim höhere Priorität

Kitzingen Neudorf mittlere Priorität

Kitzingen Neuses a.Berg höhere Priorität

Kitzingen Neuses a.Sand höhere Priorität

Kitzingen Neusetz höhere Priorität

Kitzingen Nordheim a.Main höhere Priorität

Kitzingen Obernbreit höhere Priorität

Kitzingen Obervolkach mittlere Priorität

Kitzingen Possenheim höhere Priorität

Kitzingen Prichsenstadt höhere Priorität

Kitzingen Rehweiler mittlere Priorität

Kitzingen Repperndorf höhere Priorität

Kitzingen Reupelsdorf höhere Priorität

Kitzingen Rimbach höhere Priorität

Kitzingen Rödelsee höhere Priorität

Kitzingen Rüdenhausen höhere Priorität

Kitzingen Rüdern niedrigere Priorität

Kitzingen Schernau höhere Priorität

Kitzingen Schnepfenbach höhere Priorität

Kitzingen Schwarzenau höhere Priorität

Kitzingen Segnitz höhere Priorität

Kitzingen Seinsheim höhere Priorität

Kitzingen Sickershausen höhere Priorität

Kitzingen Sommerach höhere Priorität

Kitzingen Stadelschwarzach höhere Priorität

Kitzingen Stadtschwarzach höhere Priorität

Kitzingen Sulzfeld a.Main höhere Priorität

Kitzingen Tiefenstockheim höhere Priorität

Kitzingen Unterickelsheim höhere Priorität

Kitzingen Untersambach höhere Priorität

Kitzingen Volkach mittlere Priorität

Kitzingen Wasserberndorf niedrigere Priorität

Kitzingen Wässerndorf höhere Priorität

Kitzingen Westheim höhere Priorität

Kitzingen Wiesenbronn höhere Priorität

Kitzingen Wiesentheid höhere Priorität

Kitzingen Willanzheim höhere Priorität

Kitzingen Wüstenfelden höhere Priorität

Kronach Hain mittlere Priorität

Kronach Langenbacher Forst niedrigere Priorität

Kronach Weißenbrunn mittlere Priorität

Kulmbach Buchau niedrigere Priorität

Kulmbach Burghaig mittlere Priorität

Kulmbach Danndorf niedrigere Priorität
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Kulmbach Dörfles mittlere Priorität

Kulmbach Katschenreuth mittlere Priorität

Kulmbach Kirchleus mittlere Priorität

Kulmbach Lopp niedrigere Priorität

Kulmbach Mainecker Forst (Ost) niedrigere Priorität

Kulmbach Mainleus mittlere Priorität

Kulmbach Melkendorf niedrigere Priorität

Kulmbach Motschenbach mittlere Priorität

Kulmbach Oberdornlach mittlere Priorität

Kulmbach Peesten mittlere Priorität

Kulmbach Proß mittlere Priorität

Kulmbach Schimmendorf niedrigere Priorität

Kulmbach Schmeilsdorf mittlere Priorität

Kulmbach Schwarzach b.Kulmbach mittlere Priorität

Kulmbach Veitlahm niedrigere Priorität

Kulmbach Walberngrün niedrigere Priorität

Kulmbach Wernstein mittlere Priorität

Kulmbach Willmersreuth mittlere Priorität

Kulmbach Wüstendorf niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Apfeldorf niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Asch niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Denklingen niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Dienhausen niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Dornstetten niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Ellighofen niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Epfach niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Erpfting niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Holzhausen b.Buchloe niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Hurlach niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Kaufering niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Kingholz niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Kinsau niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Landsberg am Lech niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Leeder niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Mundraching niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Oberdießen niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Oberigling niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Obermeitingen niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Pitzling niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Prittriching mittlere Priorität

Landsberg am Lech Reichling niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Scheuring mittlere Priorität

Landsberg am Lech Seestall niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Stoffen niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Unterdießen niedrigere Priorität

Landsberg am Lech Unterigling niedrigere Priorität

Landshut Achdorf mittlere Priorität

Landshut Adlkofen mittlere Priorität

Landshut Aham mittlere Priorität

Landshut Aich mittlere Priorität

Landshut Altdorf mittlere Priorität

Landshut Altheim mittlere Priorität

Landshut Andermannsdorf höhere Priorität

Landshut Arth mittlere Priorität

Landshut Attenhausen mittlere Priorität

Landshut Babing mittlere Priorität

Landshut Baierbach mittlere Priorität

Landshut Bayerbach b.Ergoldsbach höhere Priorität

Landshut Berg ob Landshut mittlere Priorität
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Landshut Bergham mittlere Priorität

Landshut Binabiburg mittlere Priorität

Landshut Bonbruck mittlere Priorität

Landshut Bruckberg mittlere Priorität

Landshut Bruckbergerau mittlere Priorität

Landshut Deutenkofen mittlere Priorität

Landshut Diemannskirchen mittlere Priorität

Landshut Dietelskirchen mittlere Priorität

Landshut Eberspoint niedrigere Priorität

Landshut Eching mittlere Priorität

Landshut Ergolding mittlere Priorität

Landshut Ergoldsbach mittlere Priorität

Landshut Essenbach mittlere Priorität

Landshut Eugenbach mittlere Priorität

Landshut Frauenberg niedrigere Priorität

Landshut Frauensattling mittlere Priorität

Landshut Furth mittlere Priorität

Landshut Gaindorf mittlere Priorität

Landshut Geisenhausen mittlere Priorität

Landshut Gerzen niedrigere Priorität

Landshut Götzdorf mittlere Priorität

Landshut Grießenbach niedrigere Priorität

Landshut Gündlkofen niedrigere Priorität

Landshut Haarbach mittlere Priorität

Landshut Hebramsdorf mittlere Priorität

Landshut Hohenegglkofen mittlere Priorität

Landshut Holzhausen mittlere Priorität

Landshut Hüttenkofen mittlere Priorität

Landshut Iffelkofen höhere Priorität

Landshut Jenkofen mittlere Priorität

Landshut Jesendorf mittlere Priorität

Landshut Johannesbrunn mittlere Priorität

Landshut Kröning mittlere Priorität

Landshut Landshut niedrigere Priorität

Landshut Langenhettenbach höhere Priorität

Landshut Lichtenhaag mittlere Priorität

Landshut Loizenkirchen mittlere Priorität

Landshut Martinshaun höhere Priorität

Landshut Martinszell mittlere Priorität

Landshut Mettenbach niedrigere Priorität

Landshut Mirskofen höhere Priorität

Landshut Moosthann höhere Priorität

Landshut Münchnerau niedrigere Priorität

Landshut Münchsdorf mittlere Priorität

Landshut Neufahrn i.NB mittlere Priorität

Landshut Neufraunhofen mittlere Priorität

Landshut Neuhausen mittlere Priorität

Landshut Neuhausen b.Landshut mittlere Priorität

Landshut Niederaichbach niedrigere Priorität

Landshut Niedereulenbach höhere Priorität

Landshut Niederhatzkofen mittlere Priorität

Landshut Niederhornbach mittlere Priorität

Landshut Niederkam mittlere Priorität

Landshut Niederroning höhere Priorität

Landshut Oberaichbach mittlere Priorität

Landshut Oberergoldsbach höhere Priorität

Landshut Obergangkofen mittlere Priorität

Landshut Oberglaim höhere Priorität

Landshut Oberköllnbach höhere Priorität

Anlage 4 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/3928



Landshut Oberlauterbach mittlere Priorität

Landshut Obermünchen höhere Priorität

Landshut Oberotterbach höhere Priorität

Landshut Obersüßbach mittlere Priorität

Landshut Oberwattenbach mittlere Priorität

Landshut Ohu niedrigere Priorität

Landshut Paindlkofen höhere Priorität

Landshut Pattendorf höhere Priorität

Landshut Pauluszell mittlere Priorität

Landshut Petersglaim höhere Priorität

Landshut Pfeffenhausen mittlere Priorität

Landshut Pfettrach mittlere Priorität

Landshut Postau mittlere Priorität

Landshut Rainertshausen mittlere Priorität

Landshut Rohrberg höhere Priorität

Landshut Rothenwörth mittlere Priorität

Landshut Rottenburg a.d.Laaber mittlere Priorität

Landshut Ruprechtsberg mittlere Priorität

Landshut Salksdorf mittlere Priorität

Landshut Schalkham mittlere Priorität

Landshut Schatzhofen höhere Priorität

Landshut Schmatzhausen höhere Priorität

Landshut Schönbrunn niedrigere Priorität

Landshut Seyboldsdorf mittlere Priorität

Landshut Siegensdorf höhere Priorität

Landshut Stollnried höhere Priorität

Landshut Tiefenbach mittlere Priorität

Landshut Tondorf mittlere Priorität

Landshut Türkenfeld höhere Priorität

Landshut Unholzing mittlere Priorität

Landshut Veitsbuch mittlere Priorität

Landshut Velden niedrigere Priorität

Landshut Vilsbiburg mittlere Priorität

Landshut Vilslern mittlere Priorität

Landshut Wachelkofen höhere Priorität

Landshut Weihenstephan mittlere Priorität

Landshut Weihmichl höhere Priorität

Landshut Weng mittlere Priorität

Landshut Widdersdorf höhere Priorität

Landshut Windten mittlere Priorität

Landshut Wolferding mittlere Priorität

Landshut Wolfsbach mittlere Priorität

Landshut Wörth a.d.Isar niedrigere Priorität

Landshut Wurmsham mittlere Priorität

Lichtenfels Altenkunstadt mittlere Priorität

Lichtenfels Bad Staffelstein mittlere Priorität

Lichtenfels Buch a.Forst mittlere Priorität

Lichtenfels Burgkunstadt mittlere Priorität

Lichtenfels Döringstadt mittlere Priorität

Lichtenfels Ebensfeld mittlere Priorität

Lichtenfels Ebneth mittlere Priorität

Lichtenfels Eggenbach höhere Priorität

Lichtenfels Forst Buch a.Forst niedrigere Priorität

Lichtenfels Freiberg mittlere Priorität

Lichtenfels Gärtenroth mittlere Priorität

Lichtenfels Geutenreuth niedrigere Priorität

Lichtenfels Grundfeld niedrigere Priorität

Lichtenfels Hochstadt a.Main mittlere Priorität

Lichtenfels Kirchlein mittlere Priorität
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Lichtenfels Kösten niedrigere Priorität

Lichtenfels Langheim mittlere Priorität

Lichtenfels Lettenreuth mittlere Priorität

Lichtenfels Lichtenfels niedrigere Priorität

Lichtenfels Maineck mittlere Priorität

Lichtenfels Mainecker Forst (West) niedrigere Priorität

Lichtenfels Mainroth niedrigere Priorität

Lichtenfels Marktgraitz mittlere Priorität

Lichtenfels Marktzeuln mittlere Priorität

Lichtenfels Messenfeld höhere Priorität

Lichtenfels Michelau i.OFr. niedrigere Priorität

Lichtenfels Mistelfeld mittlere Priorität

Lichtenfels Nedensdorf mittlere Priorität

Lichtenfels Neuensee mittlere Priorität

Lichtenfels Neuensorger Forst höhere Priorität

Lichtenfels Neuses a.Main niedrigere Priorität

Lichtenfels Oberbrunn mittlere Priorität

Lichtenfels Oberwallenstadt niedrigere Priorität

Lichtenfels Redwitz a.d.Rodach mittlere Priorität

Lichtenfels Reundorf niedrigere Priorität

Lichtenfels Roth mittlere Priorität

Lichtenfels Schney mittlere Priorität

Lichtenfels Schönbrunn niedrigere Priorität

Lichtenfels Schwürbitz niedrigere Priorität

Lichtenfels Seubelsdorf niedrigere Priorität

Lichtenfels Strössendorf mittlere Priorität

Lichtenfels Theisau mittlere Priorität

Lichtenfels Trieb mittlere Priorität

Lichtenfels Unnersdorf niedrigere Priorität

Lichtenfels Unterbrunn mittlere Priorität

Lichtenfels Unterneuses mittlere Priorität

Lichtenfels Unterzettlitz mittlere Priorität

Lichtenfels Weidnitz niedrigere Priorität

Lichtenfels Weingarten niedrigere Priorität

Lichtenfels Weismain niedrigere Priorität

Lichtenfels Wiesen mittlere Priorität

Lichtenfels Wolfsloch mittlere Priorität

Lichtenfels Zettlitz niedrigere Priorität

Lichtenfels Zeublitz höhere Priorität

Main-Spessart Adelsberg höhere Priorität

Main-Spessart Altbessingen höhere Priorität

Main-Spessart Altfeld höhere Priorität

Main-Spessart Ansbach mittlere Priorität

Main-Spessart Arnstein höhere Priorität

Main-Spessart Aschenroth mittlere Priorität

Main-Spessart Aschfeld höhere Priorität

Main-Spessart Bergrothenfels niedrigere Priorität

Main-Spessart Billingshausen höhere Priorität

Main-Spessart Binsbach höhere Priorität

Main-Spessart Binsfeld mittlere Priorität

Main-Spessart Birkenfeld höhere Priorität

Main-Spessart Bischbrunn niedrigere Priorität

Main-Spessart Bischbrunner Forst niedrigere Priorität

Main-Spessart Büchold höhere Priorität

Main-Spessart Bühler höhere Priorität

Main-Spessart Duttenbrunn höhere Priorität

Main-Spessart Erlach a.Main niedrigere Priorität

Main-Spessart Erlenbach b.Marktheidenfeld höhere Priorität

Main-Spessart Esselbach mittlere Priorität
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Main-Spessart Eußenheim höhere Priorität

Main-Spessart Gainfurter Markung mittlere Priorität

Main-Spessart Gambach höhere Priorität

Main-Spessart Gänheim höhere Priorität

Main-Spessart Gemünden a.Main niedrigere Priorität

Main-Spessart Glasofen höhere Priorität

Main-Spessart Gössenheim mittlere Priorität

Main-Spessart Hafenlohr niedrigere Priorität

Main-Spessart Halsbach mittlere Priorität

Main-Spessart Halsheim höhere Priorität

Main-Spessart Harrbach niedrigere Priorität

Main-Spessart Hausen höhere Priorität

Main-Spessart Heßdorf höhere Priorität

Main-Spessart Heßlar höhere Priorität

Main-Spessart Heugrumbach höhere Priorität

Main-Spessart Himmelstadt höhere Priorität

Main-Spessart Hofstetten mittlere Priorität

Main-Spessart Höllrich höhere Priorität

Main-Spessart Homburg a.Main höhere Priorität

Main-Spessart Hundsbach höhere Priorität

Main-Spessart Karbach höhere Priorität

Main-Spessart Karlburg höhere Priorität

Main-Spessart Karlstadt mittlere Priorität

Main-Spessart Karsbach höhere Priorität

Main-Spessart Kredenbach mittlere Priorität

Main-Spessart Kreuzwertheim mittlere Priorität

Main-Spessart Langenprozelten niedrigere Priorität

Main-Spessart Laudenbach höhere Priorität

Main-Spessart Lengfurt höhere Priorität

Main-Spessart Lohr a.Main niedrigere Priorität

Main-Spessart Marienbrunn mittlere Priorität

Main-Spessart Markt Retzbach mittlere Priorität

Main-Spessart Marktheidenfeld mittlere Priorität

Main-Spessart Massenbuch mittlere Priorität

Main-Spessart Michelrieth höhere Priorität

Main-Spessart Müdesheim höhere Priorität

Main-Spessart Mühlbach mittlere Priorität

Main-Spessart Münster höhere Priorität

Main-Spessart Neubessingen höhere Priorität

Main-Spessart Neuendorf mittlere Priorität

Main-Spessart Neustadt a.Main niedrigere Priorität

Main-Spessart Oberndorf mittlere Priorität

Main-Spessart Obersfeld höhere Priorität

Main-Spessart Oberwittbach höhere Priorität

Main-Spessart Pflochsbach niedrigere Priorität

Main-Spessart Rettersheim höhere Priorität

Main-Spessart Retzstadt höhere Priorität

Main-Spessart Reuchelheim mittlere Priorität

Main-Spessart Roden mittlere Priorität

Main-Spessart Rodenbach niedrigere Priorität

Main-Spessart Rohrbach mittlere Priorität

Main-Spessart Rothenfels niedrigere Priorität

Main-Spessart Röttbach mittlere Priorität

Main-Spessart Sachsenheim höhere Priorität

Main-Spessart Sackenbach niedrigere Priorität

Main-Spessart Schaippach mittlere Priorität

Main-Spessart Schwebenried höhere Priorität

Main-Spessart Seifriedsburg mittlere Priorität

Main-Spessart Sendelbach niedrigere Priorität
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Main-Spessart Stadelhofen höhere Priorität

Main-Spessart Steinbach niedrigere Priorität

Main-Spessart Steinfeld höhere Priorität

Main-Spessart Steinmark niedrigere Priorität

Main-Spessart Stetten höhere Priorität

Main-Spessart Thüngen höhere Priorität

Main-Spessart Tiefenthal höhere Priorität

Main-Spessart Trennfeld höhere Priorität

Main-Spessart Unterwittbach mittlere Priorität

Main-Spessart Urspringen höhere Priorität

Main-Spessart Waldzell mittlere Priorität

Main-Spessart Weickersgrüben mittlere Priorität

Main-Spessart Wernfeld mittlere Priorität

Main-Spessart Weyersfeld höhere Priorität

Main-Spessart Wiebelbach mittlere Priorität

Main-Spessart Wiesenfeld mittlere Priorität

Main-Spessart Windheim niedrigere Priorität

Main-Spessart Wombach niedrigere Priorität

Main-Spessart Zellingen höhere Priorität

Main-Spessart Zimmern mittlere Priorität

Miltenberg Bürgstadt niedrigere Priorität

Miltenberg Elsenfeld mittlere Priorität

Miltenberg Erlenbach a.Main niedrigere Priorität

Miltenberg Forstwald mittlere Priorität

Miltenberg Großheubach mittlere Priorität

Miltenberg Großwallstadt höhere Priorität

Miltenberg Kleinheubach niedrigere Priorität

Miltenberg Kleinwallstadt niedrigere Priorität

Miltenberg Klingenberg a.Main mittlere Priorität

Miltenberg Laudenbach niedrigere Priorität

Miltenberg Miltenberg niedrigere Priorität

Miltenberg Niedernberg höhere Priorität

Miltenberg Obernburg a.Main mittlere Priorität

Miltenberg Reistenhausen niedrigere Priorität

Miltenberg Röllfeld mittlere Priorität

Miltenberg Sulzbach a.Main mittlere Priorität

Miltenberg Trennfurt niedrigere Priorität

Miltenberg Wörth a.Main mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Altmühldorf mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Ampfing mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Aschau a.Inn niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Au a.Inn niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Egglkofen mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Elsbeth niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Elsenbach niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Erharting mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Felizenzell niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Flossing mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Forsting mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Fraham niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Grünbach mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Grünthal niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Gumattenkirchen niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Guttenburg mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Hart mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Heldenstein mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Hörbering mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Jettenbach niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Kraiburg a.Inn niedrigere Priorität
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Mühldorf a.Inn Lauterbach mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Lochheim mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Maximilian niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Mettenheim mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Mittergars mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Mößling niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Mühldorf a.Inn mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Mühldorfer Hart niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Niedertaufkirchen mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Oberhofen niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Oberneukirchen mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Polling mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Pürten mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Roßbach mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Salmanskirchen niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Sankt Veit mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Stefanskirchen niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Taufkirchen niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Tegernbach mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Thambach mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Wald niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Waldkraiburg niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Wang niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Weilkirchen mittlere Priorität

Mühldorf a.Inn Wiesbach niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Zangberg niedrigere Priorität

Mühldorf a.Inn Zeiling mittlere Priorität

München Helfendorf niedrigere Priorität

München Peiß niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Adelshausen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Ambach mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Aresing mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Ballersdorf höhere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Berg im Gau niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Bertoldsheim niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Bonsal mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Brunnen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Buch mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Burgheim niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Dezenacker mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Diepoltshofen mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Dinkelshausen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Edelshausen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Ehekirchen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Feldkirchen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Fernmittenhausen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Gachenbach mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Hagenauer Forst niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Haselbach niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Hatzenhofen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Hohenried mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Hollenbach niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Hörzhausen mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Illdorf mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Karlskron niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Kunding mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Langenmosen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Leidling mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Malzhausen niedrigere Priorität
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Neuburg-Schrobenhausen Moos niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Mühlried mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Neuburg a.d.Donau mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Oberhausen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Oberlauterbach höhere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Ortlfing mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Peutenhausen mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Pobenhausen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Rettenbach mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Rohrenfels niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Sandizell niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Sattelberg mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Schönesberg niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Schrobenhausen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Sinning niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Steingriff niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Straß mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Unterhausen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Unterhauser Forst niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Unterweilenbach mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Wagenhofen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Waidhofen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Walda niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Wangen niedrigere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Weidorf mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Weilach mittlere Priorität

Neuburg-Schrobenhausen Wengen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Altmannsberg mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Arnsdorf mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Batzhausen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Berching niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Berg b.Neumarkt i.d.OPf. mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Berngau mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Breitenbrunn niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Buch niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Buch mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Burggriesbach niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Darshofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Daßwang mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Degerndorf mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Deining niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Deusmauer mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Dietfurt a.d.Altmühl niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Dietkirchen niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Dürn mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Eichenhofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Engelsberg mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Erggertshofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Ernersdorf mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Eutenhofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Fribertshofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Geroldsee mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Gimpertshausen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Griesstetten niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Großalfalterbach mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Großbissendorf mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Günching mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Gundelshofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Haar niedrigere Priorität
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Neumarkt i.d.OPf. Haimburg mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Hainsberg mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Hamberg mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Häuselstein mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Hausheim niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Helena niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Heng niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Herrnried mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Holnstein niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Holzheim mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Hörmannsdorf mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Ittelhofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Kemnathen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Laaber mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Labersricht niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Langenthonhausen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Lauterbach niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Lengenfeld mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Leutenbach mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Lippertshofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Litzlohe mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Loderbach mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Lupburg mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Mallerstetten mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Mantlach b.Velburg mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Markstetten mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Mittersthal mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Mörsdorf mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Mühlbach niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Mühlen niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Muttenhofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Neumarkt i.d.OPf. niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Oberbuchfeld niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Oberhembach niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Oberölsbach niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Oberweiling mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Oberwiesenacker mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Oening mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Ottmaring mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Parsberg mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Pelchenhofen niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Pfeffertshofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Pilsach niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Plankstetten niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Pollanten niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Pölling mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Postbauer niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Predlfing mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Premerzhofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Prönsdorf mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Pyrbaum niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Raitenbuch mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Raitenbuch mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Reichertswinn mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Ronsolden mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Rudenshofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Rudertshofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Schnufenhofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Schweinkofen mittlere Priorität
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Neumarkt i.d.OPf. See mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Seligenporten niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Sengenthal niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Seubersdorf i.d.OPf. mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Sindlbach niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Sollngriesbach mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Staadorf mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Stauf mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Staufersbuch mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Stierbaum mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Stöckelsberg niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Thann mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Töging mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Trautmannshofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Unterbuchfeld mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Unterbürg mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Velburg niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Vogelthal mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Wallnsdorf mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Waltersberg mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Wildenstein niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Willenhofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Winterzhofen mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Wissing mittlere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Woffenbach niedrigere Priorität

Neumarkt i.d.OPf. Zell mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Abtsgreuth mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Adelhofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Altershausen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Altheim mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Altmannshausen mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Altselingsbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Appenfelden mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Auernhofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Bad Windsheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Baudenbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Beerbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Bergtheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Berolzheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Birkenfeld mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Birnbaum mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Brackenlohr höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Bräuersdorf mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Breitenlohe mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Brunn höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Buch mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Buchen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Buchheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Buchklingen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Bullenheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Burgambach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Burgbernheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Burghaslach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Burghöchstadt mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Custenlohr höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Dachsbach niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Demantsfürth mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Dettendorf mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Deutenheim mittlere Priorität
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Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Diebach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Diespeck mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Dietersheim mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Dottenheim mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Dürrnbuch mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ebersbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Eckenberg mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Egenhausen mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Eichelberg mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Emskirchen mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Equarhofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ergersheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Erlabronn mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ermetzhof mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ermetzhofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Eschenbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ezelheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Frankenfeld mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Frankfurt mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Freihaslach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Fürstenforst höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Gallmersgarten höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Geckenheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Geißlingen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Gerhardshofen mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Gleißenberg mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Gollachostheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Gollhofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Göttelhöf mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Grappertshofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Gülchsheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Gunzendorf mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Gutenstetten mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Hagenbüchach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Hambühl höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Hemmersheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Herbolzheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Herper mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Herpersdorf mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Herrnberchtheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Herrnneuses mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Hirschneuses höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Hohholz mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Hohlach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Hombeer mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Humprechtsau höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ickelheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Illesheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ingolstadt mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ippesheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ipsheim mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Jobstgreuth mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Kästel mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Kaubenheim mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Klausaurach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Kornhöfstadt mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Kotzenaurach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Krassolzheim mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Krautostheim höhere Priorität
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Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Krettenbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Külsheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Langenfeld mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Langensteinach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Lenkersheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Linden höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Lipprichhausen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Losaurach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Mailheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Mannhofer Forst mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Markt Bibart mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Markt Erlbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Markt Nordheim mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Markt Taschendorf mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Marktbergel mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Mausdorf mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Mönchsberg höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Mörlbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Münchsteinach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Neidhardswinden mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Neuebersbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Neuherberg höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Neuhof a.d.Zenn mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Neundorf höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Neustadt a.d.Aisch mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Neuziegenrück mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Niederndorf mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Oberaltenbernheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Oberfeldbrecht mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Oberhöchstädt mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Oberickelsheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Oberlaimbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Oberndorf mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Obernesselbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Oberntief höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Obernzenn mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Oberrimbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Oberroßbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Oberscheinfeld mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Obersteinbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ottenhofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Pahres mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Peppenhöchstädt höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Pfaffenhofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Pfahlenheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Pirkach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Prühl mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Rauschenberg höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Reinhardshofen mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Rennhofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Reusch höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Rockenbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Rodheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Roßbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Rüdisbronn höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Rudolzhofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ruthmannsweiler mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Schauerberg mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Schauerheim mittlere Priorität
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Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Scheinfeld mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Schellert höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Schloß Frankenberg höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Schnodsenbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Schönaich mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Schornweisach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Schwarzenberg mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Schwebheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Seenheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Seitenbuch mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Siedelbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Simmershofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Steinach a.d.Ens höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Stierhöfstetten höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Stübach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Sugenheim mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Thierberg höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Tragelhöchstädt höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Traishöchstädt mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Trautskirchen mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Uehlfeld mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Uffenheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ullstadt mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ulsenheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Unteraltenbernheim mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Unterlaimbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Unternesselbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Unternzenn höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Unterschweinach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Urfersheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Urphertshofen niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Uttenhofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Walddachsbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Walkershofen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Wallmersbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Weigenheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Welbhausen höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Westheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Wiebelsheim höhere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Wilhelmsdorf mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Willmersbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim Ziegenbach höhere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Altenparkstein niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Altenstadt a.d.Waldnaab mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Bechtsrieth mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Dießfurt niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Döltsch niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Edeldorf niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Engleshof mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Enzenrieth mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Eschenbach i.d.OPf. niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Etzenricht niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Feilersdorf niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Filchendorf niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Fronlohe mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Gmünd niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Grafenwöhr niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Hammerles mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Hannersgrün mittlere Priorität
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Neustadt a.d.Waldnaab Heinersreuth niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Hessenreuth niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Höflas niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Hütten niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Irchenrieth mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Kaltenbrunn mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Kirchenthumbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Kohlberg mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Luhe niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Mantel niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Manteler Forst niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Meerbodenreuth niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Metzenhof niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Michldorf mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Mockersdorf niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Moos niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Neudorf b.Luhe mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Neustadt a.d.Waldnaab niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Neustadt am Kulm niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Neuzirkendorf niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Oberbibrach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Oberwildenau mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Oed niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Parkstein niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Pechhof niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Pichlberg niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Pirk niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Preißach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Pressath niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Riggau mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Roschau mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Röthenbach niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Rupprechtsreuth mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Sassenreuth niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Schirmitz niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Schlammersdorf niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Schwand niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Seitenthal niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Speinshart niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Stegenthumbach niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Steinfels niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Thannhof mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Thomasreuth niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Thurndorf niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Trebsau niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Treinreuth niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Tremmersdorf niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Unterwildenau niedrigere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Vorbach mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Weihersberg mittlere Priorität

Neustadt a.d.Waldnaab Wendersreuth niedrigere Priorität

Nürnberg Almoshof höhere Priorität

Nürnberg Boxdorf höhere Priorität

Nürnberg Buch höhere Priorität

Nürnberg Erlenstegen niedrigere Priorität

Nürnberg Großgründlach mittlere Priorität

Nürnberg Großreuth h.d.Veste mittlere Priorität

Nürnberg Höfles höhere Priorität

Nürnberg Kraftshof höhere Priorität
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Nürnberg Lohe höhere Priorität

Nürnberg Mühlhof höhere Priorität

Nürnberg Neunhof mittlere Priorität

Nürnberg Reichelsdorf niedrigere Priorität

Nürnberg Ziegelstein niedrigere Priorität

Nürnberger Land Altdorf b.Nürnberg niedrigere Priorität

Nürnberger Land Altenthann niedrigere Priorität

Nürnberger Land Burgthann niedrigere Priorität

Nürnberger Land Dörlbach mittlere Priorität

Nürnberger Land Eismannsberg niedrigere Priorität

Nürnberger Land Ezelsdorf niedrigere Priorität

Nürnberger Land Feuchter Forst niedrigere Priorität

Nürnberger Land Grub niedrigere Priorität

Nürnberger Land Grünsberg niedrigere Priorität

Nürnberger Land Hagenhausen niedrigere Priorität

Nürnberger Land Lindelburg niedrigere Priorität

Nürnberger Land Moosbach niedrigere Priorität

Nürnberger Land Oberferrieden niedrigere Priorität

Nürnberger Land Penzenhofen niedrigere Priorität

Nürnberger Land Pühlheim niedrigere Priorität

Nürnberger Land Püscheldorf niedrigere Priorität

Nürnberger Land Rasch mittlere Priorität

Nürnberger Land Rieden niedrigere Priorität

Nürnberger Land Schwarzenbach mittlere Priorität

Nürnberger Land Schwarzenbruck niedrigere Priorität

Nürnberger Land Unterferrieden niedrigere Priorität

Nürnberger Land Weißenbrunn niedrigere Priorität

Nürnberger Land Winkelhaid niedrigere Priorität

Ostallgäu Aufkirch niedrigere Priorität

Ostallgäu Baisweil niedrigere Priorität

Ostallgäu Bayersried niedrigere Priorität

Ostallgäu Beckstetten niedrigere Priorität

Ostallgäu Blonhofen niedrigere Priorität

Ostallgäu Bronnen niedrigere Priorität

Ostallgäu Buchloe niedrigere Priorität

Ostallgäu Burg niedrigere Priorität

Ostallgäu Dillishausen niedrigere Priorität

Ostallgäu Eggenthal niedrigere Priorität

Ostallgäu Emmenhausen niedrigere Priorität

Ostallgäu Eurishofen niedrigere Priorität

Ostallgäu Frankenhofen niedrigere Priorität

Ostallgäu Großkitzighofen niedrigere Priorität

Ostallgäu Gutenberg niedrigere Priorität

Ostallgäu Honsolgen niedrigere Priorität

Ostallgäu Hopferbach niedrigere Priorität

Ostallgäu Ingenried niedrigere Priorität

Ostallgäu Jengen niedrigere Priorität

Ostallgäu Ketterschwang niedrigere Priorität

Ostallgäu Kleinkitzighofen niedrigere Priorität

Ostallgäu Lamerdingen niedrigere Priorität

Ostallgäu Lauchdorf niedrigere Priorität

Ostallgäu Lengenfeld niedrigere Priorität

Ostallgäu Lindenberg niedrigere Priorität

Ostallgäu Obergermaringen niedrigere Priorität

Ostallgäu Pforzen niedrigere Priorität

Ostallgäu Rieden niedrigere Priorität

Ostallgäu Ronsberg niedrigere Priorität

Ostallgäu Ummenhofen niedrigere Priorität

Ostallgäu Untergermaringen niedrigere Priorität
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Ostallgäu Unterostendorf niedrigere Priorität

Ostallgäu Waal niedrigere Priorität

Ostallgäu Waalhaupten niedrigere Priorität

Ostallgäu Weicht niedrigere Priorität

Ostallgäu Weinhausen niedrigere Priorität

Passau Aidenbach niedrigere Priorität

Passau Aigen a.Inn mittlere Priorität

Passau Aldersbach mittlere Priorität

Passau Alkofen mittlere Priorität

Passau Altenmarkt niedrigere Priorität

Passau Asbach mittlere Priorität

Passau Aunkirchen mittlere Priorität

Passau Bad Höhenstadt höhere Priorität

Passau Beutelsbach mittlere Priorität

Passau Buchet niedrigere Priorität

Passau Dorfbach mittlere Priorität

Passau Egglfing a.Inn niedrigere Priorität

Passau Eglsee mittlere Priorität

Passau Eholfing mittlere Priorität

Passau Engertsham höhere Priorität

Passau Fürstenzell mittlere Priorität

Passau Griesbach i.Rottal niedrigere Priorität

Passau Haarbach mittlere Priorität

Passau Haidenburg mittlere Priorität

Passau Hartkirchen mittlere Priorität

Passau Hilgartsberg niedrigere Priorität

Passau Hofkirchen niedrigere Priorität

Passau Hubreith niedrigere Priorität

Passau Hütting höhere Priorität

Passau Iglbach mittlere Priorität

Passau Indling mittlere Priorität

Passau Karpfham mittlere Priorität

Passau Kirchham mittlere Priorität

Passau Königbach mittlere Priorität

Passau Kößlarn niedrigere Priorität

Passau Kühnham mittlere Priorität

Passau Malching mittlere Priorität

Passau Mittich mittlere Priorität

Passau Neuhaus a.Inn niedrigere Priorität

Passau Neukirchen a.Inn niedrigere Priorität

Passau Oberschwärzenbach höhere Priorität

Passau Ortenburg mittlere Priorität

Passau Pattenham mittlere Priorität

Passau Pleinting niedrigere Priorität

Passau Pocking mittlere Priorität

Passau Poigham mittlere Priorität

Passau Pörndorf mittlere Priorität

Passau Reutern mittlere Priorität

Passau Rotthalmünster mittlere Priorität

Passau Ruhstorf a.d.Rott mittlere Priorität

Passau Sachsenham mittlere Priorität

Passau Safferstetten niedrigere Priorität

Passau Sandbach niedrigere Priorität

Passau Sankt Salvator mittlere Priorität

Passau Schmidham höhere Priorität

Passau Söldenau niedrigere Priorität

Passau Sulzbach a.Inn mittlere Priorität

Passau Tettenweis mittlere Priorität

Passau Thanham niedrigere Priorität
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Passau Uttlau niedrigere Priorität

Passau Vilshofen niedrigere Priorität

Passau Voglarn mittlere Priorität

Passau Vornbach mittlere Priorität

Passau Walchsing mittlere Priorität

Passau Weihmörting mittlere Priorität

Passau Weng mittlere Priorität

Passau Würding mittlere Priorität

Passau Zeitlarn niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Affalterbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Alberzell mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Angkofen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Aufham mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Baar niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Burgstall mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Deimhausen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Dürnzhausen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Eberstetten mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Ehrenberg höhere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Engelbrechtsmünster mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Entrischenbrunn mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Eschelbach a.d.Ilm mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Euernbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Fahlenbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Feilenforst niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Förnbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Freinhausen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Gaden b.Geisenfeld mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Gambach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Gebrontshausen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Geisenfeld niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Geisenfeldwinden mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Geisenhausen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Geroldshausen i.d.Hallertau mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Gerolsbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Gosseltshausen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Gotteshofen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Gundamsried mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Haidforst niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Haimpertshofen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Haushausen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Hettenshausen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Hirschenhausen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Hög niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Hohenwart niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Ilmendorf niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Ilmmünster mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Ilmried mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Jetzendorf mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Klenau mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Klosterberg niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Königsfeld niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Koppenbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Langenbruck mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Langwaid mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Larsbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Mitterscheyern mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Niederlauterbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Niederscheyern mittlere Priorität
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Pfaffenhofen a.d.Ilm Nötting niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Oberlauterbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Paindorf mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Parleiten mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Pfaffenhofen a.d.Ilm mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Pischelsdorf mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Pörnbach niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Puch niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Raitbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Reichertshausen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Reichertshofen niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Rohr höhere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Rohrbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Rottenegg mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Scheyern mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Schillwitzried niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Schweitenkirchen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Seibersdorf mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Singenbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Steinkirchen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Strobenried mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Sulzbach höhere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Sünzhausen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Tegernbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Triefing mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Untermettenbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Unterpindhart mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Uttenhofen mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Vieth mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Volkersdorf mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Waal mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Walkersbach mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Weichenried mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Winden a.Aign niedrigere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Winden b.Scheyern mittlere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Wolnzach höhere Priorität

Pfaffenhofen a.d.Ilm Zell niedrigere Priorität

Regensburg Aichkirchen mittlere Priorität

Regensburg Allersdorf höhere Priorität

Regensburg Alteglofsheim höhere Priorität

Regensburg Auburg mittlere Priorität

Regensburg Aufhausen mittlere Priorität

Regensburg Bach a.d.Donau niedrigere Priorität

Regensburg Barbing mittlere Priorität

Regensburg Beilnstein niedrigere Priorität

Regensburg Beratzhausen mittlere Priorität

Regensburg Bergmatting mittlere Priorität

Regensburg Bergstetten höhere Priorität

Regensburg Berletzhof mittlere Priorität

Regensburg Brunn höhere Priorität

Regensburg Bubach a.Forst mittlere Priorität

Regensburg Buchenlohe höhere Priorität

Regensburg Buchhausen mittlere Priorität

Regensburg Burgweinting mittlere Priorität

Regensburg Dallackenried höhere Priorität

Regensburg Dechbetten niedrigere Priorität

Regensburg Demling niedrigere Priorität

Regensburg Dengling mittlere Priorität

Regensburg Deuerling mittlere Priorität
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Regensburg Diesenbach höhere Priorität

Regensburg Dinau höhere Priorität

Regensburg Donaustauf niedrigere Priorität

Regensburg Duggendorf mittlere Priorität

Regensburg Ehring höhere Priorität

Regensburg Eich mittlere Priorität

Regensburg Eichhofen mittlere Priorität

Regensburg Eilsbrunn mittlere Priorität

Regensburg Eitlbrunn höhere Priorität

Regensburg Eltheim mittlere Priorität

Regensburg Endorf mittlere Priorität

Regensburg Etterzhausen mittlere Priorität

Regensburg Fischbach mittlere Priorität

Regensburg Forstmühler Forst niedrigere Priorität

Regensburg Frengkofen niedrigere Priorität

Regensburg Friesheim niedrigere Priorität

Regensburg Gailsbach höhere Priorität

Regensburg Geisling mittlere Priorität

Regensburg Gmünd mittlere Priorität

Regensburg Graß höhere Priorität

Regensburg Graßlfing höhere Priorität

Regensburg Griesau mittlere Priorität

Regensburg Großberg mittlere Priorität

Regensburg Großetzenberg mittlere Priorität

Regensburg Großprüfening mittlere Priorität

Regensburg Grünthal I mittlere Priorität

Regensburg Grünthal II mittlere Priorität

Regensburg Haag mittlere Priorität

Regensburg Hagelstadt höhere Priorität

Regensburg Hagenau mittlere Priorität

Regensburg Haidenkofen höhere Priorität

Regensburg Haimbuch mittlere Priorität

Regensburg Hainsacker höhere Priorität

Regensburg Harting mittlere Priorität

Regensburg Haugenried höhere Priorität

Regensburg Heitzenhofen höhere Priorität

Regensburg Hemau niedrigere Priorität

Regensburg Hochdorf mittlere Priorität

Regensburg Hofdorf mittlere Priorität

Regensburg Hohengebraching höhere Priorität

Regensburg Hohenschambach mittlere Priorität

Regensburg Holzheim a.Forst höhere Priorität

Regensburg Hungersacker mittlere Priorität

Regensburg Illkofen mittlere Priorität

Regensburg Inkofen mittlere Priorität

Regensburg Irl niedrigere Priorität

Regensburg Kallmünz mittlere Priorität

Regensburg Kareth höhere Priorität

Regensburg Kiefenholz mittlere Priorität

Regensburg Kleinprüfening mittlere Priorität

Regensburg Klingen mittlere Priorität

Regensburg Kneiting höhere Priorität

Regensburg Kollersried mittlere Priorität

Regensburg Krachenhausen höhere Priorität

Regensburg Kruckenberg mittlere Priorität

Regensburg Laaber mittlere Priorität

Regensburg Langenkreith mittlere Priorität

Regensburg Lappersdorf höhere Priorität

Regensburg Laufenthal mittlere Priorität
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Regensburg Loch höhere Priorität

Regensburg Mangolding höhere Priorität

Regensburg Matting mittlere Priorität

Regensburg Mausheim mittlere Priorität

Regensburg Mintraching mittlere Priorität

Regensburg Moosham mittlere Priorität

Regensburg Mötzing mittlere Priorität

Regensburg Neukirchen mittlere Priorität

Regensburg Neutraubling mittlere Priorität

Regensburg Niederhinkofen mittlere Priorität

Regensburg Niedertraubling höhere Priorität

Regensburg Nittendorf mittlere Priorität

Regensburg Oberachdorf höhere Priorität

Regensburg Oberpfraundorf mittlere Priorität

Regensburg Obertraubling mittlere Priorität

Regensburg Pellndorf mittlere Priorität

Regensburg Pentling mittlere Priorität

Regensburg Pettendorf höhere Priorität

Regensburg Petzkofen höhere Priorität

Regensburg Pfakofen mittlere Priorität

Regensburg Pfatter mittlere Priorität

Regensburg Pfellkofen mittlere Priorität

Regensburg Pielenhofen höhere Priorität

Regensburg Pielenhofer Wald l.d.Naab mittlere Priorität

Regensburg Pielenhofer Wald r.d.Naab niedrigere Priorität

Regensburg Poign höhere Priorität

Regensburg Rechberg mittlere Priorität

Regensburg Regendorf mittlere Priorität

Regensburg Regensburg niedrigere Priorität

Regensburg Regenstauf niedrigere Priorität

Regensburg Reichenstetten mittlere Priorität

Regensburg Reinhausen niedrigere Priorität

Regensburg Riekofen mittlere Priorität

Regensburg Rogging mittlere Priorität

Regensburg Rohrbach mittlere Priorität

Regensburg Rosenhof mittlere Priorität

Regensburg Sallern höhere Priorität

Regensburg Sanding höhere Priorität

Regensburg Sarching mittlere Priorität

Regensburg Scheuer höhere Priorität

Regensburg Schierling mittlere Priorität

Regensburg Schönach niedrigere Priorität

Regensburg Schönhofen mittlere Priorität

Regensburg Schönleiten höhere Priorität

Regensburg Schwabelweis mittlere Priorität

Regensburg Schwaighauser Forst niedrigere Priorität

Regensburg Schwarzenthonhausen mittlere Priorität

Regensburg Sengkofen mittlere Priorität

Regensburg Sinzing mittlere Priorität

Regensburg Stadtamhof niedrigere Priorität

Regensburg Steinsberg höhere Priorität

Regensburg Steinweg niedrigere Priorität

Regensburg Sulzbach a.d.Donau niedrigere Priorität

Regensburg Sünching höhere Priorität

Regensburg Taimering mittlere Priorität

Regensburg Tegernheim mittlere Priorität

Regensburg Thonlohe mittlere Priorität

Regensburg Tiefbrunn mittlere Priorität

Regensburg Tiefenthal niedrigere Priorität
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Regensburg Traidendorf niedrigere Priorität

Regensburg Triftlfing höhere Priorität

Regensburg Unterlaichling mittlere Priorität

Regensburg Viehhausen mittlere Priorität

Regensburg Weichs niedrigere Priorität

Regensburg Weihern niedrigere Priorität

Regensburg Wiesent niedrigere Priorität

Regensburg Winzer höhere Priorität

Regensburg Wischenhofen höhere Priorität

Regensburg Wolfsegg mittlere Priorität

Regensburg Wörth a.d.Donau mittlere Priorität

Regensburg Zaitzkofen mittlere Priorität

Regensburg Zeitlarn höhere Priorität

Regensburg Zinzendorf mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Alsleben höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Althausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Aub mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Aubstadt mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Bad Königshofen i.Grabfeld höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Bad Neuhaus mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Bad Neustadt a.d.Saale niedrigere Priorität

Rhön-Grabfeld Bahra höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Breitensee höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Brendlorenzen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Bundorfer Forst niedrigere Priorität

Rhön-Grabfeld Burglauer mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Dürrnhof höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Eichenhausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Eußenhausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Eyershausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Forst Ostheim v.d.Rhön mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Frickenhausen mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Gabolshausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Gollmuthhausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Großbardorf höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Großeibstadt mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Hendungen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Herbstadt höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Herschfeld mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Heustreu höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Höchheim höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Hollstadt höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Ipthausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Irmelshausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Junkershausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Kleinbardorf höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Kleineibstadt mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Leinach mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Löhrieth höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Mellrichstadt höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Merkershausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Mittelstreu höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Mühlbach mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Mühlfeld höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Nordheim v.d.Rhön mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Obereßfeld höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Oberstreu höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Ostheim v.d.Rhön mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Ottelmannshausen mittlere Priorität
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Rhön-Grabfeld Rappershausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Rödelmaier mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Roßrieth höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Rothausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Saal a.d.Saale höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Salz mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Schwanhausen mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Serrfeld mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Sondheim mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Sondheim v.d.Rhön mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Sternberg i.Grabfeld mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Stockheim höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Strahlungen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Sulzdorf a.d.Lederhecke mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Sulzfeld höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Sulzfelder Forst niedrigere Priorität

Rhön-Grabfeld Trappstadt höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Unsleben mittlere Priorität

Rhön-Grabfeld Untereßfeld höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Völkershausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Waltershausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Wargolshausen höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Wechterswinkel höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Weigler niedrigere Priorität

Rhön-Grabfeld Wollbach höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Wülfershausen a.d.Saale höhere Priorität

Rhön-Grabfeld Zimmerau höhere Priorität

Rosenheim Bad Aibling niedrigere Priorität

Rosenheim Beyharting niedrigere Priorität

Rosenheim Bruckmühl niedrigere Priorität

Rosenheim Ellmosen niedrigere Priorität

Rosenheim Feldkirchen niedrigere Priorität

Rosenheim Harthausen niedrigere Priorität

Rosenheim Höhenrain niedrigere Priorität

Rosenheim Hohenthann niedrigere Priorität

Rosenheim Holzham niedrigere Priorität

Rosenheim Mietraching niedrigere Priorität

Rosenheim Schambach niedrigere Priorität

Rosenheim Tattenhausen niedrigere Priorität

Rosenheim Titlmoos niedrigere Priorität

Rosenheim Tuntenhausen niedrigere Priorität

Rosenheim Vagen niedrigere Priorität

Roth Abenberg höhere Priorität

Roth Abenberger Wald mittlere Priorität

Roth Aberzhausen niedrigere Priorität

Roth Alfershausen mittlere Priorität

Roth Allersberg niedrigere Priorität

Roth Altenfelden niedrigere Priorität

Roth Aurau mittlere Priorität

Roth Barthelmesaurach mittlere Priorität

Roth Beerbach höhere Priorität

Roth Birkach niedrigere Priorität

Roth Dürrenmungenau mittlere Priorität

Roth Ebenried mittlere Priorität

Roth Ebersbach höhere Priorität

Roth Esselberg mittlere Priorität

Roth Euerwang höhere Priorität

Roth Eysölden mittlere Priorität

Roth Göggelsbuch niedrigere Priorität
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Roth Grafenberg mittlere Priorität

Roth Greding niedrigere Priorität

Roth Großhöbing mittlere Priorität

Roth Günzersreuth mittlere Priorität

Roth Gustenfelden höhere Priorität

Roth Hausen mittlere Priorität

Roth Heideck mittlere Priorität

Roth Herrnsberg mittlere Priorität

Roth Heuberg niedrigere Priorität

Roth Hilpoltstein mittlere Priorität

Roth Hofstetten niedrigere Priorität

Roth Jahrsdorf mittlere Priorität

Roth Kaising mittlere Priorität

Roth Kammerstein höhere Priorität

Roth Kleinhöbing niedrigere Priorität

Roth Kleinnottersdorf mittlere Priorität

Roth Kraftsbuch höhere Priorität

Roth Laibstadt mittlere Priorität

Roth Lampersdorf niedrigere Priorität

Roth Landersdorf mittlere Priorität

Roth Landerzhofen mittlere Priorität

Roth Lay mittlere Priorität

Roth Liebenstadt mittlere Priorität

Roth Mindorf niedrigere Priorität

Roth Mörlach mittlere Priorität

Roth Obermässing mittlere Priorität

Roth Obersteinbach ob Gmünd höhere Priorität

Roth Ohlangen niedrigere Priorität

Roth Österberg mittlere Priorität

Roth Patersholz mittlere Priorität

Roth Pierheim mittlere Priorität

Roth Prünst höhere Priorität

Roth Pyras höhere Priorität

Roth Regelsbach höhere Priorität

Roth Reinwarzhofen mittlere Priorität

Roth Röckenhofen mittlere Priorität

Roth Rohr höhere Priorität

Roth Rudletzholz höhere Priorität

Roth Ruppmannsburg mittlere Priorität

Roth Schloßberg niedrigere Priorität

Roth Schutzendorf mittlere Priorität

Roth Selingstadt mittlere Priorität

Roth Sindersdorf mittlere Priorität

Roth Solar mittlere Priorität

Roth Stauf mittlere Priorität

Roth Tiefenbach mittlere Priorität

Roth Untermässing mittlere Priorität

Roth Waizenhofen mittlere Priorität

Roth Wassermungenau mittlere Priorität

Roth Weinsfeld mittlere Priorität

Roth Wernfels mittlere Priorität

Roth Zell mittlere Priorität

Rottal-Inn Amsham mittlere Priorität

Rottal-Inn Angerbach mittlere Priorität

Rottal-Inn Anzenkirchen mittlere Priorität

Rottal-Inn Arnstorf niedrigere Priorität

Rottal-Inn Asenham niedrigere Priorität

Rottal-Inn Bad Birnbach mittlere Priorität

Rottal-Inn Baumgarten niedrigere Priorität
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Rottal-Inn Bayerbach mittlere Priorität

Rottal-Inn Brombach niedrigere Priorität

Rottal-Inn Diepoltskirchen mittlere Priorität

Rottal-Inn Dietersburg mittlere Priorität

Rottal-Inn Dirnaich mittlere Priorität

Rottal-Inn Dummeldorf niedrigere Priorität

Rottal-Inn Eggenfelden niedrigere Priorität

Rottal-Inn Egglham mittlere Priorität

Rottal-Inn Eggstetten niedrigere Priorität

Rottal-Inn Emmersdorf mittlere Priorität

Rottal-Inn Ering niedrigere Priorität

Rottal-Inn Erlach niedrigere Priorität

Rottal-Inn Falkenberg mittlere Priorität

Rottal-Inn Fünfleiten mittlere Priorität

Rottal-Inn Gangerbauer niedrigere Priorität

Rottal-Inn Gangkofen mittlere Priorität

Rottal-Inn Geratskirchen mittlere Priorität

Rottal-Inn Gern mittlere Priorität

Rottal-Inn Hainberg mittlere Priorität

Rottal-Inn Hammersbach mittlere Priorität

Rottal-Inn Hebertsfelden mittlere Priorität

Rottal-Inn Hickerstall niedrigere Priorität

Rottal-Inn Hirschbach mittlere Priorität

Rottal-Inn Hirschhorn niedrigere Priorität

Rottal-Inn Hölsbrunn mittlere Priorität

Rottal-Inn Huldsessen mittlere Priorität

Rottal-Inn Jägerndorf mittlere Priorität

Rottal-Inn Johanniskirchen mittlere Priorität

Rottal-Inn Julbach niedrigere Priorität

Rottal-Inn Kindlbach niedrigere Priorität

Rottal-Inn Kirchberg mittlere Priorität

Rottal-Inn Kirchberg a.Inn niedrigere Priorität

Rottal-Inn Kirchdorf a.Inn niedrigere Priorität

Rottal-Inn Kohlstorf mittlere Priorität

Rottal-Inn Kollbach mittlere Priorität

Rottal-Inn Langeneck mittlere Priorität

Rottal-Inn Lengsham niedrigere Priorität

Rottal-Inn Linden mittlere Priorität

Rottal-Inn Lohbruck mittlere Priorität

Rottal-Inn Malgersdorf mittlere Priorität

Rottal-Inn Malling mittlere Priorität

Rottal-Inn Mariakirchen mittlere Priorität

Rottal-Inn Martinskirchen niedrigere Priorität

Rottal-Inn Massing mittlere Priorität

Rottal-Inn Mitterhausen mittlere Priorität

Rottal-Inn Mitterskirchen mittlere Priorität

Rottal-Inn Münchham niedrigere Priorität

Rottal-Inn Münchsdorf mittlere Priorität

Rottal-Inn Neuhofen mittlere Priorität

Rottal-Inn Neukirchen niedrigere Priorität

Rottal-Inn Nöham niedrigere Priorität

Rottal-Inn Obertrennbach mittlere Priorität

Rottal-Inn Obertürken niedrigere Priorität

Rottal-Inn Panzing mittlere Priorität

Rottal-Inn Peterskirchen mittlere Priorität

Rottal-Inn Pfarrkirchen niedrigere Priorität

Rottal-Inn Postmünster niedrigere Priorität

Rottal-Inn Randling niedrigere Priorität

Rottal-Inn Reichenberg niedrigere Priorität
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Rottal-Inn Reicheneibach mittlere Priorität

Rottal-Inn Reut niedrigere Priorität

Rottal-Inn Rimbach mittlere Priorität

Rottal-Inn Rogglfing niedrigere Priorität

Rottal-Inn Roßbach mittlere Priorität

Rottal-Inn Ruppertskirchen mittlere Priorität

Rottal-Inn Sallach mittlere Priorität

Rottal-Inn Sattlern mittlere Priorität

Rottal-Inn Schalldorf mittlere Priorität

Rottal-Inn Schmiedorf mittlere Priorität

Rottal-Inn Schöfthal mittlere Priorität

Rottal-Inn Schönau mittlere Priorität

Rottal-Inn Simbach a.Inn niedrigere Priorität

Rottal-Inn Staudach mittlere Priorität

Rottal-Inn Steinberg mittlere Priorität

Rottal-Inn Stubenberg niedrigere Priorität

Rottal-Inn Taubenbach niedrigere Priorität

Rottal-Inn Taufkirchen mittlere Priorität

Rottal-Inn Thanndorf mittlere Priorität

Rottal-Inn Triftern niedrigere Priorität

Rottal-Inn Ulbering niedrigere Priorität

Rottal-Inn Unterdietfurt höhere Priorität

Rottal-Inn Untergrafendorf mittlere Priorität

Rottal-Inn Untergrasensee niedrigere Priorität

Rottal-Inn Unterhausbach mittlere Priorität

Rottal-Inn Unterhöft mittlere Priorität

Rottal-Inn Untertattenbach mittlere Priorität

Rottal-Inn Unterzeitlarn mittlere Priorität

Rottal-Inn Voglarn niedrigere Priorität

Rottal-Inn Walburgskirchen niedrigere Priorität

Rottal-Inn Waldhof niedrigere Priorität

Rottal-Inn Wiesing niedrigere Priorität

Rottal-Inn Wittibreut niedrigere Priorität

Rottal-Inn Wolfsegg mittlere Priorität

Rottal-Inn Wurmannsquick niedrigere Priorität

Rottal-Inn Zell mittlere Priorität

Rottal-Inn Zimmern niedrigere Priorität

Schwabach Penzendorf mittlere Priorität

Schwabach Schwabach mittlere Priorität

Schwabach Unterreichenbach höhere Priorität

Schwabach Wolkersdorf mittlere Priorität

Schwandorf Bubach a.d.Naab mittlere Priorität

Schwandorf Büchheim mittlere Priorität

Schwandorf Burglengenfeld mittlere Priorität

Schwandorf Burglengenfelder Forst niedrigere Priorität

Schwandorf Dietldorf mittlere Priorität

Schwandorf Gögglbach mittlere Priorität

Schwandorf Hackelberg niedrigere Priorität

Schwandorf Haselbach höhere Priorität

Schwandorf Höchensee höhere Priorität

Schwandorf Högling mittlere Priorität

Schwandorf Katzdorf niedrigere Priorität

Schwandorf Lanzenried höhere Priorität

Schwandorf Leonberg mittlere Priorität

Schwandorf Maxhütte-Haidhof mittlere Priorität

Schwandorf Münchshofen niedrigere Priorität

Schwandorf Naabeck mittlere Priorität

Schwandorf Neukirchen höhere Priorität

Schwandorf Neunaigen mittlere Priorität
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Schwandorf Oberköblitz niedrigere Priorität

Schwandorf Pirkensee mittlere Priorität

Schwandorf Ponholz höhere Priorität

Schwandorf Ponholzer Forst niedrigere Priorität

Schwandorf Pottenstetten höhere Priorität

Schwandorf Premberg niedrigere Priorität

Schwandorf Saltendorf mittlere Priorität

Schwandorf Saltendorf a.d.Naab mittlere Priorität

Schwandorf See mittlere Priorität

Schwandorf Teublitz mittlere Priorität

Schwandorf Wiefelsdorf mittlere Priorität

Schweinfurt Alitzheim höhere Priorität

Schweinfurt Altenmünster höhere Priorität

Schweinfurt Altmannsdorf mittlere Priorität

Schweinfurt Ballingshausen höhere Priorität

Schweinfurt Bergrheinfeld mittlere Priorität

Schweinfurt Birnfeld höhere Priorität

Schweinfurt Bischwind höhere Priorität

Schweinfurt Brebersdorf höhere Priorität

Schweinfurt Breitbach höhere Priorität

Schweinfurt Brünnstadt höhere Priorität

Schweinfurt Burghausen höhere Priorität

Schweinfurt Dingolshausen höhere Priorität

Schweinfurt Dittelbrunn höhere Priorität

Schweinfurt Donnersdorf höhere Priorität

Schweinfurt Dürrfeld höhere Priorität

Schweinfurt Ebertshausen höhere Priorität

Schweinfurt Eckartshausen höhere Priorität

Schweinfurt Egenhausen höhere Priorität

Schweinfurt Eßleben höhere Priorität

Schweinfurt Ettleben höhere Priorität

Schweinfurt Euerbach höhere Priorität

Schweinfurt Frankenwinheim höhere Priorität

Schweinfurt Fuchsstadt höhere Priorität

Schweinfurt Garstadt mittlere Priorität

Schweinfurt Geldersheim höhere Priorität

Schweinfurt Gernach höhere Priorität

Schweinfurt Gerolzhofen höhere Priorität

Schweinfurt Gochsheim höhere Priorität

Schweinfurt Grafenrheinfeld mittlere Priorität

Schweinfurt Greßthal höhere Priorität

Schweinfurt Grettstadt höhere Priorität

Schweinfurt Hain höhere Priorität

Schweinfurt Hambach höhere Priorität

Schweinfurt Handthal mittlere Priorität

Schweinfurt Heidenfeld höhere Priorität

Schweinfurt Hergolshausen mittlere Priorität

Schweinfurt Herlheim höhere Priorität

Schweinfurt Hesselbach mittlere Priorität

Schweinfurt Hirschfeld höhere Priorität

Schweinfurt Holzhausen höhere Priorität

Schweinfurt Hundelshausen mittlere Priorität

Schweinfurt Jeusing niedrigere Priorität

Schweinfurt Kaisten höhere Priorität

Schweinfurt Kleinrheinfeld höhere Priorität

Schweinfurt Kolitzheim höhere Priorität

Schweinfurt Kronungen höhere Priorität

Schweinfurt Kützberg höhere Priorität

Schweinfurt Lindach höhere Priorität

Anlage 4 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/3928



Schweinfurt Lülsfeld höhere Priorität

Schweinfurt Madenhausen mittlere Priorität

Schweinfurt Maibach höhere Priorität

Schweinfurt Mailes höhere Priorität

Schweinfurt Michelau i.Steigerwald höhere Priorität

Schweinfurt Mönchstockheim höhere Priorität

Schweinfurt Mühlhausen höhere Priorität

Schweinfurt Mutzenroth höhere Priorität

Schweinfurt Niederwerrn höhere Priorität

Schweinfurt Obbach höhere Priorität

Schweinfurt Obereuerheim höhere Priorität

Schweinfurt Oberlauringen höhere Priorität

Schweinfurt Oberndorf höhere Priorität

Schweinfurt Oberschwarzach höhere Priorität

Schweinfurt Oberspiesheim höhere Priorität

Schweinfurt Oberwerrn höhere Priorität

Schweinfurt Pfändhausen höhere Priorität

Schweinfurt Pfersdorf höhere Priorität

Schweinfurt Poppenhausen höhere Priorität

Schweinfurt Prüßberg niedrigere Priorität

Schweinfurt Pusselsheim höhere Priorität

Schweinfurt Reichmannshausen höhere Priorität

Schweinfurt Röthlein höhere Priorität

Schweinfurt Rügshofen höhere Priorität

Schweinfurt Rundelshausen höhere Priorität

Schweinfurt Rütschenhausen höhere Priorität

Schweinfurt Schallfeld höhere Priorität

Schweinfurt Schleerieth höhere Priorität

Schweinfurt Schnackenwerth höhere Priorität

Schweinfurt Schraudenbach höhere Priorität

Schweinfurt Schwanfeld höhere Priorität

Schweinfurt Schwebheim mittlere Priorität

Schweinfurt Schweinfurt niedrigere Priorität

Schweinfurt Schwemmelsbach höhere Priorität

Schweinfurt Sennfeld mittlere Priorität

Schweinfurt Siegendorf mittlere Priorität

Schweinfurt Sömmersdorf höhere Priorität

Schweinfurt Stadtlauringen höhere Priorität

Schweinfurt Stammheim mittlere Priorität

Schweinfurt Stettbach höhere Priorität

Schweinfurt Sulzdorf höhere Priorität

Schweinfurt Sulzheim höhere Priorität

Schweinfurt Theilheim höhere Priorität

Schweinfurt Traustadt höhere Priorität

Schweinfurt Tugendorf höhere Priorität

Schweinfurt Üchtelhausen mittlere Priorität

Schweinfurt Untereuerheim höhere Priorität

Schweinfurt Unterspiesheim höhere Priorität

Schweinfurt Vasbühl höhere Priorität

Schweinfurt Vögnitz höhere Priorität

Schweinfurt Waigolshausen höhere Priorität

Schweinfurt Wasserlosen höhere Priorität

Schweinfurt Weipoltshausen mittlere Priorität

Schweinfurt Werneck höhere Priorität

Schweinfurt Wettringen höhere Priorität

Schweinfurt Wetzhausen höhere Priorität

Schweinfurt Weyer höhere Priorität

Schweinfurt Wiebelsberg höhere Priorität

Schweinfurt Wipfeld höhere Priorität
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Schweinfurt Wülfershausen höhere Priorität

Schweinfurt Wustvieler Forst niedrigere Priorität

Schweinfurt Zeilitzheim mittlere Priorität

Schweinfurt Zell höhere Priorität

Schweinfurt Zeuzleben höhere Priorität

Straubing Alburg mittlere Priorität

Straubing Hornstorf mittlere Priorität

Straubing Ittling mittlere Priorität

Straubing Kagers niedrigere Priorität

Straubing Straubing mittlere Priorität

Straubing Unterzeitldorn mittlere Priorität

Straubing-Bogen Agendorf mittlere Priorität

Straubing-Bogen Aholfing mittlere Priorität

Straubing-Bogen Aiterhofen höhere Priorität

Straubing-Bogen Albertsried niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Allkofen mittlere Priorität

Straubing-Bogen Amselfing mittlere Priorität

Straubing-Bogen Ascha mittlere Priorität

Straubing-Bogen Atting mittlere Priorität

Straubing-Bogen Au vorm Wald niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Auggenbach niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Bärnzell mittlere Priorität

Straubing-Bogen Bogen niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Bogenberg mittlere Priorität

Straubing-Bogen Dachsberg niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Degernbach niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Eggerszell mittlere Priorität

Straubing-Bogen Eschlbach höhere Priorität

Straubing-Bogen Falkenfels niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Feldkirchen höhere Priorität

Straubing-Bogen Gaishausen niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Geiselhöring mittlere Priorität

Straubing-Bogen Geltolfing höhere Priorität

Straubing-Bogen Geraszell niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Gittensdorf niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Gossersdorf niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Grafentraubach mittlere Priorität

Straubing-Bogen Grafling höhere Priorität

Straubing-Bogen Großenpinning höhere Priorität

Straubing-Bogen Gschwendt mittlere Priorität

Straubing-Bogen Haader mittlere Priorität

Straubing-Bogen Haibach niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Hailing höhere Priorität

Straubing-Bogen Hainsbach höhere Priorität

Straubing-Bogen Hankofen höhere Priorität

Straubing-Bogen Haselbach niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Haunkenzell mittlere Priorität

Straubing-Bogen Herrnfehlburg niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Hirschling höhere Priorität

Straubing-Bogen Hofkirchen höhere Priorität

Straubing-Bogen Höhenberg niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Holztraubach höhere Priorität

Straubing-Bogen Hunderdorf niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Irlbach mittlere Priorität

Straubing-Bogen Irschenbach niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Kirchroth mittlere Priorität

Straubing-Bogen Konzell niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Kößnach mittlere Priorität

Straubing-Bogen Laberweinting mittlere Priorität
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Straubing-Bogen Landasberg niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Landorf niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Leiblfing höhere Priorität

Straubing-Bogen Loitzendorf niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Mallersdorf mittlere Priorität

Straubing-Bogen Mariaposching mittlere Priorität

Straubing-Bogen Metting höhere Priorität

Straubing-Bogen Mitterfels mittlere Priorität

Straubing-Bogen Mitterharthausen höhere Priorität

Straubing-Bogen Münster mittlere Priorität

Straubing-Bogen Neukirchen niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Niederachdorf mittlere Priorität

Straubing-Bogen Niederharthausen höhere Priorität

Straubing-Bogen Niedermotzing mittlere Priorität

Straubing-Bogen Niederschneiding höhere Priorität

Straubing-Bogen Niederwinkling niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Oberalteich mittlere Priorität

Straubing-Bogen Oberellenbach mittlere Priorität

Straubing-Bogen Oberharthausen höhere Priorität

Straubing-Bogen Oberhaselbach höhere Priorität

Straubing-Bogen Oberlindhart mittlere Priorität

Straubing-Bogen Obermiethnach mittlere Priorität

Straubing-Bogen Obermotzing mittlere Priorität

Straubing-Bogen Obermühlbach niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Oberpiebing höhere Priorität

Straubing-Bogen Oberschneiding höhere Priorität

Straubing-Bogen Obersunzing höhere Priorität

Straubing-Bogen Oberzeitldorn mittlere Priorität

Straubing-Bogen Paitzkofen höhere Priorität

Straubing-Bogen Parkstetten mittlere Priorität

Straubing-Bogen Perasdorf niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Perkam höhere Priorität

Straubing-Bogen Pfaffenberg mittlere Priorität

Straubing-Bogen Pfelling mittlere Priorität

Straubing-Bogen Pilgramsberg niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Pillnach mittlere Priorität

Straubing-Bogen Pittrich niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Pondorf mittlere Priorität

Straubing-Bogen Pönning höhere Priorität

Straubing-Bogen Prünstfehlburg niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Rain mittlere Priorität

Straubing-Bogen Rattiszell niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Reibersdorf niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Reißing höhere Priorität

Straubing-Bogen Salching höhere Priorität

Straubing-Bogen Sallach mittlere Priorität

Straubing-Bogen Saulburg niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Schambach mittlere Priorität

Straubing-Bogen Schönstein niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Schwarzach niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Schwimmbach mittlere Priorität

Straubing-Bogen Stadldorf niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Stallwang niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Steinach mittlere Priorität

Straubing-Bogen Steinburg niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Straßkirchen höhere Priorität

Straubing-Bogen Upfkofen höhere Priorität

Straubing-Bogen Wallkofen höhere Priorität

Straubing-Bogen Waltendorf mittlere Priorität
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Straubing-Bogen Waxenberg niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Wiesenfelden niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Windberg niedrigere Priorität

Straubing-Bogen Wolferkofen höhere Priorität

Straubing-Bogen Zinzenzell niedrigere Priorität

Tirschenreuth Ahornberg niedrigere Priorität

Tirschenreuth Atzmannsberg niedrigere Priorität

Tirschenreuth Berndorf niedrigere Priorität

Tirschenreuth Eisersdorf niedrigere Priorität

Tirschenreuth Erbendorf niedrigere Priorität

Tirschenreuth Fortschau niedrigere Priorität

Tirschenreuth Guttenberg niedrigere Priorität

Tirschenreuth Hauxdorf mittlere Priorität

Tirschenreuth Höflas niedrigere Priorität

Tirschenreuth Immenreuth niedrigere Priorität

Tirschenreuth Kaibitz niedrigere Priorität

Tirschenreuth Kastl mittlere Priorität

Tirschenreuth Kemnath niedrigere Priorität

Tirschenreuth Kötzersdorf mittlere Priorität

Tirschenreuth Kulmain niedrigere Priorität

Tirschenreuth Lenau niedrigere Priorität

Tirschenreuth Löschwitz mittlere Priorität

Tirschenreuth Oberbruck niedrigere Priorität

Tirschenreuth Oberwappenöst niedrigere Priorität

Tirschenreuth Punreuth niedrigere Priorität

Tirschenreuth Reuth b.Kastl mittlere Priorität

Tirschenreuth Schlackenhof mittlere Priorität

Tirschenreuth Schönreuth niedrigere Priorität

Tirschenreuth Unterbruck mittlere Priorität

Tirschenreuth Waldeck niedrigere Priorität

Tirschenreuth Wetzldorf mittlere Priorität

Tirschenreuth Wildenreuth niedrigere Priorität

Tirschenreuth Wolframshof mittlere Priorität

Tirschenreuth Zinst niedrigere Priorität

Tirschenreuth Zwergau niedrigere Priorität

Traunstein Albertaich niedrigere Priorität

Traunstein Altenmarkt a.d.Alz niedrigere Priorität

Traunstein Asten niedrigere Priorität

Traunstein Eiting niedrigere Priorität

Traunstein Emertsham mittlere Priorität

Traunstein Engelsberg niedrigere Priorität

Traunstein Freimann niedrigere Priorität

Traunstein Freutsmoos mittlere Priorität

Traunstein Fridolfing niedrigere Priorität

Traunstein Gaden niedrigere Priorität

Traunstein Heiligkreuz niedrigere Priorität

Traunstein Kammer niedrigere Priorität

Traunstein Kay niedrigere Priorität

Traunstein Kienberg mittlere Priorität

Traunstein Kirchanschöring niedrigere Priorität

Traunstein Kirchstätt mittlere Priorität

Traunstein Lauter niedrigere Priorität

Traunstein Lindach niedrigere Priorität

Traunstein Maisenberg niedrigere Priorität

Traunstein Nirnharting niedrigere Priorität

Traunstein Oberfeldkirchen mittlere Priorität

Traunstein Obing niedrigere Priorität

Traunstein Otting niedrigere Priorität

Traunstein Palling niedrigere Priorität
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Traunstein Peterskirchen mittlere Priorität

Traunstein Petting niedrigere Priorität

Traunstein Rabenden niedrigere Priorität

Traunstein Ringham niedrigere Priorität

Traunstein Schnaitsee niedrigere Priorität

Traunstein Schönramer Filz niedrigere Priorität

Traunstein Surberg niedrigere Priorität

Traunstein Tacherting niedrigere Priorität

Traunstein Törring niedrigere Priorität

Traunstein Trostberg niedrigere Priorität

Traunstein Waldhausen niedrigere Priorität

Traunstein Wonneberg niedrigere Priorität

Unterallgäu Altensteig niedrigere Priorität

Unterallgäu Amberg niedrigere Priorität

Unterallgäu Apfeltrach niedrigere Priorität

Unterallgäu Arlesried niedrigere Priorität

Unterallgäu Attenhausen niedrigere Priorität

Unterallgäu Babenhausen niedrigere Priorität

Unterallgäu Bad Wörishofen niedrigere Priorität

Unterallgäu Bedernau niedrigere Priorität

Unterallgäu Betzisried niedrigere Priorität

Unterallgäu Böhen niedrigere Priorität

Unterallgäu Breitenbrunn niedrigere Priorität

Unterallgäu Daxberg niedrigere Priorität

Unterallgäu Dietershofen b.Babenhausen niedrigere Priorität

Unterallgäu Dirlewang niedrigere Priorität

Unterallgäu Egelhofen niedrigere Priorität

Unterallgäu Engetried niedrigere Priorität

Unterallgäu Erisried niedrigere Priorität

Unterallgäu Erkheim niedrigere Priorität

Unterallgäu Ettringen niedrigere Priorität

Unterallgäu Eutenhausen niedrigere Priorität

Unterallgäu Frechenrieden niedrigere Priorität

Unterallgäu Frickenhausen niedrigere Priorität

Unterallgäu Gernstall niedrigere Priorität

Unterallgäu Gottenau niedrigere Priorität

Unterallgäu Greimeltshofen niedrigere Priorität

Unterallgäu Guggenberg niedrigere Priorität

Unterallgäu Haitzen niedrigere Priorität

Unterallgäu Hasberg niedrigere Priorität

Unterallgäu Hawangen niedrigere Priorität

Unterallgäu Helchenried niedrigere Priorität

Unterallgäu Herretshofen niedrigere Priorität

Unterallgäu Inneberg niedrigere Priorität

Unterallgäu Irsingen niedrigere Priorität

Unterallgäu Kettershausen niedrigere Priorität

Unterallgäu Kirchhaslach niedrigere Priorität

Unterallgäu Köngetried niedrigere Priorität

Unterallgäu Lachen niedrigere Priorität

Unterallgäu Lannenberg niedrigere Priorität

Unterallgäu Loppenhausen niedrigere Priorität

Unterallgäu Markt Rettenbach niedrigere Priorität

Unterallgäu Mindelheim niedrigere Priorität

Unterallgäu Mussenhausen niedrigere Priorität

Unterallgäu Nassenbeuren niedrigere Priorität

Unterallgäu Niederdorf niedrigere Priorität

Unterallgäu Oberauerbach niedrigere Priorität

Unterallgäu ObereggMN niedrigere Priorität

Unterallgäu Oberkammlach niedrigere Priorität
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Unterallgäu Oberrieden niedrigere Priorität

Unterallgäu Oberschönegg niedrigere Priorität

Unterallgäu Olgishofen niedrigere Priorität

Unterallgäu Ollarzried niedrigere Priorität

Unterallgäu Ottobeuren niedrigere Priorität

Unterallgäu Pfaffenhausen niedrigere Priorität

Unterallgäu Saulengrain niedrigere Priorität

Unterallgäu Schlegelsberg niedrigere Priorität

Unterallgäu Schlingen niedrigere Priorität

Unterallgäu Schöneberg niedrigere Priorität

Unterallgäu Siebnach niedrigere Priorität

Unterallgäu Sontheim niedrigere Priorität

Unterallgäu Stetten niedrigere Priorität

Unterallgäu Stockheim niedrigere Priorität

Unterallgäu Traunried niedrigere Priorität

Unterallgäu Türkheim niedrigere Priorität

Unterallgäu Ungerhausen niedrigere Priorität

Unterallgäu Ungerhauser Wald niedrigere Priorität

Unterallgäu Unterauerbach niedrigere Priorität

Unterallgäu Unteregg niedrigere Priorität

Unterallgäu Unterkammlach niedrigere Priorität

Unterallgäu Unterrieden niedrigere Priorität

Unterallgäu Warmisried niedrigere Priorität

Unterallgäu Weilbach niedrigere Priorität

Unterallgäu Weinried niedrigere Priorität

Unterallgäu Westerheim niedrigere Priorität

Unterallgäu Westernach niedrigere Priorität

Unterallgäu Wiedergeltingen niedrigere Priorität

Unterallgäu Wineden niedrigere Priorität

Weiden i.d.OPf. Frauenricht mittlere Priorität

Weiden i.d.OPf. Mallersricht mittlere Priorität

Weiden i.d.OPf. Neunkirchen b.Weiden mittlere Priorität

Weiden i.d.OPf. Rothenstadt niedrigere Priorität

Weiden i.d.OPf. Schwarzenbach niedrigere Priorität

Weiden i.d.OPf. Weiden i.d.OPf. niedrigere Priorität

Weilheim-Schongau Birkland niedrigere Priorität

Weilheim-Schongau Hohenfurch niedrigere Priorität

Weilheim-Schongau Schwabniederhofen niedrigere Priorität

Weilheim-Schongau Schwabsoien niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Aha mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Alesheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Altenmuhr niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Auernheim niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Bechthal niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Bergen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Biburg mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Bieswang mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Bubenheim niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Büchelberg mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Burgsalach mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Büttelbronn niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Cronheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Degersheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Dettenheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Dietfurt i.MFr. mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Dittenheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Döckingen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Dornhausen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Dorsbrunn mittlere Priorität
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Weißenburg-Gunzenhausen Ellingen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Emetzheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Eßlingen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Ettenstatt mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Fiegenstall mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Frickenfelden mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Geislohe mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Gersdorf mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Geyern niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Gnotzheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Göhren mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Graben mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Gräfensteinberg niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Grönhart niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Gundelsheim niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Gundelsheim a.d.Altmühl mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Gunzenhausen niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Haag b.Treuchtlingen niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Haardt niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Haundorf niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Hechlingen a.See niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Heidenheim niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Hohentrüdingen niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Holzingen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Höttingen höhere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Hundsdorf niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Hüssingen niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Indernbuch mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Kaltenbuch mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Kattenhochstatt mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Kurzenaltheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Langenaltheim niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Laubenzedel niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Mannholz mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Markt Berolzheim niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Massenbach mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Meinheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Mischelbach mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Möhren mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Nennslingen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Neudorf mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Neuenmuhr niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Nordstetten mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Oberasbach mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Oberhochstatt mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Oberholz niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Ochsenhart mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Osterdorf mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Ostheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Pappenheim niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Pflaumfeld mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Pfofeld mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Pfraunfeld niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Pleinfeld niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Polsingen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Raitenbuch mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Raitenbucher Forst mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Rehlingen niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Reuth a.Wald mittlere Priorität
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Weißenburg-Gunzenhausen Reuth unter Neuhaus mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Sammenheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Sankt Veit mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Sausenhofen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Schambach niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Schlungenhof niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Solnhofen niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Stetten mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Stopfenheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Streudorf niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Suffersheim niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Thalmannsfeld mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Thannhausen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Theilenhofen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Trendel mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Treuchtlingen niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Trommetsheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Übermatzhofen mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Unterasbach niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Unterwurmbach niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Ursheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Wachenhofen niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Wachstein mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Wald niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Walting mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Weiboldshausen niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Weimersheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Weißenburg i.Bay. niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Wengen niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Westheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Wettelsheim mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Windischhausen niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Windsfeld mittlere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Wülzburg niedrigere Priorität

Weißenburg-Gunzenhausen Zimmern mittlere Priorität

Würzburg Acholshausen höhere Priorität

Würzburg Albertshausen höhere Priorität

Würzburg Allersheim höhere Priorität

Würzburg Aub höhere Priorität

Würzburg Aufstetten höhere Priorität

Würzburg Baldersheim höhere Priorität

Würzburg Bergtheim höhere Priorität

Würzburg Bieberehren höhere Priorität

Würzburg Bolzhausen höhere Priorität

Würzburg Böttigheim höhere Priorität

Würzburg Buch höhere Priorität

Würzburg Burgerroth höhere Priorität

Würzburg Burggrumbach höhere Priorität

Würzburg Bütthard höhere Priorität

Würzburg Darstadt höhere Priorität

Würzburg Dipbach höhere Priorität

Würzburg Eibelstadt höhere Priorität

Würzburg Eichelsee höhere Priorität

Würzburg Eisingen höhere Priorität

Würzburg Erbshausen höhere Priorität

Würzburg Erlabrunn höhere Priorität

Würzburg Erlach höhere Priorität

Würzburg Eßfeld höhere Priorität

Würzburg Estenfeld höhere Priorität

Anlage 4 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/3928



Würzburg Euerhausen höhere Priorität

Würzburg Frickenhausen a.Main höhere Priorität

Würzburg Fuchsstadt höhere Priorität

Würzburg Gaubüttelbrunn höhere Priorität

Würzburg Gaukönigshofen höhere Priorität

Würzburg Gaurettersheim höhere Priorität

Würzburg Gelchsheim höhere Priorität

Würzburg Gerbrunn höhere Priorität

Würzburg Geroldshausen höhere Priorität

Würzburg Giebelstadt höhere Priorität

Würzburg Goßmannsdorf a.Main höhere Priorität

Würzburg Gramschatz höhere Priorität

Würzburg Gramschatzer Wald niedrigere Priorität

Würzburg Greußenheim höhere Priorität

Würzburg Güntersleben höhere Priorität

Würzburg Guttenberger Wald niedrigere Priorität

Würzburg Gützingen höhere Priorität

Würzburg Hausen höhere Priorität

Würzburg Heidingsfeld mittlere Priorität

Würzburg Helmstadt höhere Priorität

Würzburg Herchsheim höhere Priorität

Würzburg Hettstadt höhere Priorität

Würzburg Hilpertshausen höhere Priorität

Würzburg Höchberg höhere Priorität

Würzburg Hohestadt höhere Priorität

Würzburg Holzkirchen höhere Priorität

Würzburg Holzkirchhausen höhere Priorität

Würzburg Hopferstadt höhere Priorität

Würzburg Höttingen höhere Priorität

Würzburg Ingolstadt i.UFr. höhere Priorität

Würzburg Irtenberger Wald niedrigere Priorität

Würzburg Kirchheim höhere Priorität

Würzburg Kist höhere Priorität

Würzburg Kleinochsenfurt höhere Priorität

Würzburg Kleinrinderfeld höhere Priorität

Würzburg Klingen höhere Priorität

Würzburg Kürnach höhere Priorität

Würzburg Lengfeld höhere Priorität

Würzburg Lindelbach höhere Priorität

Würzburg Lindflur höhere Priorität

Würzburg Maidbronn höhere Priorität

Würzburg Maidbronner Wald niedrigere Priorität

Würzburg Margetshöchheim höhere Priorität

Würzburg Moos höhere Priorität

Würzburg Mühlhausen höhere Priorität

Würzburg Neubrunn höhere Priorität

Würzburg Oberaltertheim höhere Priorität

Würzburg Oberdürrbach höhere Priorität

Würzburg Obereisenheim höhere Priorität

Würzburg Oberleinach höhere Priorität

Würzburg Oberpleichfeld höhere Priorität

Würzburg Ochsenfurt höhere Priorität

Würzburg Oellingen höhere Priorität

Würzburg Oesfeld höhere Priorität

Würzburg Opferbaum höhere Priorität

Würzburg Osthausen höhere Priorität

Würzburg Prosselsheim höhere Priorität

Würzburg Püssensheim höhere Priorität

Würzburg Randersacker höhere Priorität
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Würzburg Reichenberg höhere Priorität

Würzburg Remlingen höhere Priorität

Würzburg Rieden höhere Priorität

Würzburg Riedenheim höhere Priorität

Würzburg Rimpar höhere Priorität

Würzburg Rittershausen höhere Priorität

Würzburg Roßbrunn höhere Priorität

Würzburg Rottenbauer höhere Priorität

Würzburg Rottendorf höhere Priorität

Würzburg Röttingen höhere Priorität

Würzburg Sächsenheim höhere Priorität

Würzburg Sommerhausen höhere Priorität

Würzburg Sonderhofen höhere Priorität

Würzburg Stalldorf höhere Priorität

Würzburg Steinbach höhere Priorität

Würzburg Strüth höhere Priorität

Würzburg Sulzdorf höhere Priorität

Würzburg Tauberrettersheim höhere Priorität

Würzburg Theilheim höhere Priorität

Würzburg Thüngersheim mittlere Priorität

Würzburg Tiefenthal höhere Priorität

Würzburg Tückelhausen höhere Priorität

Würzburg Uengershausen höhere Priorität

Würzburg Uettingen höhere Priorität

Würzburg Unteraltertheim höhere Priorität

Würzburg Unterdürrbach niedrigere Priorität

Würzburg Untereisenheim höhere Priorität

Würzburg Unterleinach höhere Priorität

Würzburg Unterpleichfeld höhere Priorität

Würzburg Veitshöchheim mittlere Priorität

Würzburg Versbach höhere Priorität

Würzburg Waldbrunn höhere Priorität

Würzburg Waldbüttelbrunn höhere Priorität

Würzburg Winterhausen höhere Priorität

Würzburg Wolkshausen höhere Priorität

Würzburg Würzburg mittlere Priorität

Würzburg Wüstenzell höhere Priorität

Würzburg Zell a.Main höhere Priorität

Würzburg Zeubelried höhere Priorität
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SCHWEIZ

Sachsen
Thüringen

Hessen

Baden-
Württemberg

TSCHECHISCHE
REPUBLIK

ÖSTERREICH

Hof

Fürth

Passau

Amberg

Coburg Kronach

Neu-Ulm

München

Ansbach

Bamberg

Augsburg

Landshut

Nürnberg

Erlangen

Würzburg

Bayreuth

Schwabach

Rosenheim

Memmingen

Straubing

Kaufbeuren

DeggendorfNördlingen

Traunstein

Donauwörth Ingolstadt

Regensburg

Schweinfurt

Bad Kissingen

Aschaffenburg

Weilheim i.OB.
Kempten (Allgäu)

Weiden i.d. OPf.

Lindau (Bodensee)
Garmisch-Partenkirchen

Maßnahmengebiete Nitrat

nicht landwirtschaftlich genutzte Fläche

Priorisierung Maßnahmengebiete (Gemarkung)
niedrigere Priorität
mittlere Priorität
höhere Priorität

Kulissenkarte - Priorisierung der landwirtschaftlichen Beratung 
zur Minderung der Nitrateinträge ins Grundwasser

Stand April 2016Maßnahmenprogramm 2016 - 2021 für Grundwasserwasserkörper - Bereich Landwirtschaft
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Name Wassergewinnungsanlage Wasserwirtschaftsamt
Lage der Wasserfassung(en): 

Landkreis/kreisfreie Stadt
Lage der Wasserfassung(en): Gemeinde

BURGSTALL WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Todtenweis

Landmannsdorf WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Adelzhausen

Karitz WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Pöttmes

HARTFELD-PETERSDORF WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Petersdorf

HARTHOFHOLZ-UNTERGRIESBACH WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Aichach

KIRCHENBREITE WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Friedberg

Kissinger Heide WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Kissing

KLENKBAUERNHOLZ-WILLPRECHTSZELL WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Petersdorf

KREUZÄCKER WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Aindling

SANDHOLZ-FRECHHOLZHAUSEN WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Affing

STEINBERG-OBERBERNBACH WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Aichach

SÄGMÜHLE WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Rehling

WGA MOSSFELD-MERINGERZELL WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Mering

WGA Kagering-Lechfeld WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Rehling

AM POSTWEG-KÜHBACH WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Kühbach

EURASBURGER FORST WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Eurasburg

Derchinger Forst WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Friedberg

Kreiter Holz WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Kühbach

Bernbacher Wald WWA Donauwörth Aichach-Friedberg Aichach

Zeiling WWA Traunstein Altötting Pleiskirchen

Wald WWA Traunstein Altötting Pleiskirchen

WGA Lotter, Schweighof WWA Weiden Amberg, kreisfr. Stadt Amberg

Krondorf WWA Weiden Amberg-Sulzbach Hirschau

Der Brand WWA Weiden Amberg-Sulzbach Ebermannsdorf

Breitenbrunner Tal WWA Weiden Amberg-Sulzbach Sulzbach-Rosenberg

Faulleite WWA Weiden Amberg-Sulzbach Ensdorf

WGA Urspring WWA Weiden Amberg-Sulzbach Hirschau

Penkhof WWA Weiden Amberg-Sulzbach Kümmersbruck

AN 165 Klostersteig Tief WWA Ansbach Ansbach Neuendettelsau, Heilsbronn

AN 175 Lichtenau Buttenklinge WWA Ansbach Ansbach Lichtenau

AN 165 Diebsgraben u. Klosterwald WWA Ansbach Ansbach Heilsbronn

GERSBACH Flachbrunnen WWA Ansbach Ansbach Mitteleschenbach, Windsbach

AN 122 Bruckberg Im Haag WWA Ansbach Ansbach Petersaurach

AN 122 Bruckberg Im Tiefental WWA Ansbach Ansbach Petersaurach

AN 180 Jakobsruh Tiefbrunnen WWA Ansbach Ansbach Neuendettelsau

AN 145 Lichtenau WWA Ansbach Ansbach Feuchtwangen

AN 174 Lengenfeld-Hohenmühle WWA Ansbach Ansbach Leutershausen

Rauenzell, Roth und Thann WWA Ansbach Ansbach Herrieden

AN 125 Obermühle WWA Ansbach Ansbach Buch a.Wald

AN 180 Schlauersbach-Ziegendorf WWA Ansbach Ansbach Lichtenau, Petersaurach

AN 145 Ameisenbrücke WWA Ansbach Ansbach Feuchtwangen

Erschließungsgebiet I (Untereschenbach) WWA Nürnberg Ansbach Windsbach

AN 175 Büschelbach WWA Ansbach Ansbach Lichtenau

AN 180 Jakobsruh Flachbrunnen WWA Ansbach Ansbach Neuendettelsau

AN 145 Metzlesberg WWA Ansbach Ansbach Feuchtwangen

GERSBACH Tiefbrunnen WWA Ansbach Ansbach Mitteleschenbach, Windsbach

AN 165 Klostersteig Flach WWA Ansbach Ansbach Neuendettelsau

GERSBACH Quellen WWA Ansbach Ansbach Mitteleschenbach

EG SCHLAUERSBACH, Stadtwerke Ansbach WWA Ansbach Ansbach Lichtenau

Dettingen WWA Aschaffenburg Aschaffenburg Karlstein a.Main

Ringheim WWA Aschaffenburg Aschaffenburg Großostheim

Schanzbuckel WWA Aschaffenburg Aschaffenburg, kreisfr. Stadt, Miltenberg Aschaffenburg, Niedernberg

Bei der Sandgrube WWA Donauwörth Augsburg Großaitingen

Im Stadtwald WWA Donauwörth Augsburg Bobingen

In den alten Gemeindeteilen 1 WWA Donauwörth Augsburg Thierhaupten

Oberes Gemeindeholz WWA Donauwörth Augsburg Langweid a.Lech

Saugriesle WWA Donauwörth Augsburg Hiltenfingen

Baderschläule WWA Donauwörth Augsburg Gablingen

Untere Staatsstraßen WWA Donauwörth Augsburg Hiltenfingen

In den alten Gemeindeteilen 2 WWA Donauwörth Augsburg Thierhaupten

Sigismunder Feld WWA Donauwörth Augsburg Großaitingen

Oberfeld WWA Donauwörth Augsburg, kreisfr. Stadt Augsburg

WV-Euerdorf (Brunnen) WWA Bad Kissingen Bad Kissingen Sulzthal

AM ELLERSGRABEN WWA Kronach Bamberg Baunach

RECKENDORF WWA Kronach Bamberg Reckendorf

HOFWIESEN WWA Kronach Bamberg Rattelsdorf

GERACH WWA Kronach Bamberg Gerach

Priesendorf Tiefbrunnen WWA Kronach Bamberg Priesendorf

Anlage 6 - Tabelle zu Frage 8.3
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ERLACH WWA Kronach Bamberg Hirschaid

SCHLÜSSELFELD WWA Kronach Bamberg Schlüsselfeld

BURGEBRACH WWA Kronach Bamberg Burgebrach

STEGAURACH WWA Kronach Bamberg Stegaurach

GAUSTADT WWA Kronach Bamberg, kreisfr. Stadt Bamberg

TB III Schottenholz WWA Kronach Coburg Neustadt b.Coburg

TB IV Ketschenbach WWA Kronach Coburg Neustadt b.Coburg

Mönchröden WWA Kronach Coburg Rödental, Neustadt b.Coburg

Mönchrödener Forst WWA Kronach Coburg Rödental, Neustadt b.Coburg

Bad Rodach Brunnen 1-3 WWA Kronach Coburg Bad Rodach

TB II und III Gemeinde Sonnefeld WWA Kronach Coburg Sonnefeld

Pülsdorf WWA Kronach Coburg Itzgrund

TB VII Meilschnitz WWA Kronach Coburg Neustadt b.Coburg

TB V Am Brändlein WWA Kronach Coburg Neustadt b.Coburg

Randelsried WWA München Dachau Altomünster

BUCHHOFEN WWA Deggendorf Deggendorf Buchhofen

Reutholz WWA Deggendorf Deggendorf Künzing

BRUNNEN NIEDERPOERING WWA Deggendorf Deggendorf , Dingolfing-Landau Oberpöring, Eichendorf

LAUTERBACH OST WWA Donauwörth Dillingen a.d.Donau Buttenwiesen

Biegendorf WWA Landshut Dingolfing-Landau Frontenhausen

HANGLEITEN WWA Landshut Dingolfing-Landau Wallersdorf

Hofdorf (DGF) WWA Deggendorf Dingolfing-Landau Mengkofen

In der Hilten WWA Landshut Dingolfing-Landau Landau a.d.Isar

KELLERBERG WWA Landshut Dingolfing-Landau Mamming

PARNKOFEN WIRNSING WWA Landshut Dingolfing-Landau Pilsting

POLDERING WWA Landshut Dingolfing-Landau Landau a.d.Isar

STADTHERRENHOLZ_Spiegelbrunn WWA Landshut Dingolfing-Landau Dingolfing

Lengthal (DGF) WWA Deggendorf Dingolfing-Landau Moosthenning

Daibersdorf WWA Landshut Dingolfing-Landau Gottfrieding

Kugl WWA Landshut Dingolfing-Landau Simbach

Kittelmühlerletten WWA Donauwörth Donau-Ries Rain

MÄHORNFELD WWA Donauwörth Donau-Ries Huisheim

HOEHLE WIESEN WWA Donauwörth Donau-Ries Ederheim

Roßletten WWA Donauwörth Donau-Ries Rain

Adelsdorf Gruppe I WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Adelsdorf

Baiersdorf WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Möhrendorf

Erlangen-Ost WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Buckenhofer Forst

Hemhofen WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Hemhofen, Mark

Herzogenaurach - Dohnwald WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Herzogenaurach, Aurachtal

Weisendorf WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Weisendorf

Höchstadt Nord WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Höchstadt a.d.Aisch

Uttstadt Gruppe Flachbrunnen WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Adelsdorf

Mühlhausen-Schirnsdorf WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Mühlhausen

Uttstadt Gruppe Tiefbrunnen WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Adelsdorf

Markwald WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Mark

Höchstadt-Birkach WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt Höchstadt a.d.Aisch

Seebach Gruppe WWA Nürnberg Erlangen-Höchstadt, Erlangen, kreisfr. Stadt Heßdorf, Erlangen

WGA Uehlfeld, BF 2 WWA Ansbach Erlangen-Höchstadt, Neustadt/Aisch-Bad W. Höchstadt a.d.Aisch, Uehlfeld

Heroldsbach Ost WWA Kronach Forchheim Heroldsbach

Heroldsbach West WWA Kronach Forchheim Heroldsbach

STOCKET WWA München Freising Au i.d.Hallertau

Grafendorfer Forst WWA München Freising Rudelzhausen

Ammerndorf WWA Nürnberg Fürth Roßtal

BUCHSCHWABACH WWA Nürnberg Fürth Roßtal

Buttendorfer Wald WWA Nürnberg Fürth Roßtal

Cadolzburg - Rossendorf WWA Nürnberg Fürth Cadolzburg

Cadolzburg - Wachendorf WWA Nürnberg Fürth Cadolzburg

Dillenberggruppe I (Gonnersdorf) WWA Nürnberg Fürth Cadolzburg, Langenzenn

Dillenberggruppe II (Wintersdorf_Tiefbrunnen) WWA Nürnberg Fürth Zirndorf

Egersdorf - Cadolzburg WWA Nürnberg Fürth Cadolzburg

Kreppendorf - Eltersdorfer Gr. WWA Nürnberg Fürth Veitsbronn

Grossweismannsdorf WWA Nürnberg Fürth Stein, Roßtal

Unterulsenbach WWA Nürnberg Fürth Wilhermsdorf

Weinzierlein WWA Nürnberg Fürth Zirndorf

Weiherhof - Zirndorf WWA Nürnberg Fürth Zirndorf, Cadolzburg

Leichendorf - Zirndorf WWA Nürnberg Fürth Zirndorf

Erlach(suedwestl. Weinzierlein) WWA Nürnberg Fürth Zirndorf

Dillenberggruppe III (Ammerndorf) WWA Nürnberg Fürth Roßtal

Ammerndorf-Br WWA Nürnberg Fürth Roßtal

Dillenberggruppe II (Wintersdorf_Flachbrunnen) WWA Nürnberg Fürth Zirndorf

WV - Junkersdorf WWA Bad Kissingen Haßberge Pfarrweisach

WV-Pfarrweisacher-Gr.-Pfarrweisach WWA Bad Kissingen Haßberge Pfarrweisach

WV - Schoenbrunn WWA Bad Kissingen Haßberge Ebelsbach

WV - Stettfeld WWA Bad Kissingen Haßberge Stettfeld
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WV - Wonfurt Flachbrunnen WWA Bad Kissingen Haßberge Theres, Wonfurt

WV - Oberaurach (Br.I u.II) WWA Bad Kissingen Haßberge Oberaurach

ZV Gemeinfelder - Gruppe WWA Bad Kissingen Haßberge Burgpreppach

WV - Burgpreppach WWA Bad Kissingen Haßberge Burgpreppach

WV-Pfarrweisacher-Gr.-Lohr WWA Bad Kissingen Haßberge Pfarrweisach

WV- Veitenstein Gruppe WWA Bad Kissingen Haßberge Breitbrunn, Kirchlauter

WV - Walchenfeld Br. 1+2 WWA Bad Kissingen Haßberge Bundorf

WV-Ebern-Pöppelsmühle WWA Bad Kissingen Haßberge Ebern

WV-Maroldsweisach(Brunnen) WWA Bad Kissingen Haßberge Maroldsweisach

WV- Quellen Neubrunn WWA Bad Kissingen Haßberge Kirchlauter

WV-Kimmelsbach WWA Bad Kissingen Haßberge Bundorf

WV - Walchenfeld Br. 3+4 WWA Bad Kissingen Haßberge Bundorf

WV - Wonfurt Tiefbrunnen WWA Bad Kissingen Haßberge Wonfurt

Aufhausen (Br.  II.u.III) WWA Landshut Kelheim Mainburg

Offenstetten (BRUNNEN IV) WWA Landshut Kelheim Abensberg

Brunnen I, Appersdorf WWA Landshut Kelheim Herrngiersdorf

KEH_Langholz WWA München Kelheim Mainburg

Mitterfecking WWA Landshut Kelheim Saal a.d.Donau

Albertshofen Nord WWA Aschaffenburg Kitzingen Albertshofen

An der Dettelbacher Strasse WWA Aschaffenburg Kitzingen Mainstockheim

An der Mainstockheimer Strasse WWA Aschaffenburg Kitzingen Kitzingen

An der Untersambacher Strasse WWA Aschaffenburg Kitzingen Wiesentheid

Brunnen im Schulzenschlag WWA Aschaffenburg Kitzingen Wiesentheid

In der Klinge WWA Aschaffenburg Kitzingen Kitzingen

Maerzwiese WWA Aschaffenburg Kitzingen Dettelbach

Schwalbengraben Brunnen I u. II WWA Aschaffenburg Kitzingen Marktbreit

FWF Volkach WWA Aschaffenburg Kitzingen Volkach

FWF Astheim WWA Aschaffenburg Kitzingen Volkach

Brunnen Tännig WWA Aschaffenburg Kitzingen Kitzingen

Hummelquelle 362771 WWA Aschaffenburg Kitzingen Geiselwind

Gotteshausberg 362772 WWA Aschaffenburg Kitzingen Geiselwind

Brunnen II und Quelle Rehweiler WWA Aschaffenburg Kitzingen Geiselwind

Brunnen I Rehweiler WWA Aschaffenburg Kitzingen Geiselwind

Buschberg WWA Aschaffenburg Kitzingen Geiselwind

Im feuchten Grund WWA Aschaffenburg Kitzingen Geiselwind

FWF Sulzfeld am Main WWA Aschaffenburg Kitzingen Sulzfeld a.Main

FWF Marktsteft WWA Aschaffenburg Kitzingen Marktsteft

Muehlenaecker WWA Aschaffenburg Kitzingen Kitzingen

Klosterlechfeld WWA Weilheim Landsberg a.Lech Obermeitingen

Obermeitingen WWA Weilheim Landsberg a.Lech Obermeitingen

BRUNNEN  I WWA Landshut Landshut Aham

Attenhausen WWA Landshut Landshut Bruckberg

Diemannskirchen WWA Landshut Landshut Geisenhausen

BRUNNEN I-IV_Aham WWA Landshut Landshut Aham

KRUGSOED WWA Landshut Landshut Wurmsham

SALZBURG WWA Landshut Landshut Ergoldsbach

SCHLEICHWIES WWA Landshut Landshut Wurmsham

SCHLOSSBERG WWA Landshut Landshut Tiefenbach

KLOSTERHOLZ WWA Landshut Landshut Ergolding

SPIRKLFELD WWA Landshut Landshut Bodenkirchen

WALDING WWA Landshut Landshut Velden

ZEILING WWA Landshut Landshut Vilsbiburg

HOHENTHANN WWA Landshut Landshut Hohenthann

PATTENDORF WWA Landshut Landshut Rottenburg a.d.Laaber

EINSIEDLHOF WWA Landshut Landshut Vilsbiburg

Lebensgemeinschaft Höhenberg WWA Landshut Landshut Velden

Edlkofen WWA Landshut Landshut Bruckberg

Pfaffenbach WWA Landshut Landshut Vilsbiburg

BALDERSHAUSEN WWA Landshut Landshut Rottenburg a.d.Laaber

Kröning WWA Landshut Landshut Kröning

Niederhatzkofen WWA Landshut Landshut Rottenburg a.d.Laaber

Furth / Kreutbartl WWA Landshut Landshut Bruckberg

Riemhof/Holzhausen WWA Landshut Landshut Geisenhausen

Burghart WWA Landshut Landshut Pfeffenhausen

BRUNNEN V Aham/Holzen WWA Landshut Landshut Aham

BUCH AM FORST WWA Kronach Lichtenfels Lichtenfels

Am Ziegelrain / Brunnen im Ried WWA Aschaffenburg Main-Spessart Thüngen

Aschwiesen-Schulaeckerbrunnen WWA Aschaffenburg Main-Spessart Eußenheim

Feldmuehlquelle WWA Aschaffenburg Main-Spessart Himmelstadt

Gaenheim WWA Aschaffenburg Main-Spessart Arnstein

Halsheimer Gruppe WWA Aschaffenburg Main-Spessart Arnstein

Zellinger Becken WWA Aschaffenburg Main-Spessart Zellingen

Brunnen Werntal WWA Aschaffenburg Main-Spessart Thüngen, Karlstadt

Elsenfeld WWA Aschaffenburg Miltenberg Elsenfeld
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Großwallstadt Buntsandstein WWA Aschaffenburg Miltenberg Großwallstadt

HIMMELSBERG WWA Rosenheim Mühldorf a.Inn Neumarkt-Sankt Veit

FURTH WWA Rosenheim Mühldorf a.Inn Niedertaufkirchen

HOFTHAMBACH I WWA Rosenheim Mühldorf a.Inn Neumarkt-Sankt Veit

HELLSBERG I WWA Rosenheim Mühldorf a.Inn Niedertaufkirchen

Sachsenweiden WWA Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Burgheim

Gachenbach WWA Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Gachenbach

Kastlholz, tief WWA Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Schrobenhausen

Kastlholz, flach WWA Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Schrobenhausen

NEA 150 Altershausen, Quelle WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Münchsteinach

NEA 145 Markt Erlbach Aurachquelle WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Markt Erlbach

NEA 113 Rüblingsbach - Quellen WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Baudenbach

NEA 115 Burgbernheim Erlbachwasen WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Burgbernheim

NEA 145 Eschenbach Fallbrunnen WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Markt Erlbach

NEA 147 WBV Obersteinbach Fichtelgrund WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Münchsteinach

WGA Gerichtswald-Sachsen WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Neustadt a.d.Aisch, Diespeck

NEA 161 Klosterdorf-Geisbrunnen WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Scheinfeld

NEA 161 Kornhöfstadt WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Scheinfeld

WGA Markt Nordheim Kottenheimer Riedle WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Markt Nordheim

WGA NEA-Nord (Tief) WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Neustadt a.d.Aisch

WGA NEA-Süd (Brunnen) WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Neustadt a.d.Aisch

NEA 153 Oberstrahlbach WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Neustadt a.d.Aisch

NEA 117 Rauschenberg WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Dachsbach

WGA Rempelsbach WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Neustadt a.d.Aisch

NEA 119 Walddachsbach Seitzenholz WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Ipsheim

NEA 116 Sommerranken WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Burghaslach

NEA 152 Unterfeldbrecht WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Neuhof a.d.Zenn

WGA Uehlfeld, BF 1 WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Uehlfeld

NEA 117 Rauschenberg Birkleinsweiher WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Dachsbach

WGA Göttelhöf WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Gerhardshofen

WGA NEA-Nord (Flach) WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Neustadt a.d.Aisch

WGA NEA-Süd (Quellen) WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Neustadt a.d.Aisch

NEA 113 Rüblingsbach - Brunnen WWA Ansbach Neustadt/Aisch-Bad W. Baudenbach

Steingrund WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Pfaffenhofen a.d.Ilm

Sepplberg WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Wolnzach, Schweitenkirchen

Sonnenstraße WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Ilmmünster

Schafegernholz WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Jetzendorf

Lahgraben WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Reichertshausen

Michelberg WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Rohrbach

Kleine Kohlstatt WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Scheyern

Schindelhauser Holz WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Pfaffenhofen a.d.Ilm

Spitalholz WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Pfaffenhofen a.d.Ilm

Königsfelder Holz WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Wolnzach

Gemeindewald WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Wolnzach

Seizierler Holz WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Gerolsbach

Glenkholz WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Hohenwart

Hettenshausen WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Hettenshausen

Am Axelbach WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Wolnzach

Tegernbach WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Pfaffenhofen a.d.Ilm

Angkofen WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Pfaffenhofen a.d.Ilm

Eggern WWA Ingolstadt Pfaffenhofen a.d.Ilm Gerolsbach

Brunnen Deckelstein WWA Regensburg Regensburg Pettendorf

Brunnen Inkofen WWA Regensburg Regensburg Schierling

Brunnen Kallmünz WWA Regensburg Regensburg Kallmünz

Brunnen Mannsdorf WWA Regensburg Regensburg Schierling

Brunnen Diesenbach WWA Regensburg Regensburg Regenstauf

Brunnen Giffa WWA Regensburg Regensburg Wörth a.d.Donau

Brunnen Sünching WWA Regensburg Regensburg Sünching

Quellen Bachholz WWA Regensburg Regensburg Wörth a.d.Donau

Brunnen Mesnergraben WWA Regensburg Regensburg Lappersdorf

Brunnen Eitlbrunn (Loch) WWA Regensburg Regensburg Regenstauf

Brunnen Degelholz (Buchenlohe) WWA Regensburg Regensburg Regenstauf

Brunnen Penk WWA Regensburg Regensburg Nittendorf

Brunnen Zinzendorf WWA Regensburg Regensburg Wörth a.d.Donau

Brunnen Oberer Wöhrd WWA Regensburg Regensburg, kreisfr. Stadt Regensburg

Quelle Winzer WWA Regensburg Regensburg, kreisfr. Stadt Regensburg

Brunnen Sallern WWA Regensburg Regensburg, kreisfr. Stadt Regensburg

WV - Irmelshausen WWA Bad Kissingen Rhön-Grabfeld Höchheim

WV -  Kleinbardorf WWA Bad Kissingen Rhön-Grabfeld Sulzfeld

WV - Rappershausen WWA Bad Kissingen Rhön-Grabfeld Höchheim

Gustenfelden WWA Nürnberg Roth Rohr

Heidenberg Gruppe WWA Nürnberg Roth Büchenbach

Forsthof - Obermainbach WWA Nürnberg Roth Kammerstein

Rohr WWA Nürnberg Roth Rohr
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Quellen -Schwabachtal/Kammerstein WWA Nürnberg Roth Kammerstein

Erschließungsgebiet II (Wassermungenau) WWA Nürnberg Roth Abenberg

Erschließungsgebiet III (Beerbach) WWA Nürnberg Roth Abenberg

Tiefbrunnen WWA Nürnberg Roth Abenberg

Stein-Nemsdorf WWA Nürnberg Roth Rohr

Gaulnhofen WWA Nürnberg Roth Rohr

Heidenberg Gruppe Br. IV Tief WWA Nürnberg Roth Büchenbach

Atzberg WWA Deggendorf Rottal-Inn Mitterskirchen

Braunsberg WWA Deggendorf Rottal-Inn Geratskirchen

Leiten WWA Deggendorf Rottal-Inn Wurmannsquick

OBERDIETFURT WWA Deggendorf Rottal-Inn Massing

Fischwald WWA Deggendorf Rottal-Inn Massing

Schandlholz WWA Deggendorf Rottal-Inn Gangkofen

Irrlert WWA Deggendorf Rottal-Inn Gangkofen

Sankt Nikola WWA Deggendorf Rottal-Inn Gangkofen

Prüller - Feld WWA Deggendorf Rottal-Inn Unterdietfurt

Ramprechter Feld WWA Deggendorf Rottal-Inn Geratskirchen

Thanner-Feld WWA Deggendorf Rottal-Inn Geratskirchen

Großes Holz WWA Deggendorf Rottal-Inn Gangkofen

Fatzöder Holz WWA Deggendorf Rottal-Inn Gangkofen

Irlach WWA Deggendorf Rottal-Inn Gangkofen

Heckenholzl WWA Deggendorf Rottal-Inn Gangkofen

Hofwiese WWA Deggendorf Rottal-Inn Geratskirchen

Schwabachtal WWA Nürnberg Schwabach, kreisfr. Stadt Schwabach

Wolkersdorf WWA Nürnberg Schwabach, kreisfr. Stadt Schwabach

BRÜNST WWA Nürnberg Schwabach, kreisfr. Stadt Schwabach

Forstgebiet Raffa WWA Weiden Schwandorf Burglengenfeld

Teublitz WWA Weiden Schwandorf Teublitz

Hagenau (Ponholzer Forst) WWA Weiden Schwandorf Maxhütte-Haidhof

Rappenbügl (Verau) WWA Weiden Schwandorf Maxhütte-Haidhof

WV-SW-Seelenvater WWA Bad Kissingen Schweinfurt Niederwerrn, Dittelbrunn

WV-Dingolshausen WWA Bad Kissingen Schweinfurt Dingolshausen

WV-Kaisten (Br.1+2) WWA Bad Kissingen Schweinfurt Wasserlosen

WV-Pfersdorf WWA Bad Kissingen Schweinfurt Poppenhausen

WV-Schwanfeld WWA Bad Kissingen Schweinfurt Schwanfeld

WV-Stadtlauringen (Br.2) WWA Bad Kissingen Schweinfurt Stadtlauringen

WV-Stadtlauringen (Br.5+6) WWA Bad Kissingen Schweinfurt Stadtlauringen

WV-Poppenhausen WWA Bad Kissingen Schweinfurt Poppenhausen

WV-Hambach WWA Bad Kissingen Schweinfurt Dittelbrunn

WV-Hain WWA Bad Kissingen Schweinfurt Poppenhausen

WV-Ettleben WWA Bad Kissingen Schweinfurt Werneck

WV-Kaisten (Br.3) WWA Bad Kissingen Schweinfurt Wasserlosen

Erschließungsgebiet 2 WWA Deggendorf Straubing, kreisfr. Stadt Straubing

Erschließungsgebiet 3 WWA Deggendorf Straubing, kreisfr. Stadt Straubing

Erschließungsgebiet 1 WWA Deggendorf Straubing, kreisfr. Stadt Straubing

Erschließungsgebiet 2a WWA Deggendorf Straubing, kreisfr. Stadt Straubing

Erschließungsgebiet 4 WWA Deggendorf Straubing, kreisfr. Stadt Straubing

Notversorgung WWA Deggendorf Straubing, kreisfr. Stadt Straubing

Therme Straubing WWA Deggendorf Straubing, kreisfr. Stadt Straubing

ETTERSDORF WWA Deggendorf Straubing-Bogen Mallersdorf-Pfaffenberg

Greißing WWA Deggendorf Straubing-Bogen Geiselhöring

Gäubodenkaserne WWA Deggendorf Straubing-Bogen Feldkirchen

HOETZELSDORF-HUETTENZELL WWA Deggendorf Straubing-Bogen Rattiszell

Höhenstein WWA Deggendorf Straubing-Bogen Stallwang

KRIEGHAUS WWA Deggendorf Straubing-Bogen Wiesenfelden

LEIBLFING WWA Deggendorf Straubing-Bogen Leiblfing

MUENSTER WWA Deggendorf Straubing-Bogen Steinach

OBERPFARRHOLZ WWA Deggendorf Straubing-Bogen Wiesenfelden, Stallwang

Pfahlholz WWA Deggendorf Straubing-Bogen Rattiszell

Plenting WWA Deggendorf Straubing-Bogen Rattiszell

RIEDERSZELL WWA Deggendorf Straubing-Bogen Ascha

SEIBERSDORF WWA Deggendorf Straubing-Bogen Leiblfing

Edenhof WWA Deggendorf Straubing-Bogen Wiesenfelden

STRASSKIRCHEN WWA Deggendorf Straubing-Bogen Straßkirchen

Bogen - Ochsenzipfel WWA Deggendorf Straubing-Bogen Bogen

Sallach WWA Deggendorf Straubing-Bogen Geiselhöring

Ascha WWA Deggendorf Straubing-Bogen Ascha

WUG 133  Gnotzheim WWA Ansbach Weißenburg-Gunzenhaus. Gnotzheim

WUG 150  Wolfsbronn Welsch-u.Rotequelle WWA Ansbach Weißenburg-Gunzenhaus. Meinheim

WUG 172 Theilenhofen WWA Ansbach Weißenburg-Gunzenhaus. Theilenhofen

WUG 113  Alesheim WWA Ansbach Weißenburg-Gunzenhaus. Alesheim

WUG 173  Wettelsheim Walkquelle WWA Ansbach Weißenburg-Gunzenhaus. Treuchtlingen

WUG 173  Wettelsheim Viersteinbrunnen WWA Ansbach Weißenburg-Gunzenhaus. Treuchtlingen

Alten Berg Steige WWA Aschaffenburg Würzburg Eibelstadt
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Haeberleinswiesenbrunnen 1 u. 2 WWA Aschaffenburg Würzburg Bergtheim

Lerchenwiesen/Jobstaelerrain WWA Aschaffenburg Würzburg Rimpar

Moenchshof-Brunnen WWA Aschaffenburg Würzburg Frickenhausen a.Main

Sandflur Brunnen I u. II WWA Aschaffenburg Würzburg Margetshöchheim

Wiesenweg Br. I - III WWA Aschaffenburg Würzburg Estenfeld

Tiefbrunnen im Maustal WWA Aschaffenburg Würzburg Ochsenfurt

Zeller-Quellstollen WWA Aschaffenburg Würzburg Zell a.Main

Schulbrunnen WWA Aschaffenburg Würzburg Gaukönigshofen

Kalter Berg WWA Aschaffenburg Würzburg Veitshöchheim

Maidbronner Forst WWA Aschaffenburg Würzburg Rimpar

Brunnen 1 Riedener Senke WWA Aschaffenburg Würzburg Hausen b.Würzburg

WW Estenfeld WWA Aschaffenburg Würzburg Estenfeld

Brunnen "Würfelleite" WWA Aschaffenburg Würzburg Winterhausen

Brunnen Zeubelrieder Moor WWA Aschaffenburg Würzburg Ochsenfurt

Winterhaeuser Quelle WWA Aschaffenburg Würzburg, kreisfr. Stadt Würzburg

Bahnhofsquellen WWA Aschaffenburg Würzburg, kreisfr. Stadt Würzburg

Mergentheimerstrasse WWA Aschaffenburg Würzburg, kreisfr. Stadt Würzburg

Am Fluerlein Brunnen 2 WWA Aschaffenburg Würzburg, kreisfr. Stadt Würzburg
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